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1 Important safety instructions

This section contains safety instructions that will
help protect from risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these instructions shall
void any warranty.

General safety

e This product should not be used by persons
with physical, sensory or mental disorders or
unlearned or inexperienced people (including
children) unless they are attended by a person
who will be responsible for their safety or who
will instruct them accordingly for use of the
product.

e Never place the product on a carpet-covered
floor; otherwise, lack of airflow beneath
the machine will cause electrical parts to
overheat. This will cause problems with your
product.

e Do not operate the product if the power
cable / plug is damaged. Call the Authorized
Service Agent.

e Have a qualified electrician connect a
16-Ampere fuse to the installation location of
the product.

e [fthe product has a failure, it should not
be operated unless it is repaired by the
Authorized Service Agent. There is the risk of

electric shock!

e This product is designed to resume operating
in the event of powering on after a power
interruption. If you wish to cancel the
programme, see "Cancelling the programme"
section.

e Connect the product to a grounded outlet
protected by a fuse complying with the values
in the "Technical specifications" table. Do not
neglect to have the grounding installation
made by a qualified electrician. Our company
shall not be liable for any damages that
will arise when the product is used without
grounding in accordance with the local
regulations.

e The water supply and draining hoses must be
securely fastened and remain undamaged.
Otherwise, there is the risk of water leakage.

e Never open the loading door or remove the
filter while there is still water in the drum.
Otherwise, risk of flooding and injury from hot
water will occur.

e Do not force open the locked loading door.
The loading door will be ready to open just a
few minutes after the washing cycle comes to
an end. In case of forcing the loading door to
open, the door and the lock mechanism may
get damaged.

e Unplug the product when not in use.

e Never wash the product by spreading or
pouring water onto it! There is the risk of
electric shock!
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e Never touch the plug with wet hands! Never
unplug by pulling on the cable, always pull out
by grabbing the plug.

e Use detergents, softeners and supplements
suitable for automatic washing machines only.

e Follow the instructions on the textile tags and

on the detergent package.

e The product must be unplugged during
installation, maintenance, cleaning and
repairing procedures.

e Always have the installation and repairing
procedures carried out by the Authorized
Service Agent. Manufacturer shall not be
held liable for damages that may arise from
procedures carried out by unauthorized
persons.

Intended use

e This product has been designed for domestic
use. It is not suitable for commercial use and
it must not be used out of its intended use.

e The product must only be used for washing
and rinsing of laundry that are marked
accordingly.

e The manufacturer waives any responsibility
arisen from incorrect usage or transportation.

e The service life of your product is 10 years.
During this period, original spare parts will be
available to operate the appliance properly.

Chlldren s safety
Electrical products are dangerous for the
children. Keep children away from the product
when it is in use. Do not let them to tamper
with the product. Use child lock to prevent
children from intervening with the product.

e Do not forget to close the loading door
when leaving the room where the product is
located.

e  Store all detergents and additives in a safe
place away from the reach of the children.
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2 Installation

Refer to the nearest Authorised Service Agent for

installation of the product. To make the product

ready for use, review the information in the user
manual and make sure that the electricity, tap
water supply and water drainage systems are
appropriate before calling the Authorized Service

Agent. If they are not, call a qualified technician

and plumber to have any necessary arrangements

carried out.

[i] Preparation of the location and electrical,
tap water and waste water installations at
the place of installation is under customer's
responsibility.

/A\ Installation and electrical connections of
the product must be carried out by the
Authorized Service Agent. Manufacturer shall
not be held liable for damages that may arise
from procedures carried out by unauthorized
persons.

A Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not
have it installed. Damaged products cause
risks for your safety.

[i] Make sure that the water inlet and discharge
hoses as well as the power cable are not
folded, pinched or crushed while pushing
the product into its place after installation or
cleaning procedures.

Approprlate installation location
Place the machine on a rigid floor. Do not
place it on a long pile rug or similar surfaces.

e Total weight of the washing machine and the
dryer -with full load- when they are placed
on top of each other reaches to approx.

180 kilograms. Place the product on a solid
and flat floor that has sufficient load carrying
capacity!

e Do not place the product on the power cable.

e Do not install the product at places where
temperature may fall below 0°C.

e Place the product at least 1 cm away from
the edges of other furniture.

Removing packaging reinforcement

Tilt the machine backwards to remove the

packaging reinforcement. Remove the packaging

reinforcement by pulling the ribbon.

Removing the transportation locks
Do not remove the transportation locks before
taking out the packaging reinforcement.

A Remove the transportation safety bolts before
operating the washing machine, otherwise,
the product will be damaged.

1. Loosen all the bolts with a spanner until they
rotate freely (C).

2. Remove transportation safety bolts by turning
them gently.

3. Attach the plastic covers supplied in the User
Manual bag into the holes on the rear panel.
P)
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[i] Keep the transportation safety bolts in a safe
place to reuse when the washing machine
needs to be moved again in the future.

[ Never move the product without the
transportation safety bolts properly fixed in
place!

Connecting water supply

[i] The water supply pressure required to run
the product is between 1 to 10 bars (0.1 =10
MPa). It is necessary to have 10 — 80 liters of
water flowing from the fully open tap in one
minute to have your machine run smoothly.
Attach a pressure reducing valve if water
pressure is higher.

[i] If you are going to use the double water-inlet
product as a single (cold) water-inlet unit, you
must install the supplied stopper to the hot
water valve before operating the product.
(Applies for the products supplied with a blind
stopper group.)

[ If youwant to use both water inlets of the
product, connect the hot water hose after
removing the stopper and gasket group from
the hot water valve. (Applies for the products
supplied with a blind stopper group.)

/\ Models with a single water inlet should not
be connected to the hot water tap. In such
a case the laundry will get damaged or the
product will switch to protection mode and
will not operate.

/\ Do not use old or used water inlet hoses on
the new product. It may cause stains on your
laundry.

1. Connect the special hoses supplied with the
product to the water inlets on the product.
Red hose (left) (max. 90 °C) is for hot water
inlet, blue hose (right) (max. 25 °C) is for cold
water inlet.

/\ Ensure that the cold and hot water
connections are made correctly when
installing the product. Otherwise, your laundry
will come out hot at the end of the washing
process and wear out.

2. Tighten all hose nuts by hand. Never use a
wrench when tightening the nuts.
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Open the taps completely after making the
hose connection to check for water leaks at
the connection points. If any leaks occur, turn
off the tap and remove the nut. Retighten

the nut carefully after checking the seal. To
prevent water leakages and damages caused
by them, keep the taps closed when the
machine is not in use.

Connecting to the drain

A

The end of the drain hose must be directly
connected to the wastewater drain or to the
washbasin.

Your house will be flooded if the hose comes
out of its housing during water discharge.
Moreover, there is risk of scalding due to

high washing temperatures! To prevent such
situations and to ensure smooth water intake
and discharge of the machine, fix the end of
the discharge hose tightly so that it cannot
come out.

The hose should be attached to a height of at
least 40 cm, and 100 cm at most.

In case the hose is elevated after laying it on
the floor level or close to the ground (less than
40 cm above the ground), water discharge
becomes more difficult and the laundry may
come out excessively wet. Therefore, follow

To prevent flowing of dirty water back into the
machine and to allow for easy discharge, do
not immerse the hose end into the dirty water
or drive it in the drain more than 15 cm. If it is
too long, cut it short.

The end of the hose should not be bent, it
should not be stepped on and the hose must
not be pinched between the drain and the
machine.

If the length of the hose is too short, use it

by adding an original extension hose. Length
of the hose may not be longer than 3.2 m.

To avoid water leak failures, the connection
between the extension hose and the drain
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hose of the product must be fitted well with
an appropriate clamp as not to come off and
leak.

Adjusting the feet

/\ Inorder to ensure that the product operates
more silent and vibration-free, it must stand
level and balanced on its feet. Balance the
machine by adjusting the feet. Otherwise, the
product may move from its place and cause
crushing and vibration problems.

I
N

1. Loosen the lock nuts on the feet by hand.
2. Adjust the feet until the product stands level

and balanced.
3. Tighten all lock nuts again by hand.
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Do not use any tools to loosen the lock nuts.
Otherwise, they will get damaged.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet

protected by a fuse complying with the values in

the "Technical specifications" table. Our company
shall not be liable for any damages that will arise
when the product is used without grounding in
accordance with the local regulations.

e Connection must comply with national
regulations.

e  Power cable plug must be within easy reach
after installation.

e The voltage and allowed fuse or breaker
protection are specified in the “Technical
specifications” section. If the current value of
the fuse or breaker in the house is less than
16 Amps, have a qualified electrician install a
16 Amp fuse.

e The specified voltage must be equal to your
mains voltage.
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* Do not make connections via extension
cables or multi-plugs.
Damaged power cables must be replaced by
the Authorized Service Agents.
First use
Before starting to use the product, make sure
that all preparations are made in accordance
with the instructions in sections "Important safety
instructions" and "Installation”.
To prepare the product for washing laundry,
perform first operation in Drum Cleaning
programme. If your machine is not featured with
Drum Cleaning programme, use Cottons-90
programme and select Additional Water or Extra
Rinse auxiliary functions as well. Before starting
the programme, put max. 100 g of powder
anti-limescale into the main wash detergent
compartment (compartment nr. ll). If the anti-
limescale is in tablet form, put only one tablet into
compartment nr. Il. Dry the inside of the bellow
with a clean piece of cloth after the programme
has come to an end.

[i] Use an anti-limescale suitable for the washing
machines.

i Some water might have remained in the
product due to the quality control processes
in the production. It is not harmful for the
product.

Disposing of packaging material

Packaging materials are dangerous to children.

Keep packaging materials in a safe place away

from reach of the children.

Packaging materials of the product are

manufactured from recyclable materials. Dispose

of them properly and sort in accordance with
recycled waste instructions. Do not dispose of
them with normal domestic waste.

Transportation of the product

Unplug the product before transporting it. Remove

water drain and water supply connections. Drain

the remaining water in the product completely;
see, "Draining remaining water and cleaning the
pump filter". Install transportation safety bolts

in the reverse order of removal procedure; see,

"Removing the transportation locks".

[i] Never move the product without the
transportation safety bolts properly fixed in
place!
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Disposing of the old product

Dispose of the old product in an environmentally
friendly manner.

Refer to your local dealer or solid waste collection
centre in your area to learn how to dispose of your
product.

For children's safety, cut the power cable and
break the locking mechanism of the loading door
so that it will be nonfunctional before disposing of
the product.
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3 Preparation

Things to be done for energy saving
Following information will help you use the product
in an ecological and energy-efficient manner.

e Operate the product in the highest capacity
allowed by the programme you have selected,
but do not overload; see, "Programme and
consumption table".

e Always follow the instructions on the
detergent packaging.

e \Wash slightly soiled laundry at low
temperatures.

e Use faster programmes for small quantities of
lightly soiled laundry.

e Do not use prewash and high temperatures
for laundry that is not heavily soiled or stained.

e |f you plan to dry your laundry in a dryer, select
the highest spin speed recommmended during
washing process.

e Do not use detergent in excess of the amount
recommended on the detergent package.

Sorting the laundry

e Sort laundry according to type of fabric,
colour, and degree of soiling and allowable
water temperature.

e  Always obey the instructions given on the
garment tags.

Preparlng laundry for washing
Laundry items with metal attachments such
as, underwired bras, belt buckles or metal
buttons will damage the machine. Remove
the metal pieces or wash the clothes by
putting them in a laundry bag or pillow case.

e Take out all substances in the pockets such
as coins, pens and paper clips, and turn
pockets inside out and brush. Such objects
may damage the product or cause noise
problem.

e Put small size clothes such as infant's socks
and nylon stockings in a laundry bag or pillow
case.

e Place curtains in without compressing them.
Remove curtain attachment items.

e Fasten zippers, sew loose buttons and mend
rips and tears.

e Wash “machine washable” or “hand
washable” labeled products only with an
appropriate programme.

e Do not wash colours and whites together.
New, dark coloured cottons release a lot of
dye. Wash them separately.

e Tough stains must be treated properly before
washing. If unsure, check with a dry cleaner.

e Use only dyes/colour changers and limescale
removers suitable for machine wash. Always
follow the instructions on the package.

e Wash trousers and delicate laundry turned
inside out.

e Keep laundry items made of Angora wool in
the freezer for a few hours before washing.
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This will reduce pilling.

e Laundry that are subjected to materials such
as flour, lime dust, milk powder, etc. intensely
must be shaken off before placing into the
machine. Such dusts and powders on the
laundry may build up on the inner parts of the
machine in time and can cause damage.

Correct load capacity

The maximum load capacity depends on the type

of laundry, the degree of soiling and the washing

programme desired.

The machine automatically adjusts the amount

of water according to the weight of the loaded

laundry.

A Follow the information in the “Programme
and consumption table”. WWhen overloaded,
machine's washing performance will drop.
Moreover, noise and vibration problems may
OCCuUr.

Loadlng the laundry
Open the loading door.

e Place laundry items loosely into the machine.

e Push the loading door to close until you hear
a locking sound. Ensure that no items are
caught in the door.

[i] The loading door is locked while a programme
is running. The door can only be opened a
while after the programme comes to an end.

A In case of misplacing the laundry, noise and
vibration problems may occur in the machine.

Using detergent and softener

Detergent Drawer

The detergent drawer is composed of three

compartments:

- (I) for prewash

- (I) for main wash

— (llly for softener

— (*) in addition, there is siphon piece in the

softener compartment.

@ ® O

® (@) @
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[ The detergent dispenser may be in two

different types according to the model of your

machine as seen above.

Detergent, softener and other cleaning agents

e Add detergent and softener before starting the
washing programme.

e Never open the detergent drawer while the
washing programme is running!

e When using a programme without prewash,
do not put any detergent into the prewash
compartment (compartment nr. |).

e |naprogramme with prewash, do not
put liquid detergent into the prewash
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compartment (compartment nr. I).

e Do not select a programme with prewash if
you are using a detergent bag or dispensing
ball. Place the detergent bag or the
dispensing ball directly among the laundry in
the machine.

e [fyou are using liquid detergent, do not forget
to place the liquid detergent cup into the main
wash compartment (compartment nr. ll).

Choosing the detergent type

The type of detergent to be used depends on the

type and colour of the fabric.

Use different detergents for coloured and
white laundry.

e Wash your delicate clothes only with special
detergents (liquid detergent, wool shampoo,
etc.) used solely for delicate clothes.

e When washing dark coloured clothes and
quilts, it is recommended to use liquid
detergent.

e \Wash woolens with special detergent made
specifically for woolens.

Use only detergents manufactured specifically
for washing machines.
Do not use soap powder.

justing detergent amount

The amount of washing detergent to be used

depends on the amount of laundry, the degree

of soiling and water hardness. Read the

manufacturer's instructions on the detergent

package carefully and follow the dosage values.

e Do not use amounts exceeding the dosage
quantities recommended on the detergent
package to avoid problems of excessive
foam, poor rinsing, financial savings and finally,
environmental protection.

e Use lesser detergent for small amounts or
lightly soiled clothes.

e Use concentrated detergents in the
recommended dosage.

Using softeners

Pour the softener into the softener compartment of

the detergent drawer.

e Use the dosages recommended on the
package.

e Do not exceed the (>max<) level marking in
the softener compartment.

e |f the softener has lost its fluidity, dilute it with
water before putting it in the detergent drawer.

Using liquid detergents

If the product contains a liquid detergent cup:

e Make sure that you have placed the liquid
detergent cup in compartment nr. "lI".

e Use the detergent manufacturer's measuring
cup and follow the instructions on the
package.

e Use the dosages recommended on the
package.
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e [fthe liquid detergent has lost its fluidity, dilute
it with water before putting in the detergent
cup.

If the product does not contain a liquid

detergent cup:

Do not use liquid detergent for the prewash in
a programme with prewash.

e Use the detergent manufacturer's measuring
cup and follow the instructions on the
package.

e |iquid detergent stains your clothes when
used with Delayed Start function. If you are
going to use the Delayed Start function, do
not use liquid detergent.

Using gel and tablet detergent

When using tablet, gel, etc. detergents, read

the manufacturer's instructions on the detergent

package carefully and follow the dosage values. If

there is not any instruction on the package, apply
the following.
If the gel detergent thickness is fluidal and
your machine does not contain a special liquid
detergent cup, put the gel detergent into the
main wash detergent compartment during first
water intake. If your machine contains a liquid
detergent cup, fill the detergent into this cup
before starting the programme.
If the gel detergent thickness is not fluidal or
in the shape of capsule liquid tablet, put it
directly into the drum before washing.

e Put tablet detergents into the main wash
compartment (compartment nr. Il) or directly
into the drum before washing.

[i] Tablet detergents may leave residues in the
detergent compartment. If you encounter
such a case, place the tablet detergent
between the laundry, close to the lower part of
the drum in future washings.

[} Use the tablet or gel detergent without
selecting the prewash function.

Using starch

e Add liquid starch, powder starch or the

dyestuff into the softener compartment as

instructed on the package.

Do not use softener and starch together in a

washing cycle.

Wipe the inside of the machine with a damp

and clean cloth after using starch.

Using bleaches

e Select a programme with prewash and
add the bleaching agent at the beginning
of the prewash. Do not put detergent in the
prewash compartment. As an alternative
application, select a programme with extra
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rinse and add the bleaching agent while the
machine is taking water from the detergent
compartment during first rinsing step.

e Do not use bleaching agent and detergent
by mixing them.

e Usejust a little amount (approx. 50 ml) of
bleaching agent and rinse the clothes very
well as it causes skin irritation. Do not pour

the bleaching agent onto the clothes and do

not use it for coloured clothes.

e When using oxygen based bleaches,
follow the instructions on the package and
select a programme that washes at a lower
temperature.

e Oxygen based bleaches can be used
together with detergents; however, if
its thickness is not the same with the
detergent, put the detergent first into
the compartment nr. "lI" in the detergent
drawer and wait until the detergent flows
while the machine is taking in water.

Add the bleaching agent from the same
compartment while the machine is still
taking in water.

Using limescale remover

e When required, use limescale removers
manufactured specifically for washing
machines only.

e Always follow instructions on the package.

8
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4 Operating the product

Control panel

L]0

_J
6 7 8
1 - Spin Speed Adjustment button 6 -  Delayed Start buttons (+/ -)
2 - Display 7 - Auxiliary Function buttons
3 - Temperature Adjustment button 8 - Start/Pause/ Cancel button
4 - Programme Selection knob
5 - On/Off button
Display symbols Preparing the machine
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- Spin Speed indicator

- Temperature indicator

Spin symbol

- Temperature symbol

- Remaining Time and Delayed Start
indicator

Programme Indicator symbols (Prewash
/ Main Wash / Rinse / Softener / Spin)
- Economy symbol

- Delayed Start symbol

- Door Locked symbol

Start symbol

- Pause symbol

- Auxiliary Function symbols

- No Water symbol
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Make sure that the hoses are connected tightly.
Plug in your machine. Turn the tap on completely.
Place the laundry in the machine. Add detergent
and fabric softener.
Programme selection
1. Select the programme suitable for the type,
quantity and soiling degree of the laundry
in accordance with the "Programme and
consumption table" and the temperature table
below.

Heavily soiled white cottons and linens.
90°C | (coffee table covers, tableclothes,
towels, bed sheets, etc.)

Normally soiled, coloured, fade proof

60°C cottons or synthetic clothes (shirt,
nightgown, pajamas, etc.) and lightly

soiled white linens (underwear, etc.)

40°C- | Blended laundry including delicate
30°C- | textile (veil curtains, etc.), synthetics
Cold | and woolens.

Select the desired programme with the
Programme Selection button.

[} Programmes are limited with the highest spin
speed appropriate for that particular type of
fabric.

[i] When selecting a programme, always
consider the type of fabric, colour, degree of
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soiling and permissible water temperature.
[i] Always select the lowest required
temperature. Higher temperature means
higher power consumption.
[i] For further programme details, see
"Programme and consumption table".
Main programmes
Depending on the type of fabric, use the following
main programmes.
¢ Cottons
Use this programme for your cotton laundry (such
as bed sheets, duvet and pillowcase sets, towels,
bathrobes, underwear, etc.). Your laundry will be
washed with vigorous washing action for a longer
washing cycle.
¢ Synthetics
Use this programme to wash your synthetic
clothes (shirts, blouses, synthetic/cotton blends,
etc.). It washes with a gentle action and has a
shorter washing cycle compared to the Cottons
programme.
For curtains and tulle, use the Synthetic 40°C
programme with prewash and anti-creasing
functions selected. As their meshed texture
causes excessive foaming, wash the veils/tulle
by putting little amount of detergent into the main
wash compartment. Do not put detergent in the
prewash compartment.
e Woollens
Use this programme to wash your woolen clothes.
Select the appropriate temperature complying
with the tags of your clothes. Use appropriate
detergents for woolens.
Additional programmes
For special cases, additional programmes are
available in the machine.
[i] Additional programmes may differ according
to the model of the machine.
e Cotton Economic
Use this programme to wash your laundry
washable in cottons programme for a longer
time, still with a very good performance for saving
purposes.
[i] Cottons Eco programme consumes
less energy compared to other cottons
programmes.
e Babycare
Use this programme to wash baby laundry, and
the laundry that belongs to allergic persons.
Longer heating time and an additional rinsing step
provide a higher level of hygiene.
¢ Delicate
Use this programme to wash your delicate clothes.
It washes with a gentle action without any interim
spin compared to the Synthetics programme.
¢ Hand wash
Use this programme to wash your woolen/delicate
clothes that bear “not machine- washable” tags
and for which hand wash is recommended. It
washes laundry with a very gentle washing action
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to not to damage clothes.

¢ Daily Express

Use this programme to wash your lightly soiled

cotton clothes in a short time.

e Xpress Super Short

Use this programme to wash your little amount of

lightly soiled cotton clothes in a short time.

e Super

Use this programme to wash your laundry for

which you cannot use Cottons 60 °C programme.

It gives the same result with the Cottons 60 °C

programme by washing for a longer time at 40 °C,

thus enabling energy saving.

e Shirts

Use this programme to wash the shirts made of

cotton, synthetic and synthetic blended fabrics

together.

¢ Fashioncare

You can use this program to wash your laundry

that bear “viscous and viscous blends” labels or

which are advised to be washed with delicate
programs. It cleans your laundry without causing
any deformation to them. E.g.: Blouses, dresses,
skirts and etc.

¢ Sports

Use this programme to wash your garments that

are worn for a short time such as sportswear. It is

suitable to wash little amount of cotton / synthetic
blended garments.

¢ Duvet

Use this programme to wash your fiber duvets

that bear "machine washable" tag. Make sure that

you have loaded the duvet correctly in order not
to damage the machine and the duvet. Remove
the duvet cover before loading the duvet into the
machine. Fold the duvet into two and load it into
the machine. Load the duvet into the machine
paying attention to place it in a way that it will not
contact the bellow.

i Do not load more than 1 double fibre duvet
(200 x 200 cm).

[ Do not wash your duvets, pillows and etc. that
contain cotton in the machine.

A Do not wash the items apart from duvets such
as carpets, rugs and etc. in the machine.
Permanent damage occurs in the machine.

Special programmes

For specific applications, select any of the following

programmes.

¢ Rinse

Use this programme when you want to rinse or

starch separately.

e Spin + Drain

Use this programme to apply an additional spin

cycle for your laundry or to drain the water in the

machine.

Before selecting this programme, select the

desired spin speed and press Start / Pause /

Cancel button. The machine will spin the laundry

with the set spin speed and drain the water

coming out of them.
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If you wish to drain only the water without
spinning your laundry, select the Pump+Spin
programme and then select the No Spin function
with the help of Spin Speed Adjustment button.
Press Start / Pause / Cancel button.

[i] Use alower spin speed for delicate
laundries.

Temperature selection

Whenever a new programme is selected,

the maximum temperature for the selected

programme appears on the temperature

indicator.

To decrease the temperature, press the

Temperature Adjustment button. Temperature

decreases with increments of 10° and finally, “-”

symbol indicating the cold wash option appears
on the display.

[ If you scroll to cold wash option and press
Temperature Adjustment button again, the
recommended temperature for the selected
programme appears on the display. Press
the Temperature Adjustment button again to
decrease the temperature.

Economy symbol

Indicates the programmes and temperatures that

provide energy savings.

[} Economy symbol can not be selected in
Intensive and Hygiene programmes since
washing is performed in long times and
at high temperatures in order to provide
hygiene. Similarly, Economy symbol can
not be selected in Baby, Refresh, Drum
Cleaning, Spin and Rinse programmes as
well.

Spin speed selection

Whenever a new programme is selected, the

recommended spin speed of the selected

programme is displayed on the spin speed
indicator.

To decrease the spin speed, press the Spin

Speed Adjustment button. Spin speed

decreases gradually. Then, depending on

the model of the product, "Rinse Hold" and

"No Spin" options appear on the display.

See "Auxiliary function selection" section for

explanations of these options.

[} Rinse Hold option is indicated with “Ie#”
symbol and No Spin option is indicated with
‘=< symbol.
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Programme and consumption table

EN
5|2
o) g § /g Selectable
Programme = ? 2 %’ < _E’ temperature
3 S 3 & < |8188|2|8] range°C
SE - T R R
gl 8 | 22| & e [35]12]g|8|8
> = o= %) a (S|l |<|a|x
Cottons 90 9 67 2.49 max ° oo | e fo]e 90-Cold
Cottons 60 9 67 1.78 max. . oo oo e 90-Cold
Cottons 40 9 67 0.97 max. . L3 I I I 90-Cold
Duvet 40 - 60 0.67 800 o 60-40
Babycare 90 9 94 2.70 max. o * o 90-40
Super 40 9 78 1.28 max o 40
press Super Short 30 2 40 0.60 e o o 30-Cold
Daily Express 90 9 60 2.20 o ° o 90-Cold
Daily Express 60 9 60 1.06 o o o 90-Cold
Daily Express 30 9 60 0.18 o o 90-Cold
Fashioncare 40 3 38 0.42 600 ° . 40
Cotton Economic 60™ | 9 66 1.35 max. . L3 I I B 60-40
Cotton Economic 40 9 53 0.70 max. o L3 I T I 60-40
ISynthetics 60 4 52 0.10 800 J LI N RO R 60-Cold
ISynthetics 40 4 52 0.08 800 o LI N RO NI 60-Cold
ISports 40 4 66 0.55 800 J LI N RO NI 40-Cold
Shirts 60 4 56 1.12 600 o LI B o 60-Cold
Delicate 40 3 54 0.31 600 L3N I RO 40-Cold
oollens 40 2 45 0.31 600 ° o | e 40-Cold
Hand wash 30 | 15| 3t 0.20 600 30-Cold
e : Selectable

*: Automatically selected, no canceling.

** 1 Energy Label programme (EN 60456)

=1 If maximum spin speed of the machine is lower then this value, you can only select up to the

maximum spin speed.

- . See the programme description for maximum load.

[i] The auxiliary functions in the table may vary according to the model of your machine.

[} Water and power consumption may vary subject to the changes in water pressure, water hardness
and temperature, ambient temperature, type and amount of laundry, selection of auxiliary functions
and spin speed, and changes in electric voltage.

[i] You can see the washing time of the programme you have selected on the display of the machine.
It is normal that small differences may occur between the time shown on the display and the real
washing time.
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Auxiliary function selection

Select the desired auxiliary functions before

starting the programme. Furthermore, you may

also select or cancel auxiliary functions that are
suitable to the running programme by pressing the

Start / Pause / Cancel button when the machine is

operating. For this, the machine must be in a step

before the auxiliary function you are going to select
or cancel.

Depending on the programme, press 2a, 2b, 2¢ or

2d buttons to select the desired auxiliary function.

Symbol of the selected auxiliary function appears

on the display.

[i] Some functions cannot be selected together.
If a second auxiliary function conflicting with
the first one is selected before starting the
machine, the function selected first will be
canceled and the second auxiliary function
selection will remain active. For example,
if you want to select Quick Wash after you
have selected the Prewash, Prewash will be
canceled and Quick Wash will remain active.

[i] An auxiliary function that is not compatible
with the programme cannot be selected. (See
"Programme and consumption table")

[i] Auxiliary Function buttons may vary according

to the model of the machine.

¢ Prewash

A Prewash is only worthwhile for heavily soiled

laundry. Not using the Prewash will save energy,

water, detergent and time.

F1 appears on the display when you select this

function ().

¢ Quick Wash

This function can be used in Cottons and

Synthetics programmes. It decreases the washing

times and also the number of rinsing steps for

lightly soiled laundry.

F2 appears on the display when you select this

function.

[i] When you select this function, load your
machine with half of the maximum laundry
specified in the programme table.

¢ Rinse Plus

This function enables the machine to make

another rinsing in addition to the one already made

after the main wash. Thus, the risk for sensitive
skins (babies, allergic skins, etc.) to be effected by
the minimal detergent remnants on the laundry can
be reduced.

F3 appears on the display when you select this

function .

¢ Anti-Creasing

This function creases the clothes lesser when they
are being washed. Drum movement is reduced
and spinning speed is limited to prevent creasing.
In addition, washing is done with a higher water
level.
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F4 appears on the display when you select this

function.

¢ Rinse Hold

If you are not going to unload your clothes

immediately after the programme completes, you

may use rinse hold function to keep your laundry
in the final rinsing water in order to prevent them
from getting wrinkled when there is no water in the
machine. Press Start / Pause / Cancel button after
this process if you want to drain the water without
spinning your laundry. Programme will resume and
complete after draining the water.

If you want to spin the laundry held in water, adjust

the Spin Speed and press Start / Pause / Cancel

button.

The programme resumes. Water is drained,

laundry is spun and the programme is completed.

e Soaking

The Soaking auxiliary function ensures better

removal of stains ingrained into the clothes by

holding them in the detergent water prior to startup
of the programme.

Time display

Remaining time to complete the programme

appears on the display while the programme is

running. Tim is displayed as “0%:30” in hours and
minutes format.

[} Programme time may differ from the values
in the "Programme and consumption
table" depending on the water pressure,
water hardness and temperature, ambient
temperature, amount and the type of laundry,
auxiliary functions selected and the changes
at the mains voltage.

Delayed start

With the Delayed Start function the startup of

the programme may be delayed up to 24 hours.

Delayed start time can be increased by increments

of 30 minutes.

[ Do not use liquid detergents when you set
Delayed Start! There is the risk of staining of
the clothes.

Open the loading door, place the laundry and put

detergent, etc. Select the washing programme,

temperature, spin speed and, if required, the
auxiliary functions. Set the desired delayed start
time by pressing the Delayed Start + or - buttons.

Delayed Start symbol flashes. Press Start / Pause

/ Cancel button. Delayed start countdown starts.

Delayed Start symbol iluminates steadily. Start

symbol appears. “:” sign in the middle of the

delayed start time on the display starts flashing.

[} Additional laundry may be loaded during
the delayed start period. At the end of the
countdown, Delayed Start symbol disappears,
washing cycle starts and the time of the
selected programme appears on the display.

Changing the delayed start period

If you want to change the time during countdown:
Press Start / Pause / Cancel button. “:” sign in
the middle of the delayed start time on the display
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stops flashing. Pause symbol appears. Delayed
Start symbol flashes. Start symbol disappears.
Set the desired delayed start time by pressing the
Delayed Start + or - buttons. Press Start / Pause
/ Cancel button. Delayed Start symbol illuminates
steadily. Pause symbol disappears. Start symbol
appears. “” sign in the middle of the delayed start
time on the display starts flashing.
Canceling the Delayed Start function
If you want to cancel the delayed start countdown
and start the programme immediately:
Press Start / Pause / Cancel button. " sign
in the middle of the delayed start time on the
display stops flashing. Start symbol disappears.
Pause symbol and Delayed Start symbol flashes.
Decrease the delayed start time by pressing the
Delayed Start - button. Programme duration
appears after 30 minutes. Press Start / Pause /
Cancel button to start the programme.
Starting the programme
Press Start / Pause / Cancel button to start the
programme. Start symbol showing the startup of
the programme will turn on. Loading door is locked
and Door Locked symbol appears on the display.
The symbol of the step from which the programme
has started appears on the display (Prewash, Main
Wash, Rinse, Softener and Spin).
Progress of programme
Progress of a running programme is indicated on
the display with a set of symbols.
Relevant symbol appears on the display at
the beginning of each programme step and all
symbols remain lit at the end of the programme.
The farthermost right symbol indicates the current
programme step.
Prewash
If the Prewash auxiliary function is selected,
Prewash symbol appears on the display indicating
that the prewash step has started.
Main Wash
Main Wash symbol indicating that the main wash
step has started appears on the display.
Rinse
Rinse symbol indicating that the rinsing step has
started appears on the display.
Softener
Softener symbol indicating that the softener step
has started appears on the display.
Spin
Appears at the beginning of the final spin step
and remains lit during Spin and Pump special
programmes.
[i] If the machine does not pass to the spinning
step, Rinse Hold function might be active
or the automatic unbalanced load detection
system might be activated due to the
unbalanced distribution of the laundry in the
machine.

Loading door lock

There is a locking system on the loading door of
the machine that prevents opening of the door in
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cases when the water level is unsuitable.

Door Locked symbol appears when the loading
door is locked. This symbol will flash until the
loading door becomes ready to open when
programme completes or the machine is paused.
Do not force to open the loading door in this step.
Symbol disappears when the door is ready to
open. You can open the door when the symbol

disappears.

Changing the selections after
programme has started

Switching the machine to pause mode

Press the Start / Pause / Cancel button to switch
the machine to pause mode. Pause symbol
appears on the display indicating that the machine
is paused. Start symbol disappears.

Changing the speed and temperature settings

for auxiliary functions

Depending on the step the programme has
reached, you may cancel or activate the auxiliary
functions; see, "Auxiliary function selection".

You may also change the speed and temperature
settings; see, "Spin speed selection" and
"Temperature selection".

Adding or taking out laundry

Press the Start / Pause / Cancel button to switch
the machine to pause mode. The programme
follow-up light of the relevant step during which the
machine was switched into the pause mode will

flash. Wait until the Loading Door can be opened.

Open the Loading Door and add or take out the

laundry. Close the Loading Door. Make changes in

auxiliary functions, temperature and speed settings
if necessary. Press Start / Pause / Cancel button to
start the machine.

i The loading door will not open if the water
temperature in the machine is high or the
water level is above the door opening.

Child Lock

Use Child Lock function to prevent children from

tampering with the machine. Thus you can avoid

any changes in a running programme.
You can switch on and off the machine with
On / Off button when the Child Lock is active.
When you switch on the machine again,
programme will resume from where it has
stopped.

To activate the Child Lock:

Press and hold 2™ and 4 Auxiliary Function

buttons for 3 seconds. “Con” appears on the

display.

[ Same phrase will appear on the display if you
press any button when Child Lock is enabled.

To deactivate the Child Lock:

Press and hold 2™ and 4" Auxiliary Function

buttons for 3 seconds. “COFF” appears on the

display.
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[i] Do not forget to disable the child lock at
the end of the programme if it was enabled
before. Otherwise, machine will not allow to
select a new programme.

Canceling the programme

Press and hold Start / Pause / Cancel button for 3

seconds. Start symbol flashes. Symbol of the step

at which the programme was cancelled remains lit.

"END" appears on the display and the programme

is cancelled.

[G] If you want to open the loading door after you
have cancelled the programme but it is not
possible to open the loading door since the
water level in the machine is above the loading
door opening, then turn the Programme
Selection knob to Pump+Spin programme
and discharge the water in the machine.

Machine is in Rinse Hold mode

Spin symbol flashes and Pause symboal illuminates

when the machine is in Rinse Hold mode.

If you want to spin your laundry when the machine

is in this mode:

Adjust the spin speed and press Start / Pause

/ Cancel button. Pause symbol disappears and

Start symbol appears. Programme resumes,

discharges the water and spins the laundry.

If you only want to drain the water without

spinning:

Just press Start / Pause / Cancel button. Pause

symbol disappears. Start symbol appears.

Programme resumes and discharges the water

only.

End of programme

“End” appears on the display at the end of the

programme. Symbols of the programme steps

remain lit. Auxiliary function, spin speed and
temperature that were selected at the beginning of
the programme remain selected.
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5 Maintenance and cleaning
Service life of the product extends and frequently
faced problems decrease if cleaned at regular
intervals.

Cleaning the detergent drawer

Clean the detergent drawer at regular intervals
(every 4-5 washing cycles) as shown below

in order to prevent accumulation of powder
detergent in time.

Press the dotted point on the siphon in the
softener compartment and pull towards you until
the compartment is removed from the machine.
[ If more than normal amount of water and
softener mixture starts to gather in the
softener compartment, the siphon must be
cleaned.
Wash the detergent drawer and the siphon with
plenty of lukewarm water in a washbasin. Wear
protective gloves or use an appropriate brush to
avoid touching of the residues in the drawer with
your skin when cleaning. Insert the drawer back
into its place after cleaning and make sure that it is
seated well.
Cleaning the water intake filters
There is afilter at the end of each water intake
valve at the rear of the machine and also at the
end of each water intake hose where they are
connected to the tap. These filters prevent foreign
substances and dirt in the water to enter the
washing machine. Filters should be cleaned as
they do get dirty.

Close the taps. Remove the nuts of the water
intake hoses to access the filters on the water
intake valves. Clean them with an appropriate
brush. If the filters are too dirty, take them out
by means of pliers and clean them. Take out the
filters on the flat ends of the water intake hoses
together with the gaskets and clean thoroughly
under running water. Replace the gaskets and
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fitters carefully in their places and tighten the hose

nuts by hand.

Draining remaining water and

cleaning the pump filter

The filter system in your machine prevents solid

items such as buttons, coins and fabric fibers

clogging the pump impeller during discharge of
washing water. Thus, the water will be discharged
without any problem and the service life of the
pump will extend.

If the machine fails to drain water, the pump filter

is clogged. Filter must be cleaned whenever it

is clogged or in every 3 months. Water must be

drained off first to clean the pump filter.

In addition, prior to transporting the machine

(eg., when moving to another house) and in case

of freezing of the water, water may have to be

drained completely.

A Foreign substances left in the pump filter may
damage your machine or may cause noise
problem.

In order to clean the dirty filter and discharge the

water:

Unplug the machine to cut off the supply power.

/\ Temperature of the water inside the machine
may rise up to 90 °C. To avoid burning risk,
filter must be cleaned after the water in the
machine cools down.

Open the filter cap.

If the filter cap is composed of two pieces,
press the tab on the filter cap downwards and
pull the piece out towards yourself.

If the filter cap is one piece, pull the cap from both
sides at the top to open.

[i] You canremove the filter cover by slightly
pushing downwards with a thin plastic tipped
tool, through the gap above the filter cover.
Do not use metal tipped tools to remove the
cover.

Some of our products have emergency draining

hose and some does not have. Follow the steps

below to discharge the water.

Discharging the water when the product has an

emergency draining hose:
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Pull the emergency draining hose out from its seat
Place a large container at the end of the hose.
Drain the water into the container by pulling out the
plug at the end of the hose. When the container

is full, block the inlet of the hose by replacing the
plug. After the container is emptied, repeat the
above procedure to drain the water in the machine
completely. When draining of water is finished,
close the end by the plug again and fix the hose in
its place. Turn the pump filter to take it out.
Discharging the water when the product does not
have an emergency draining hose:

[ e
Place a large container in front of the filter to
catch water from the filter. Loosen pump filter
(anticlockwise) until water starts to flow. Fill the
flowing water into the container you have placed
in front of the filter. Always keep a piece of cloth
handy to absorb any spilled water. When the water
inside the machine is finished, take out the filter
completely by turning it. Clean any residues inside
the filter as well as fibers, if any, around the pump
impeller region. Install the filter.
If your product has a water jet feature, be
sure to fit the filter into its housing in the
pump. Never force the filter while installing it
into its housing. Seat the filter into its place
completely. Otherwise, water may leak from
the filter cap.
If the filter cap is composed of two pieces, close
the filter cap by pressing on the tab. If it is one
piece, seat the tabs in the lower part into their
places first, and then press the upper part to close.

EN



6 Technical specifications

Models WMB 91442 LC

Maximum dry laundry capacity (kg) 9

Height (cm) 84

Width (cm) 60

Depth (cm) 59

Net weight (+4 kg.) 75

Electrical input (V/Hz) 230V / 50Hz

Total current (A) 10

Total power (W) 2200

Spin speed (rpm max.) 1400

[i] Technical specifications may be changed without prior notice to improve the quality of the product.
[i] Figures in this manual are schematic and may not match the product exactly.

[i] Values stated on the product labels or in the documentation accompanying it are obtained in

laboratory conditions in accordance with the relevant standards. Depending on operational and
environmental conditions of the product, these values may vary.

This appliance’s packaging material is recyclable. Help recycle it and protect the
environment by dropping it off in the municipal receptacles provided for this purpose.
Your appliance also contains a great amount of recyclable material. It is marked with

this label to indicate the used appliances that should not be mixed with other waste.
This way, the appliance recycling organised by your manufacturer will be done under
the best possible conditions, in compliance with European Directive 2002/96/EC on
Waste Electrical and Electronic Equipment. Contact your town hall or your retailer for the
used appliance collection points closest to your home. We thank you doing your part to

B  ootect the environment.

® @ (@ ¢ [ ([ [ (¢ & @

Dark wash Dark wash Synthetics Cottons Pre-wash Main Rinse Wash Spin Delicates  Pet hair
wash removal
Drain Anti- Duvet Child- Hand Baby Cotton Woolens expres 14 Daily mini 30
creasing proof lock ~ Wash Eco Super short
express
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Daily  Rinsehold  Start/  No spin Quick Finished Cold Temperature Self Lingerie

express Pause wash Clean
Mixed 40  Super 40 Extrarinse Freshen Shirts Jeans Sport  Time delay Intensive  Fasion
up care
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7 Troubleshooting

e \Washing machine has switched to self protection mode due to a supply problem (line voltage,
water pressure, etc.). >>> Press and hold Start / Pause button for 3 seconds to reset the
machine to factory settings. (See "Canceling the programme”)

e Some water might have remained in the product due to the quality control processes in the
production. >>> This is not a failure; water is not harmful to the machine.

Machine might be standing unbalanced. >>> Adjust the feet to level the machine.

A hard substance might have entered into the pump filter. >>> Clean the pump filter.
Transportation safety bolts are not removed. >>> Remove the transportation safety bolts.
Laundry quantity in the machine might be too little. >>> Add more laundry to the machine.
Machine might be overloaded with laundry. >>> Take out some of the laundry from the machine
or distribute the load by hand to balance it homogenously in the machine.

e Machine might be leaning on a rigid item. >>> Make sure that the machine is not leaning on
anything.

e Machine might have stopped temporarily due to low voltage. >>> It will resume running when the
voltage restores to the normal level.

e Timer may stop during water intake. >>> Timer indicator will not countdown until the machine
takes in adequate amount of water. The machine will wait until there is sufficient amount of water
to avoid poor washing results due to lack of water. Timer indicator will resume countdown after
this.

e Timer may stop during heating step. >>> Timer indicator will not countdown until the machine
reaches the selected temperature.

e Timer may stop during spinning step. >>> Automatic unbalanced load detection system might
be activated due to the unbalanced distribution of the laundry in the drum.

[ Machine does not switch to spinning step when the laundry is not evenly distributed in the drum
to prevent any damage to the machine and to its surrounding environment. Laundry should be
rearranged and re-spun.

e Too much detergent is used. >>> Mix 1 tablespoonful softener and "2 | water and pour into the
main wash compartment of the detergent drawer.

[i] Put detergent into the machine suitable for the programmes and maximum loads indicated in
the “Programme and consumption table”. When you use additional chemicals (stain removers,
bleachs and etc), reduce the amount of detergent.

Laundry remains wet at the end of the programme

e Excessive foam might have occurred and automatic foam absorption system might have been
activated due to too much detergent usage. >>> Use recommended amount of detergent.

[} Machine does not switch to spinning step when the laundry is not evenly distributed in the drum

to prevent any damage to the machine and to its surrounding environment. Laundry should be
rearranged and re-spun.

If you cannot eliminate the problem although you follow the instructions in this section, consult your
dealer or the Authorized Service Agent. Never try to repair a nonfunctional product yourself.
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1 Consignes importantes de
sécurité

Cette section contient des consignes relatives a
la sécurité qui vous aideront a prévenir les risques
de blessure corporelle ou de dommage matériel.
Le non-respect de ces consignes annulera toute
garantie.

Sécurité générale

Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé

par des personnes présentant des troubles
physiques, sensoriels ou mentaux, ou par
des personnes manquant de connaissances
ou d'expérience (enfants compris), sauf s'ils
sont surveillés par une personne responsable
de leur sécurité ou si cette personne leur
enseigne a utiliser correctement le produit.
N'installez jamais la machine sur un sol
couvert de moquette. Sinon, 'absence

de circulation d'air en-dessous de votre
machine va entrainer la surchauffe des piéces
électriques. Cela provoquerait des problemes
avec votre machine.

Ne faites pas fonctionner la machine si

le cable d’alimentation ou la prise sont
endommagés. Contactez I'agent de service
agréé.

Demandez a un technicien qualifi¢ de
brancher un fusible de 16 amperes a
I'emplacement d'installation du produit.

Si le produit rencontre un probleme, éviter de
I'utiliser a moins qu'il ait été réparé par I'agent
de service agrée. Vous vous exposeriez a un

risque d’électrocution !

Votre seche-linge a été congu pour

reprendre son fonctionnement en cas de
reprise de courant aprés une coupure dans
I'alimentation électrique. Si vous souhaitez
annuler le programme, voir la section
"Annulation du programme”.

Branchez la machine a une prise équipée
d’une mise a la terre et protégée par un
fusible respectant les valeurs indiquées dans
le tableau des "caractéristiques techniques".
Ne négligez pas de demander a un électricien
qualifie d'effectuer 'installation de mise a

la terre. Notre société ne pourra pas étre
tenue responsable pour les dommages qui
pourraient survenir si la machine est utilisée
Sur un circuit électrique sans mise a la terre
conformément a la réglementation locale.

Les tuyaux d'alimentation en eau et de
vidange doivent étre solidement fixés et rester
en bon état. Sinon, il y a risque de fuite d'eau.
Ne jamais ouvrir la porte ou ouvrir le filtre alors
qu’ily a encore de I'eau dans le tambour.
Dans le cas contraire, vous vous exposez a
un risque d'inondation et de brllure par I'eau
chaude.

Ne pas ouvrir la porte de chargement
verrouillée en forgant. Celle-ci sera préte a
s’ouvrir juste quelques minutes apres la fin
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du cycle de lavage. Si vous forcez I'ouverture
de la porte de chargement, la porte et

le mécanisme de verrouillage pourraient
s'endommager.

Débranchez la machine lorsque celle-ci n’est
pas utilisée.

Ne jamais laver la machine en y répandant ou
eny versant de I'eau! Vous vous exposeriez a
un risque d’électrocution !

Ne touchez jamais la prise avec des mains
mouillées! Ne débranchez jamais la machine
en tirant sur le cable, saisissez toujours la
prise pour la débrancher.

Seuls les détergents, les adoucissants, et les
suppléments appropriés pour les lave-linge
automatiques peuvent étre utilisés.
Respectez les conseils figurant sur les
étiquettes des articles textiles et sur

I'emballage du détergent.

Le produit doit étre débranché pendant les
procédures d'installation, de maintenance,
d'entretien, et de réparation.

Faites toujours appel au service agréé pour
toute procédure d'installation et de réparation.
La responsabilité du fabricant ne saurait étre
engagée en cas de dommages occasionnés
lors de réparations effectuées par des
personnes non agréees.

Utlllsatlon prévue

Cet appareil a été congu pour un usage
domestique. Par conséquent, il n’est pas
approprié pour un usage commercial et doit
respecter |'utilisation prévue.

Le produit ne doit étre utilisé que pour le
lavage et le ringage du linge pouvant étre lavée
et rincé en machine.

Le fabricant décline toute responsabilité face
a un éventuel probleme survenu a cause

de ['utilisation ou du transport incorrect de
I'appareil.

La durée de service de votre produit est de
10 ans. Au cours de cette période, les pieces
de rechange d’origine seront disponibles pour
assurer le bon fonctionnement de I'appareil.

Sécurité des enfants
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Les appareils électriques sont dangereux
pour les enfants. Maintenez-les a I'écart

de la machine lorsque celle-ci fonctionne.
Ne les laissez pas jouer a proximité de la
machine. Utilisez la fonction Sécurité enfants
pour empécher aux enfants de jouer avec la
machine.

N'oubliez pas de fermer la porte de
chargement au moment de quitter la piece
qui abrite la machine.

Conservez tous les détergents et additifs
soigneusement, hors de portée des enfants.



2 Installation

Consultez I'agent de service agrée le plus proche

pour l'installation de votre produit. Pour rendre

votre machine préte a I'emploi, veuillez lire le
manuel d'utilisation et veiller a ce que le systeme
d'électricité, de drainage et d’approvisionnement
en eau soient adaptés avant de faire appel a un
service agréé. Si ce n'est pas le cas, contactez

un technicien et un plombier qualifiés pour que les

dispositions nécessaires soient effectuées.

[i] La préparation de I'emplacement ainsi
que des installations liées a I'électricité, au
robinet d'eau et aux eaux usées sur le site de
l'installation relevent de la responsabilité du
client.

/i\ L'installation et les branchements électriques
de I'appareil doivent étre effectués par
I'agent de service agrée. La responsabilité du
fabricant ne saurait &tre engagée en cas de
dommages occasionnés lors de réparations
effectuées par des personnes non agréées.

/\ Avant de procéder a I'installation, vérifiez si
le produit présente des défauts. Si c'est le
cas, ne le faites pas installer. Les produits
endommagés présentent des risques pour
votre sécurité.

[i] Vérifiez que les tuyaux d'arrivée d'eau et de
vidange, ainsi que le cable d’alimentation, ne
sont pas pliés, pincés, ou écrasés lorsque
vous poussez le produit en place apres les
procédures d'installation ou de nettoyage.

Emplacement d’installation approprié

e |nstallez la machine sur un sol solide. Ne la
placez pas sur une moquette ou sur des
surfaces similaires.

e | acharge totale du lave-linge et du seche-
linge -a pleine charge- lorsqu'ils sont placés
I'un au-dessus de I'autre atteint environ 180
kg. Placez le produit sur un sol solide et plat
présentant la capacité de portage suffisante.

e N'installez pas le produit sur le cable
d'alimentation.

e Evitez d'installer le produit dans des endroits
ou la température est susceptible de
descendre en dessous de 0°C.

e Placez le produit a au moins 1 cm des autres
meubles.

Retrait des renforts de conditionnement

Inclinez la machine vers I'arriere pour retirer le

renfort de conditionnement. Retirez le renfort de

conditionnement en tirant sur le ruban.

Retrait des sécurités de transport

A Evitez d'enlever les sécurités de transport
avant de retirer le renfort de conditionnement.
Retirez les boulons de sécurité de transport
avant de faire fonctionner le lave-linge. Dans
le cas contraire, cela entrainera des dégats a
la machine!

1. Desserrez toutes les vis a I'aide d’une clé
jusqu’a ce que celles-ci tournent librement
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2. Enlevez les vis de sécurité en les dévissant a
la main et en les tournant doucement.

3. Fixez les caches en plastique, fournis dans le
sachet avec le manuel d'utilisation, dans les
trous a I'arriere du panneau. (P)
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[ Conservez les vis de sécurité soigneusement
afin de les réutiliser au cas ou vous
aurez besoin de transporter le lave-linge
ultérieurement.

[i] Ne déplacez jamais I'appareil sans que les vis
de sécurité réservées au transport ne soient
correctement fixées!

Raccordement de l’arrivée d’eau

[ La pression d'eau a I'arrivée requise pour faire
fonctionner la machine, doit &tre comprise
entre 1 et 10 bars (0,1 — 10 MPa). (Il est
nécessaire de disposer de 10 — 80 litres d’eau
de robinet (grand ouvert) en une minute,
pour que votre machine fonctionne sans
problemes.) Fixez un réducteur de pression si
la pression de I'eau est supérieure.

[} Sivous souhaitez utiliser votre produit a
double arrivée d'eau comme une unité a
arrivée d'eau simple (eau froide), vous devez
installer le dispositif d'obturation fourni dans la
vanne d'eau chaude avant d'utiliser le produit.
(Applicable pour les produits fournis avec un
jeu de vis d'obturation.)

[i] Sivous souhaitez utiliser les deux arrivées
d'eau du produit, raccordez le tuyau d'eau
chaude apres avoir retiré le dispositif
d'obturation et I'ensemble de joint
d'étanchéité de la vanne d'eau chaude.
(Applicable pour les produits fournis avec un
jeu de vis d'obturation.)

/\ Les modéles a simple admission d’eau ne
doivent pas étre connectés au robinet d'eau
chaude. Ce type de raccord endommagerait
le linge ou le produit passerait en mode de
protection et ne fonctionnerait pas.

A N’utilisez pas de vieux tuyaux d’arrivée d'eau
sur votre produit neuf. lls pourraient tacher
votre linge.

1. Raccordez les tuyaux spéciaux fournis avec
la machine aux vannes d'arrivée d’eau de la
machine. Le tuyau rouge (a gauche) (max.

90 °C) est celui d’arrivée d’eau chaude et le
tuyau bleu (a droite) (max. 25 °C) est celui
d’arrivée d’eau froide.
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Assurez-vous que les raccordements d’eau
froide et d’eau chaude sont effectués
correctement lors de I'installation de votre
machine. Sinon, votre linge pourrait étre
chaud en fin de lavage et s’user.

Serrez tous les écrous des tuyaux a la main.
N'utilisez jamais de clé pour serrer ces
écrous.

Ouvrez les robinets completement apres
avoir raccordé les tuyaux pour vérifier

si de I'eau ne fuit pas par les points de
raccordement. Si vous constatez des fuites,
fermez le robinet et retirez I'écrou. Resserrez
I'écrou soigneusement apres avoir vérifié le
joint. Pour éviter toute fuite d’eau ou dégat
conseécutif, laissez les robinets fermés lorsque
la machine n’est pas utilisée.

Raccordement du conduit d’évacuation

Lextrémité du tuyau de vidange doit étre
directement raccordée au tuyau d’évacuation
des eaux usées ou au lavabo.

/\ Votre maison sera inondée si le tuyau sort

de son logement pendant la vidange. De
plus, il y a un risque de brdlure en raison des
températures de lavage élevées | Pour éviter
que de telles situations ne se produisent

et pour que I'arrivée et la vidange d'eau

de la machine se fassent dans de bonnes
conditions, serrez correctement I'extrémité du
tuyau de vidange de sorte qu'il ne sorte pas.
Le tuyau doit étre attaché a une hauteur
comprise entre 40 et 100 cm.

Si le tuyau est élevé aprés 'avoir posé sur

le niveau du sol ou pres de celui-ci (moins

de 40 cm au-dessus du sol), I'évacuation
d’eau devient plus difficile et le linge peut se
mouiller considérablement. C'est pourquoi
les hauteurs décrites dans le schéma doivent
étre respectées.
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Pour éviter que I'eau sale ne remplisse le lave-
linge a nouveau et pour faciliter la vidange,
évitez de tremper I'extrémité du tuyau dans
I'eau sale ou de I'insérer dans la canalisation
d'évacuation de plus de 15 cm. Si le tuyau
est trop long, coupez-le.

Lextrémité du tuyau ne doit étre ni coudée,
ni piétinée, ni pliée entre la canalisation et la
machine.

Si la longueur du tuyau est trés courte,

VOUS pouvez y ajouter un tuyau d’extension
d'origine. La longueur du tuyau peut

ne pas excéder 3,2 m. Pour éviter tout
dysfonctionnement occasionné par une
éventuelle fuite d’eau, le raccordement entre
le tuyau d’extension et le tuyau de vidange
du produit doit étre bien inséré a I'aide d'une
bride appropriée, pour empécher toute sortie
et toute fuite.

Réglage des pieds

1.

FR

Afin de s’assurer que votre appareil
fonctionne de fagon plus silencieuse et sans
vibration, il doit étre a niveau et équilibré sur
ses pieds. Equilibrez la machine en réglant
les pieds. Sinon, la machine pourrait se
déplacer et entrainer un certain nombre de
problemes, donc celui de la vibration.

] v
i] <>
Dévissez manuellement les contre-écrous sur
les pieds.




2. Réglez les pieds jusqu'a ce que la machine
soit a niveau et équilibrée.
3. Serrez de nouveau tous les contre-écrous a la

main. ;/7%

A N'utilisez aucun outil pour dévisser les contre-
écrous. Sinon, vous pouvez les endommager.

Branchement électrique

Branchez la machine a une prise équipée

d’une mise a la terre et protégée par un fusible

respectant les valeurs indiquées dans le tableau

des "caractéristiques techniques”. Notre société
ne pourra pas étre tenue responsable pour les
dommages qui pourraient survenir si la machine
est utilisée sur un circuit électrique sans mise a la
terre conformément a la réglementation locale.

e e branchement doit étre conforme a la
réglementation en vigueur dans votre pays.

e | aprise du céble d’alimentation doit &tre
accessible facilement aprés I'installation.

e |atension et la protection admise du fusible
ou du disjoncteur sont précisées dans la
section « Caractéristiques techniques ». Si la
valeur de courant du fusible ou du disjoncteur
de votre domicile est inférieure a 16 amperes,
demandez a un électricien qualifié d'installer
un fusible de 16 ampéres.

e |atension spécifiée doit étre égale a celle de
votre réseau électrique.

e Ne réalisez pas de branchements utilisant des
rallonges électriques ou des multi-prises.

A Les cables d’alimentation abimés doivent étre
remplacés par le Service agréé.

Premiére mise en service

Avant de commencer a utiliser votre machine,

assurez-vous que toutes les préparations ont

été effectuées conformément aux consignes

indiquées dans les sections "Consignes

importantes de sécurité" et "Installation".

Pour préparer la machine au lavage du

linge, effectuez la premiére opération dans le

programme Nettoyage du tambour. Si votre lave-

linge n'est pas doté du programme Nettoyage

du tambour, utilisez le programme Coton-90

et sélectionnez aussi les fonctions optionnelles

Eau additionnelle et Rincage supplémentaire.

Avant de mettre votre lave-linge en marche,

versez au trop 100g d'anti-détartrant en poudre

dans le compartiment a produits de lavage
principal (compartiment n° ). Si I'anti-détartrant
se présente sous forme de tablette, mettez
seulement une tablette dans le compartiment n°

Il. Faites sécher I'intérieur du soufflet en utilisant

un tissu propre une fois le programme arrivé a son

terme.
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[} Utilisez un anti-détartrant adapté aux lave-
linge.

[} II'pourrait rester de I'eau dans votre machine
suite aux processus d’assurance qualité
menés au cours de la production. Ceci
n’affecte pas votre machine.

Mise au rebut des matériaux

d’emballage

Les matériaux d'emballage sont dangereux

pour les enfants. Conservez tous les matériaux

d'emballage dans un endroit s(r, hors de portée

des enfants.

Les matériaux d’emballage de votre lave-linge

sont fabriqués a partir des matériaux recyclables.

Jetez-les de la maniére adaptée et triez-les en

respectant les instructions de recyclage des

déchets. Ne jetez pas ces matériaux avec les
ordures ménageres habituelles.

Transport de I'appareil

Débranchez le lave-linge avant de le transporter.

Retirez les raccordements de vidange et d'arrivée

d'eau. Evacuez complétement I'eau restante

dans la machine; pour ce faire, reportez-vous a la
section "Evacuation de I'eau restante et nettoyage
du filtre de la pompe". Installez les vis de sécurité
réservées au transport dans I'ordre inverse de la

procédure de retrait; pour ce faire, reportez-vous a

la section "Retrait des sécurités de transport".

[i] Ne déplacez jamais I'appareil sans que les vis
de sécurité réservées au transport ne soient
correctement fixées!

Mise au rebut de I’'ancienne machine

Débarrassez-vous de votre vieil appareil en

respectant I'environnement.

Consultez votre revendeur local ou le centre de

collecte des déchets de votre région pour en

savoir plus sur la procédure a suivre concernant la
mise au rebut de votre machine.

Pour la sécurité des enfants, coupez le cable

d'alimentation et rendez le mécanisme de

verrouillage de la porte de chargement inopérant
de sorte qu'il soit inutilisable avant d'effectuer la
mise au rebut de la machine.
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3 Préparation

A faire pour économiser de I'énergie

Les informations ci-apres vous aideront a utiliser le

produit de maniere écologique et éconergétique.

e Utilisez le produit en tenant compte de la
capacité la plus élevée autorisée par le
programme que vous avez sélectionné,
mais évitez de surcharger la machine; voir
la section "Tableau des programmes et de
consommation”.

e Respectez toujours les conseils figurant sur
I'emballage de vos produits de lavage.

e Lavez le linge peu sale a basse température.

e Utilisez des programmes plus rapides pour de
petites quantités de linge ou pour du linge peu
sale.

e N'utilisez pas le prélavage et des
températures élevées pour le linge qui n'est
pas trés sale.

e  Sivous prévoyez de sécher votre linge
dans un seche-linge, sélectionnez la vitesse
d'essorage recommandée la plus élevée
pendant le processus de lavage.

e N'utilisez pas de détergent en exces par
rapport a la quantité recommandée sur
I'emballage du détergent.

Trier le linge

e Triez le linge par type de textile, couleur, degré
de saleté et température d’eau autorisée.

e Respectez toujours les conseils figurant sur
les étiquettes de vos vétements.

Préparation du linge pour le lavage

e Des articles avec des accastillages comme les
soutiens-gorge a armature avant, les boucles
de ceinture ou les boutons métalliques
endommageront la machine. Vous pouvez
enlever les pieces métalliques ou laver les
vétements en les introduisant dans un sac a
lessive ou une taie d'oreiller.

e Videz les poches de tous les corps étrangers
comme les pieces, les stylos a bille et les
trombones. Retournez-les et brossez. De tels
objets peuvent endommager votre machine
ou faire des bruits.

e Mettez les vétements de petite taille a
I'exemple des chaussettes pour enfants et
des bas en nylon dans un sac a lessive ou
une taie d'oreiller.

e Mettez les rideaux dans I'appareil sans les
compresser. Retirez les éléments de fixation
des rideaux.

e Fermez les fermetures a glissiere, cousez les
boutons desserrés, puis raccommodez les
aubes et les déchirures.

e Ne lavez les produits étiquetés « lavables en
machine » ou « lavables a la main » qu’avec
un programme adapté.

e Ne lavez pas les couleurs et le blanc
ensemble. Le linge en coton neuf de couleur
foncée peut déteindre fortement. Lavez-les
séparément.

e Les taches difficiles doivent étre traitées
correctement avant tout lavage. En cas
d’incertitude, consultez un nettoyeur a sec.

e N'utilisez que les changeurs de couleur/
teinture et les détartrants adaptés au lave-linge.
Respectez toujours les conseils figurant sur
I'emballage.

e | avezles pantalons et le linge délicat a I'envers.

e Mettez les articles de linge en laine Angora dans
le compartiment congélateur pendant quelques
heures avant tout lavage. Cette précaution
réduira le boulochage.

e | eslinges intensément tachetés par des saletés
comme de la farine, de la poussiere de chaux,
de la poudre de lait, etc. doivent étre secoués
avant d'étre introduits dans la machine. Avec
le temps, de telles poussieres et poudres
peuvent se former sur les surfaces internes de la
machine et occasionner des dégats matériels.

Capacité de charge appropriée

La charge maximale dépend du type de linge, du

degré de saleté et du programme de lavage que

vous souhaitez utiliser.

La machine ajuste automatiquement la quantité

d’eau selon le poids du linge qui s’y trouve.
Veuillez suivre les informations contenues
dans le « Tableau des programmes et de
consommation ». Lorsque la machine est
surchargée, ses performances de lavage
chutent. En outre, des bruits et des vibrations
peuvent survenir.

Charger le linge
Ouvrez la porte de chargement.

e Placez les articles de linge dans la machine sans
les tasser.

e Poussez la porte de chargement pour la fermer
jusqu’a ce que vous entendiez un bruit de
verrouillage. Veillez a ce qu’aucun article ne soit
coincé dans la porte.

[i] La porte de chargement est verrouillée pendant
le fonctionnement d'un programme. La porte ne
peut étre ouverte que quelque temps apres la fin
du programme.

Si le linge est mal disposé dans la machine,
celle-ci peut émettre des bruits et vibrer.

Utilisation de détergent et d'adoucissant

Tiroir a produits

Le tiroir a produits comprend trois compartiments:

- (I) pour le prélavage

- (I) pour le lavage principal

— (lll) pour adoucissant

—(*) en plus, iy a un siphon dans le compartiment

destiné a I'assouplissant.

OISNONE)
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[i] Le tiroir a produits peut se présenter en deux
types différents selon le modéle de votre
machine comme illustré ci-dessus.

Détergent, adoucissant et autres agents

nettoyants
Ajoutez le détergent et I'adoucissant avant de
mettre le programme de lavage en marche.

e N'ouvrez jamais le tiroir a produits pendant
que le programme de lavage est en cours
d’exécution !

e |orsque vous utilisez un programme sans
prélavage, aucun détergent ne doit étre mis
dans le bac de prélavage (compartiment n° i).

e Dans un programme avec prélavage, aucun
détergent liquide ne doit étre mis dans le bac

de prélavage (compartiment n° i).

e N'utilisez pas de programme avec prélavage
si vous utilisez un sachet de détergent ou une
boule de diffusion de détergent. Vous pouvez
placer ces éléments directement dans le linge
contenu dans votre machine.

e  Sivous utilisez un détergent liquide, pensez
a mettre le réservoir de détergent liquide
dans le compartiment de lavage principal
(compartiment n° Il).

Choix du type de détergent

Le type de détergent a utiliser dépend du type et

de la couleur du tissu.

e  Utilisez des détergents différents pour le linge
coloré et le linge blanc.

e Pour vos vétements délicats, utilisez
uniquement les détergents spéciaux
(détergent liquide, shampoing a laine, etc.).

e Pour le lavage du linge et de la couette de
couleur foncee, il est recommandé d'utiliser
un détergent liquide.

e lavez les lainages avec un détergent spécial
adapté.

A Utilisez que des détergents destinés
spécialement pour les lave-linges.

A ['utilisation de savon en poudre n'est pas
recommandée.

Dosage de la quantité de détergent

Le dosage du détergent a utiliser dépend de la

quantité du linge, du degré de saleté et de la

dureté de I'eau. Lisez attentivement les instructions
du fabricant portées sur 'emballage du détergent
et respectez les recommandations de dosage.

e Ne pas utiliser des dosages dépassant les
quantités recommandées sur 'emballage du
détergent afin d’éviter les problemes liés a un
exces de mousse, a un mauvais rincage, aux
économies financieres et, en fin de compte, a
la protection de I'environnement.

e Utilisez des doses de détergent plus petites
que celles recommandées pour de petites
quantités de linge ou pour du linge peu sale.

e Utilisez les détergents concentrés en
respectant les recommandations de dosage.

Utilisation d'adoucissant

Mettez I'adoucissant dans son compartiment qui

se trouve a l'intérieur du tiroir a produits
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e Utilisez les proportions recommandées sur le
paquet.

e Ne dépassez jamais le repere de niveau
(> max <) dans le compartiment destiné a
['assouplissant.

e  Sil'adoucissant a perdu de sa fluidité, diluez-
le avec de I'eau avant de le mettre dans le
tiroir a produits.

Utilisation de détergent liquide

Si le produit contient un réservoir pour

detergent liquide:

Pensez a introduire celui-ci dans le
compartiment n° "lI".

e Ultilisez le pot-verseur gradué fourni par le
fabricant du produit et suivez les instructions
portées sur I'emballage.

e Utilisez les proportions recommandées sur le
paquet.

e  Sile détergent liquide a perdu de sa fluidité,
diluez-le avec de I'eau avant de le mettre dans
le réservoir pour détergent liquide.

( ~

Si le produit ne contient pas de réservoir pour

détergent liquide:

e Fvitez d'utiliser le détergent liquide pour
le prélavage dans un programme avec
prélavage.

e  Ultilisez le pot-verseur gradué fourni par le
fabricant du produit et suivez les instructions
portées sur 'emballage.

e | e détergent liquide tache vos vétements
lorsqu'il est utilisé avec la fonction Départ
différé. Si vous comptez utiliser la fonction
Départ différé, n'utilisez pas de détergent
liquide.

Utilisation du gel et du détergent sous forme

de pastilles

Avant d'utiliser les gels et autres compositions

détergentes sous forme de pastilles, lisez

attentivement les instructions du fabricant portées
sur 'emballage du détergent et respectez les
recommandations de dosage. Si I'emballage du
produit que vous utilisez ne présente aucune
mstruotlon procédez comme suit:
Si I'épaisseur du détergent en gel est fluidale
et votre machine ne contient aucun réservoir
pour détergent liquide spécial, versez le
détergent en gel dans le compartiment
a produits de lavage principal pendant la
premiere admission d'eau. Si votre machine
est dotée d'un réservoir pour détergent
liquide, versez-y le détergent avant de
démarrer le programme.

e Sil'épaisseur du détergent en gel n'est pas
fluidale ou revét une certaine forme, versez-
le directement dans le tambour avant de
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procéder au lavage.

Mettez les détergents sous forme de
pastilles dans le compartiment principal
(compartiment no. Il) ou directement dans le
tambour avant de procéder au lavage.

Les détergents sous forme de pastilles
peuvent laisser des résidus dans le
compartiment a détergent. En pareille
situation, mettez le détergent sous forme
de pastilles entre le linge et fermez la partie
inférieure du tambour.

Utilisez le détergent sous forme de pastilles
ou en gel sans sélectionner la fonction
prélavage.

Utilisation de P'amidon

Ajoutez I'amidon en liquide, I'amidon en
poudre, ou le colorant dans le compartiment
de I'adoucissant, conformément aux
instructions de I'emballage.

Evitez d'utiliser a la fois I'assouplissant et
['amidon dans un cycle de lavage.

Nettoyez I'intérieur de la machine a I'aide
d'un chiffon propre et humide apres avoir
utilisé I'amidon.

Utilisation des produits a blanchir

Sélectionnez un programme avec prélavage
et ajoutez le produit a blanchir au début

du prélavage. Ne mettez pas de détergent
dans le compartiment de prélavage.
Comme application alternative, sélectionnez
un programme avec ringage supplémentaire
et ajoutez le produit a blanchir pendant
I'utilisation de I'eau en provenance du
compartiment a détergent au cours de la
premiere phase de ringage.

Evitez d'utiliser un produit a blanchir et un
détergent en les mélangeant.

Utilisez juste une petite quantité (environ

50 ml) de produit a blanchir et rincez
parfaitement les vétements pour éviter qu'ils
n'irritent la peau. Evitez de verser le produit
a blanchir sur les vétements et de |'utiliser
avec des linges de couleur.

Pendant I'utilisation de I'eau de javel
OXygénée, respectez les consignes qui
figurent sur I'emballage et sélectionnez un
programme a basse température.

L'eau de javel oxygénée peut étre utilisée en
association avec les détergents; cependant,
si son épaisseur n'est pas la méme que
celle du détergent, versez d'abord le
détergent dans le compartiment n° "lI" dans
le tiroir a produits et patientez jusqu'a ce
que le détergent coule pendant I'arrivée
d'eau dans la machine. Ajoutez le produit a
blanchir du méme compartiment pendant
que l'arrivée de I'eau dans la machine se
poursuit.

Utilisation de détartrant

Le cas échéant, utilisez les détartrants
adaptés, mis au point spécialement pour les
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lave-linge.
Respectez toujours les conseils figurant sur
I'emballage.



4 Fonctionnement de ’appareil

Bandeau de commande

1

1 2

6

:

7 8

- Bouton de réglage de la vitesse
d'essorage

- Bouton « Marche/Arrét »
Boutons de départ différé (+ / -)

O~ O
'

2 - Affichage - Boutons de fonction optionnelle

3 - Bouton de réglage de la température - Bouton Départ / Pause / Annulation
4 - Sélecteur de programmes

Symboles d'affichage

OO OT®

—h

3 — X T D@

18
+288:88e

]
(@1858)
I

P

"f
X

w7

g
P
[5'5'00 |

0
el

;
|

f e [

- Indicateur de réglage de la vitesse

- Indicateur de température

- Symbole d'essorage

- Symbole de tempeérature

- Temps restant et indicateur de départ
différé

- Symboles d'indication de programme
(Prélavage / Lavage principal / Ringage /
Adoucissant / Essorage)

- Symbole Economie

- Symbole de départ différé

- Symbole de porte verrovuillée

- Symbole de départ

- Symbole Pause

- Symboles de fonction auxiliaire

- Symbole d'absence d'eau

Préparation de la machine
Veillez a ce que les tuyaux soient bien serrés.
Branchez votre machine. Quvrez le robinet
completement. Introduisez le linge dans la
machine. Ajoutez le détergent et I'adoucissant.
Sélection des programmes
1. Sélectionnez le programme approprié pour le
type, la quantité et le degré de saleté de votre
linge a partir du "Tableau des programmes
et de consommation” et du tableau de
températures ci-apres.

Linges en coton et en lin blanc trés
90C sales. (Housses pour tables de

salon, nappes, serviettes, draps de
lit, etc.)

Vétements synthétiques ou en
coton de couleur inaltérable,
normalement sales (par ex. :
60°C chemises, chemises de nuit,
pyjamas, etc.) et lins blancs
légerement sales (par ex. sous-
vétements, etc.)

40°C- Linge mélangé comprenant les
30°C- textiles délicats (rideaux voiles, etc.),
Froid les synthétiques et les lainages.

2. Sélectionnez le programme désiré a l'aide du
sélecteur de programmes.

[} Les programmes sont limités a la vitesse de
rotation maximale adaptée au type spécifique

27 | FR



de vétements.

[i] Lors de la sélection d'un programme, prenez
toujours en compte le type de tissu, la
couleur, le degré de saleté et la température
d’eau autorisée.

[i] Sélectionnez en permanence la température
nécessaire la plus basse. Une température
plus élevée est synonyme de consommation
d’énergie plus importante.

[i] Pour plus de détails concernant le
programme, consultez le « Tableau des
programmes et de consommation »

Programmes principaux

En fonction du type de tissu, utilisez les

programmes principaux suivants :

e Coton

Utilisez ce programme pour vos linges en coton

(tels que draps de lit, édredons et jeux de taies

d'oreiller, serviettes, sous-vétements, etc.) Votre

linge sera nettoyé avec des mouvements de
lavage vigoureux au cours d’un cycle de lavage
plus long.

e Synthétique

Utilisez ce programme pour laver vos linges

synthétiques (chemises, blouses, vétements

mixtes synthétiques/cotons, etc.). Ce programme
est caractérisé par un lavage doux et un cycle

de lavage plus court comparé au programme

« Cotons ».

Pour les rideaux et les tulles, utilisez le programme

« Synthétique 40°C » avec les fonctions "Prélavage"

et "Anti-froissage" sélectionnées. Lavez les

voiles/tulles en introduisant une petite quantité

de détergent dans le compartiment de lavage

principal puisque la texture maillée de ces linges

favorise une production excessive de mousse. Ne
mettez pas de détergent dans le compartiment de
prélavage.

e Laine

Utilisez ce programme pour laver vos linges en

laine.) Sélectionnez la température appropriée en

respectant les étiquettes de vos vétements. Pour
les lainages, utilisez des détergents appropriés.

Programmes supplémentaires

Il existe des programmes supplémentaires pour

des cas spéciaux.

[i] Les programmes supplémentaires peuvent
varier en fonction du modele de votre
machine.

e Coton Eco

Utilisez ce programme pour laver vos linges

lavables dans le programme Cotons pendant une

période plus longue, avec des résultats toujours
aussi performants, pour plus d'économies encore.

[i] Le programme Coton Eco consomme moins
d'énergie que les autres programmes pour le
coton.

e Babycare

Utilisez ce programme pour laver le linge de bébé

et celui des personnes allergiques. Pour des

conditions d'hygiene optimales, prévoir un temps
de chauffage plus long et une phase de rincage
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supplémentaire.

¢ Délicat

Utilisez ce programme pour laver vos linges

délicats.) Ce programme est caractérisé par un

lavage doux sans essorage intermeédiaire comparé

au programme synthétique.

e Lavage a la main

Utilisez ce programme pour laver vos vétements

en laine ou vos vétements délicats portant les

étiquettes « non lavable en machine » et pour

lesquels un lavage a la main est conseillé. Cela

permet de laver le linge avec des mouvements tres

délicats, permettant de ne pas endommager vos

vétements.

¢ Daily Express

Utilisez ce programme pour laver rapidement vos

linges en coton peu sales.

e Xpress Super Short

Utilisez ce programme pour laver rapidement une

petite quantité de linge en coton peu sales.

e Super

Utilisez ce programme pour laver vos linges pour

lesquels vous ne pouvez utiliser le programme

Cotons 60 °C. En lavant pendant plus longtemps a

une température de 40 °C, le résultat est le méme

qu’avec le programme Cotons 60 °C, ce qui

permet d’économiser de I'énergie.

e Chemise

Utilisez ce programme pour laver dans le méme

compartiment des chemises en coton, fibres

synthétiques et tissus mixtes.

¢ Soin Fashion

Vous pouvez utiliser ce programme pour laver les

linges portant les étiquettes «Visqueux et mélanges

visgueux» ou ceux que I'on vous recommande de

nettoyer avec des programmes délicats. Il assure la

propreté de votre linge sans les déformer. Par ex. :

Chemisiers, robes, jupes, etc.

e Sports

Utilisez ce programme pour laver les vétements

portés pendant peu de temps, a I'exemple des

vétements de sport. Il est conseillé de laver de

laver de petites quantités de linges coton et

synthétique mélangés.

e Couette

Utilisez ce programme pour laver vos édredons

en fibre portant I'étiquette "Lavable en machine".

Assurez-vous d'avoir chargé |'édredon

correctement afin de ne pas endommager la

machine et le linge. Enlevez la housse de couette

avant de charger |'édredon dans la machine. Pliez

I'édredon en deux et chargez-le dans la machine.

Chargez I'édredon dans la machine en vous

assurant de I'avoir installé de sorte qu'il ne soit pas

en contact avec le soufflet.

[i] Evitez de charger plus d'un double édredon
en fibre (200 x 200 cm).

[} Evitez de laver vos édredons, oreillers, et
autres linges en coton dans la machine.
En dehors des édredons, évitez de laver des
linges comme les tapis, les moquettes,etc.
dans votre machine. Si vous le faites, vous
courrez le risque d'endommager le lave-linge
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de fagon permanente.

Programmes spéciaux

Pour les applications spécifiques, vous pouvez

sélectionner I'un des programmes suivants :

¢ Rincage

Utilisez ce programme lorsque vous voulez

effectuer un ringage ou un amidonnage

séparément.

e Essorage + Vidange

Utilisez ce programme pour appliquer un cycle

d'essorage additionnel pour le linge ou pour

drainer I'eau dans la machine.

Avant de sélectionner ce programme,

sélectionnez la vitesse d'essorage désirée et

appuyez sur le bouton « Démarrage/Pause/

Annulation ». La machine essorera le linge avec

la vitesse d'essorage réglée et vidangera I'eau

qui en sortira.

Si vous voulez seulement drainer 'eau sans

essorer votre linge, sélectionnez le programme «

Essorage et pompage » et ensuite, sélectionnez

la fonction « aucun essorage » a I'aide du bouton

de vitesse d'essorage. Appuyez sur le bouton

Départ/Pause/Annulation.

[} Utilisez une vitesse d'essorage basse pour
les linges délicats.

Sélection de température

Chaque fois qu’un nouveau programme est

sélectionné, la température maximale pour

ledit programme apparait sur I'indicateur de

température.

Pour réduire la température, appuyez a nouveau

sur le bouton de réglage de la température. La

température décroit par incréments de 10° et
finalement, le symbole “-” indiquant I'option de
lavage a froid apparait a I'écran.

[} Sivous faites défiler I'option de lavage a
froid et appuyez a nouveau sur le bouton de
réglage de la température, la température
recommandée pour le programme
sélectionné s'affiche a I'écran. Appuyez
a nouveau sur le bouton de réglage de la
température pour réduire la température.

Symbole Economie

Indique les programmes et températures qui

permettent d'économiser de I'énergie.

[i] Le symbole Economie ne peut étre
sélectionné dans les programmes Intensif et
Hygiene puisque le lavage s'y fait pendant
longtemps et a des températures élevées
pour plus d'hygiene. De méme, le symbole
Economie ne peut étre sélectionné dans
les programmes Bébé, Rafraichissement,
Nettoyage du tambour, Essorage et
Rincage.

Sélecteur de la vitesse d’essorage

Chague fois qu’un nouveau programme est

sélectionné, la vitesse d’essorage recommandée

du programme sélectionné s'affiche sur le voyant
de vitesse d’essorage.
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Pour réduire la vitesse d’essorage, appuyez sur

le bouton de réglage de la vitesse d'essorage.

Cette vitesse decroit graduellement. Ensuite,

en fonction du modele du produit, "les options

"Rincage d’attente" et "Pas d’essorage”

s'affichent. Pour une explication de ces options,

veulillez vous reporter a la section "Sélection des

fonctions optionnelles".

[i] L'option Rincage d'attente est indiquée
par le symbole “et” et 'option "Pas
g’essorage" est indiquée par le symbole “aa
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Tableau des programmes et de consommation

FR
2|3 o ®
o | o 2 28| o
[ c c = e 0 O c| C
Programme £ls ke % 2 ® g| | 2|2 [Gamme de température
g g 2= Ro ol Z|Z] 8|2 0| sblectionnable °C
© S S %)7 g g g ol 323
o) O = D » > O
2| @ a2 2 ARA R B A P
L IS 5 2 |olzlgl &3]
O o= O o > |l J|lc|oc|w|<
Coton 90 9 67 2.49 max. |e|[e[e|[e]|e]e 90-Froid
Coton 60 9 67 1.78 max. |e|[e[e[e]|e]e 90-Froid
Coton 40 9 67 0.97 max. | e| e |[e| e | e e 90-Froid
Couette 40 - 60 0.67 800 . 60-40
Babycare 90 9 94 2.70 max. | e * o 90-40
Super 40 9 78 1.28 max. ° 40
press Super Short |y |5 | 40 | gep | . . 30-Froid
(Super bref express)
Daily Express 9 | 9| 60 | 220 | * . . 90-Froid
(Express quotidien)
Dally Express 60 | 9 | 60 | 106 | * . . 90-Froid
(Express quotidien)
Daily Express 30 | 9| 60 | 018 | == . . 90-Froid
(Express quotidien)
Soin Fashion 40 3 38 0.42 600 . . 40
Coton Eco 60** 9 66 1.35 max. oo e e oo 60-40
Coton Eco 40 9 53 0.70 max. oo e e e e 60-40
Synthétique 60 4 52 0.10 800 oo fe|o|o]e 60-Froid
Synthétique 40 4 52 0.08 800 oo o) eo|o]oe 60-Froid
Sports 40 4 66 0.55 800 oo oo |o]oe 40-Froid
Chemise 60 4 56 112 600 oo || * ° 60-Froid
Délicat 40 3 54 0.31 600 oo oo 40-Froid
Laine 40 2 45 0.31 600 . o | o 40-Froid
Lavage a la main 30 1.5 31 0.20 600 30-Froid

e : Sélection possible

*: Automatiguement sélectionné, non annulable.

**: Programme du label énergétique (EN 60456)

** . Sila vitesse d'essorage maximale de votre appareil est inférieure, seule la vitesse d’essorage

maximale sera disponible.

- : Voir la description du programme pour la charge maximale a ne pas excéder.

[i] Les fonctions optionnelles contenues dans le tableau peuvent varier en fonction du modéle de votre
machine.

[i] La consommation d'eau et d'énergie peut varier suivant les fluctuations de la pression, de la dureté
et de la température de I'eau, de la température ambiante, du type et de la quantité de linge, de
la sélection des fonctions optionnelles et de la vitesse d'essorage, ainsi que des variations de la
tension électrique.

[i] Letemps de lavage du programme que vous avez sélectionné s'affiche a I'écran de la machine. Il
est tout a fait normal qu'il existe de petites diﬁériances entre le temps indiqué a I'écran et le temps de
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lavage réel.

Sélection des fonctions optionnelles

Sélectionnez les fonctions optionnelles souhaitées

avant de lancer le programme. De plus, vous

pouvez aussi sélectionner ou annuler les
fonctions optionnelles qui sont adaptées au
programme en cours d’exécution en appuyant
sur le bouton "Départ/Pause/Annuler” pendant

le fonctionnement de la machine. Pour cela, la

machine doit se trouver dans une phase avant la

fonction optionnelle que vous allez sélectionner ou
annuler.

En fonction du programme, appuyez sur les

touches a, b, ¢ ou d pour sélectionner la fonction

optionnelle souhaitée. Le symbole de la fonction
optionnelle sélectionnée apparait a I'écran.

[i] Certaines fonctions ne peuvent pas étre
sélectionnées ensemble. Si une deuxieme
fonction optionnelle en conflit avec la premiere
est sélectionnée avant le démarrage de
la machine, la fonction sélectionnée en
premier sera annulée et celle sélectionnée en
deuxieme lieu restera active. Par exemple, si
vous voulez sélectionner la fonction Lavage
rapide apres avoir sélectionné la fonction
Prélavage, la fonction Prélavage sera annulée
et la fonction Lavage rapide restera active.

[i] Une fonction optionnelle qui n’est pas
compatible avec le programme ne peut
pas étre sélectionnée. (Voir "Tableau des
programmes et de consommation")

[i] Les boutons de fonction optionnelle peuvent
varier en fonction du modeéle de votre

machine.
¢ Prélavage
Un prélavage n’est utile que si le linge est tres sale.
La non utilisation du prélavage économisera de
I'énergie, de I'eau, du détergent et du temps.
F1 apparait a I'écran lorsque vous sélectionnez
cette fonction.
e Lavage express
Cette fonction peut étre utilisée pour les
programmes destinés au coton est aux fibres
synthétiques. Cela diminue les durées de lavage
pour les articles peu sales, ainsi que le nombre de
cycles de ringage.
F2 apparait a I'écran lorsque vous sélectionnez
cette fonction.
[i] Lorsque vous sélectionnez cette fonction
optionnelle, chargez votre machine avec
la moitié de la quantité de linge maximale
spécifiée dans le tableau des programmes.
¢ Rincage Plus
Cette fonction permet a votre machine de faire
un autre ringage en plus de celui qui a déja été
effectué aprées le lavage principal. Ainsi, le risque
d’irritation des peaux sensibles (comme celles
des bébés, des peaux allergiques, etc.) due au
résidu de produit de lavage sur les vétements est
diminué.
F3 apparait a I'écran lorsque vous sélectionnez
cette fonction.
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* Repassage Facile
Cette fonction froisse moins les vétements
pendant leur lavage. Avec cette fonction, le
mouvement du tambour est réduit et la vitesse
d’essorage est limitée pour éviter le froissage. Par
ailleurs, le lavage est effectué avec un niveau d’eau
plus élevé.
F4 apparait a I'écran lorsque vous sélectionnez
cette fonction.
e Arrét cuve pleine
Si vous ne voulez pas décharger votre linge des la
fin du programme, vous pouvez utiliser la fonction
Rincage d’attente pour conserver votre linge
dans I'eau de rincage final afin d’empécher a vos
vétements de se froisser s'il n'y a pas d'eau dans
la machine. Appuyez sur le bouton "Départ/Pause/
Annulation" aprés cette procédure si vous voulez
évacuer I'eau sans essorage. Le programme
reprendra son fonctionnement et se terminera
apres |'évacuation de I'eau.
Si vous voulez essorer le linge contenu dans I'eau,
réglez la vitesse d'essorage et appuyez sur le
bouton "Départ/Pause/Annulation”.
Le programme reprend. L'eau est évacuée, le linge
est essoré, et le programme est terming.
e Trempage
La fonction optionnelle de trempage assure une
meilleure élimination des taches incrustées dans le
linge en les retenant dans I'eau du détergent avant
le démarrage du programme.
Affichage du temps
La durée restante pour terminer le programme
apparait a I'écran pendant |'exécution dudit
programme. Cette durée s'affiche suivant le format
Heure-minutes ci-apres “01:30”.
[} La durée du programme peut varier suivant
les valeurs présentées dans le "Tableau
des programmes et de consommation”
en fonction de la pression de I'eau, de la
dureté et de la température de I'eau, de la
température ambiante, de la quantité et du
type de linge, des fonctions optionnelles
sélectionnées et des changements opérés au
niveau du réseau électrique.
Départ différé
Gréace a la fonction Départ différé, le démarrage
du programme peut étre différé de 24 heures. Le
temps de départ différé peut étre augmenté par
incréments de 30 minutes.
[ Ne pas utiliser de détergents liquides lors
du réglage du départ différé | Vos vétements
risquent de prendre des taches.
Ouvrez la porte de chargement, introduisez
votre linge, mettez le détergent dans son tiroir,
etc. Sélectionnez le programme de lavage, la
température, la vitesse d’essorage et, le cas
échéant, sélectionnez les fonctions optionnelles.
Réglez le temps de départ différé souhaité en
appuyant sur le boutons Départ différé + ou - . Le
symbole de départ différé clignote. Appuyez sur
le bouton Départ/Pause/Annulation. Le compte a
rebours du départ différé commence. Le symbole

FR



de départ différé s'allume en continu. Le symbole de

départ apparait. “:” le signe au milieu du temps de

départ différé a I'écran commence a clignoter.

[i] Des vétements supplémentaires peuvent étre
chargés au cours de la période de départ
différé. Au terme du compte a rebours, le
symbole de départ différé disparait, le cycle de
lavage commence et la durée du programme
sélectionné apparait a I'écran.

Changement de la période de départ différé
Si vous souhaitez changer le temps pendant le
compte a rebours:

Appuyez sur le bouton Départ/Pause/Annulation.
“” le signe au milieu du temps de départ différé a
I'écran arréte de clignoter. Le symbole de pause
apparalt. Le symbole de départ différé clignote. Le
symbole de départ disparait. Réglez le temps de
départ différé souhaité en appuyant sur le boutons
Départ différé + ou - . Appuyez sur le bouton
Départ/Pause/Annulation. Le symbole de départ
différé s'allume en continu. Le symbole de pause
disparait. Le symbole de départ apparait. “:” le
signe au milieu du temps de départ différé a I'écran
commence a clignoter.

Annulation de la fonction de départ différé

Si vous voulez annuler le compte a rebours du
départ différé et commencer le programme
immédiatement :

Appuyez sur le bouton Départ/Pause/Annulation.
“.” le signe au milieu du temps de départ différé a
I'écran arréte de clignoter. Le symbole de départ
disparait. Le symbole de pause et celui de départ
différé clignotent. Diminuez le temps de départ
différé en appuyant sur le bouton Départ différé. La
durée du programme apparait apres 30 minutes.
Appuyez sur le bouton Départ/Pause/Annulation
pour lancer le programme.

Lancement du programme

Appuyez sur le bouton Départ/Pause/Annulation
pour lancer le programme. Le symbole de départ
affichant le démarrage du programme s'allumera.
La porte de chargement est verrouillée et le symbole
de porte verrouillée apparait a I'écran. Le symbole
de I'étape a partir de laquelle le programme a
commenceé apparait a I'écran (Prélavage, Lavage
principal, Rincage, Adoucissant et Essorage).
Déroulement du programme

L"évolution d'un programme en cours d'exécution
est indiquée a I'écran grace a un ensemble de
symboles.

Un symbole approprié apparait a I'écran au début
de I'étape de chaque programme et tous les
symboles restent allumés a la fin du programme.
Le symbole le plus a droite indique la phase du
programme en cours.

Prélavage

Si la fonction optionnelle de prélavage est
sélectionnée, le symbole de prélavage apparait a
I'écran en indiquant que la phase de prélavage a
démarré.

Lavage principal

Le symbole de lavage principal indiquant que la
phase de lavage principal a commencé apparait ‘332

I'écran.

Rincage

Le symbole de ringage indiquant que la phase de

rincage a commence apparait a |I'écran.

Adoucissant

Le symbole de I'adoucissant indiquant que la phase

de I'adoucissant a commencé apparait a I'écran.

Essorage

Apparait au début de la phase d'essorage final et

reste allumé pendant les programmes spéciaux

Essorage et Pompage.

[ Sila machine ne passe pas a la phase
d'essorage, la fonction Ringage d'attente
pourrait étre active ou le systeme de détection
automatique d’une charge non équilibrée
pourrait étre activée en raison d'une répartition
inégale du linge dans la machine.

Verrouillage de la porte de chargement

Un systeme de verrouillage a été prévu au niveau

de la porte de chargement de la machine pour

empécher |'ouverture de la porte lorsque le niveau
d'eau est inapproprié.

Le symbole de porte verrouillée apparait lorsque la

porte de chargement est verrouillée. Ce symbole

clignotera jusqu'a ce que la porte de chargement
soit préte a s'ouvrir une fois le programme terminé
ou la machine mise en pause. Au niveau de cette
étape, évitez de forcer I'ouverture de la porte de
chargement. Le symbole disparait lorsque la porte
est préte a s'ouvrir. Vous pouvez ouvrir la porte

apres la disparition du symbole.

Modifier les sélections aprés que

le programme a été lancé

Basculer la machine en mode Pause

Appuyez sur le bouton « Départ/Pause/Annulation

» pour mettre la machine en mode Pause. Le
symbole de pause apparait a I'écran pour indiquer
que le lave-linge est en mode pause. Le symbole de
départ disparait.

Changement des réglages de vitesse et de

température des fonctions optionnelles

En fonction de la phase atteinte par le programme,
VOUS pouvez annuler ou activer les fonctions
optionnelles. (Voir "Sélection des fonctions
optionnelles".

Vous pouvez également modifier les réglages de
vitesse et de température. (Voir "Sélecteur de la
vitesse d’essorage" et "Sélection de température”.
Ajouter/retirer le linge

Appuyez sur le bouton « Départ/Pause/Annulation »
pour mettre la machine en mode Pause. Le témoin
de suivi du programme de la phase appropriée
pendant laguelle la machine a été réglée en mode

"Pause" clignotera. Patientez jusqu'a ce que

la porte de chargement soit ouverte. Ouvrez la
porte de chargement et ajoutez ou retirez le linge.
Fermez la porte de chargement. Effectuez des
changements dans les fonctions optionnelles,

les réglages de température et de vitesse, le cas
échéant. Appuyez sur le bouton Départ/Pause/

FR



Annulation pour démarrer la machine.

[i] La porte de chargement ne s'ouvrira pas si la
température de I'eau contenue dans la machine
est élevée ou si le niveau d'eau dépasse
I'ouverture de la porte.

Sécurité enfants

Utilisez la fonction Sécurité enfants pour empécher

aux enfants de jouer avec la machine. Ainsi,

VOus pouvez éviter des changements dans un

programme en cours.

[i] Vous pouvez allumer et éteindre le lave-linge
en appuyant sur le bouton Marche / Arrét
lorsque le mode Sécurité enfants est activé.
Lorsque vous allumez la machine a nouveau,
le programme reprend a partir de I'endroit ou il
s'est arrété.

Pour activer la sécurité enfants :

Appuyez sur les boutons de fonction optionnelle

2 et 4 et maintenez-les enfoncés pendant 3

secondes. “Con” apparait a I'écran.

[i] Le méme mot apparaitra a I'écran si vous
appuyez sur une touche lorsque le mode
Sécurité enfants est activé.

Pour désactiver la sécurité enfants :

Appuyez sur les boutons de fonction optionnelle

2 et 4 et maintenez-les enfoncés pendant 3

secondes. “COFF” apparalt a I'écran.

[i] N'oubliez pas de désactiver le mode Sécurité
enfants a la fin du programme s'il a été activeé.
Si vous ne le faites pas, la machine ne vous
permettra pas de sélectionner un nouveau
programme.

Annulation du programme

Appuyez sur la touche Départ / Pause / Annulation

et maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes.

Le symbole de départ clignote. Le symbole de la

phase au cours de laquelle le programme a été

annulé reste allumé. "END" apparait a I'écran et le
programme est annulé.

[} Sivous voulez ouvrir la porte de chargement
apres avoir annulé le programme mais cette
ouverture n'est pas possible puisque le niveau
d'eau dans la machine est au-dessus de
I'ouverture de la porte, tournez le sélecteur de
programmes sur le programme « Essorage et
pompage » et évacuez I'eau dans la machine.

La machine est en mode

Rincage d'attente

Le symbole d'essorage clignote et celui de pause

s'allume lorsque le lave-linge est en mode Ringage

d'attente.

Si vous voulez essorez votre linge lorsque la

machine se trouve dans ce mode:

Ajustez la vitesse d'essorage et appuyez sur le

bouton Départ / Pause / Annulation. Le symbole de

pause disparait et celui de départ différé apparait.

LLe programme reprend, évacue |'eau et essore le

linge.

Si vous voulez uniquement évacuer I'eau sans

procéder a |'essorage:

Appuyez simplement sur le bouton Départ/Pause/

Annulation. Le symbole de pause disparait. Le
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symbole de départ apparait. Le programme reprend
et évacue seulement I'eau.

Fin du programme

“Fin” apparait a I'écran a la fin du programme.

Les symboles des phases du programme restent
allumés. La fonction optionnelle, la vitesse
d'essorage et la température sélectionnées au début
du programme restent sélectionnées.

5 Entretien et nettoyage

Pour prolonger la durée de service de la machine et
réduire la fréquence des problemes fréquemment
rencontrés, nettoyez-la a intervalles réguliers.
Nettoyage du tiroir a produits

Nettoyez le tiroir a produits a intervalles réguliers
(tous les 4 a 5 cycles de lavage) tel qu'illustré ci-
dessous, pour éviter I'accumulation de détergent en
poudre au fil du temps.

O

Appuyez sur le pointillé au-dessus du siphon dans

le compartiment destiné a I'assouplissant, puis

tirez vers vous jusqu’a ce que le compartiment soit
enlevé de la machine.

[i] Siplus d’une quantité d’eau normale et de
meélange d'adoucissant commence a se former
dans le compartiment destiné a I'assouplissant,
le siphon doit étre nettoyé.

Lavez le tiroir a détergent et le siphon avec

beaucoup d’eau tiede dans une bassine. Lors du

nettoyage, portez des gants protecteurs ou utilisez
une brosse appropriée pour eviter que votre peau
ne touche les résidus qui se trouvent a I'intérieur du
tiroir. Remettez le tiroir a son emplacement initial
apres |'avoir nettoyé et veillez a ce qu'il soit bien en
place.

Nettoyez les filtres d'arrivée d'eau

Un filtre se trouve a I'extrémité de chaque vanne

d'arrivée d’eau, située au dos de la machine et a

I'extrémité de chaque tuyau d’admission d’eau, ou

ils sont raccordés au robinet. Ces filtres empéchent

les corps étrangers et la saleté qui se trouve dans

I'eau de pénétrer dans le lave-linge. Les filtres

doivent étre nettoyés lorsqu'ils deviennent sales.

ad

Fermez les robinets. Enlevez les écrous des tuyaux
d’arrivée d’eau afin d'accéder aux filtres sur les
vannes d'arrivée d’eau. Nettoyez-les avec une
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brosse adaptée. Si les filtres sont trop sales,

vous pouvez les retirer a I'aide d’une pince et les

nettoyer. Extrayez les filtres des extrémités plates
des tuyaux d’arrivée d’eau ainsi que les joints et
nettoyez-les soigneusement a I'eau du robinet.

Replacez soigneusement les joints et les filtres a

leur place et serrez les écrous du tuyau a la main.

Evacuation de I'eau restante et

nettoyage du filtre de la pompe

Le systeme de filtration dans votre machine

empéche les éléments solides comme les

boutons, les pieces, et les fibres de tissu,
d’obstruer la turbine de la pompe au cours de

I'évacuation de I'eau de lavage. Ainsi, I'eau sera

évacuée sans probleme et la durée de service de

la pompe s'en trouvera prolongée.

Si votre machine n’évacue pas 'eau, le filtre de

la pompe est obstrué. Le filtre doit étre nettoyé

chaque fois qu'il est obstrué ou tous les 3 mois.

"eau doit étre vidangée en premier lieu pour

nettoyer le filtre de la pompe.

De plus, avant de transporter la machine (en la

déplagant d'une maison a une autre par exemple)

et en cas de congélation de I'eau, il peut s'avérer
nécessaire d'évacuer completement I'eau.

/\ Les corps étrangers laissés dans le filtre de la
pompe peuvent endommager votre machine
ou I'amener a faire des bruits.

Pour nettoyer le filtre sale et évacuer 'eau:

Débranchez la machine afin de couper

I'alimentation électrique.

La température de I'eau contenue dans la
machine peut monter jusqu'a 90 °C. Pour
éviter tout risque de brllure, le filtre doit étre
nettoyé apres le refroidissement de I'eau qui
se trouve dans la machine.

Ouvrez le bouchon du filtre.

Si celui-ci comprend deux pieces, appuyez
sur 'onglet qui se trouve sur le bouchon du
filtre vers le bas et tirez la piece vers vous.

Si celui-ci comprend une piece, tirez des deux
cOtés au-dessus pour ouvrir.

<

N

[i] Vous pouvez retirer le couvercle du filtre en
poussant légérement vers le bas a l'aide d'un
mince objet pointu en plastic, par la fente
située au-dessus du couvercle du filtre. Evitez
d'utiliser des objets métalliques pointus pour
enlever le couvercle.
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Certains de nos produits sont dotés d'un tuyau de
vidange en cas d’urgence et d'autres par contre
n'en n'ont pas. Suivez les étapes ci-dessous pour
évacuer |'eau.

Pour évacuer I'eau lorsque I'appareil est doté d'un
tuyau de vidange en cas d’urgence:

Sortez le tuyau de vidange en cas d’urgence de
son logement. Mettez un grand bac a I'extrémité
du tuyau. Evacuez I'eau dans le bac en retirant la
prise de courant a I'extrémité du tuyau. Lorsque
le récipient est plein, bloquez la sortie du tuyau
en replacant le bouchon. Apres avoir vidé le

bac, répétez |'opération ci-dessus pour vider
I'eau complétement de la machine. A la fin de
I'évacuation de I'eau, fermez I'extrémité a nouveau
par la prise et fixez le tuyau en place. Tournez le
filtre de la pompe pour I'enlever.

Pour évacuer I'eau lorsque I'appareil n'est pas
doté d'un tuyau de vidange en casd‘urgence:

[ e

Mettez un grand bac devant le filtre pour recueillir

I'eau du filtre. Desserrez le filtre de la pompe (dans

le sens inverse des aiguilles d’une montre) jusqu’a

ce que I'eau commence ay couler. Remplissez

I'eau dans le bac que vous avez placé devant

le filtre. Gardez toujours un morceau de chiffon

pour absorber toute eau déversée. Lorsque I'eau

contenue dans la machine est finie, sortez le filtre
completement en le tournant. Nettoyez tous les

résidus a I'intérieur du filtre, ainsi que les fibres, s'il

fy| en a, autour de la zone de la turbine. Installer le

iltre.

A Si votre produit a une fonction de jet d’eau,
veillez a insérer le filtre dans son logement
dans la pompe. Ne forcez jamais sur le filtre
en l'installant dans son logement. Installez
completement le filtre a sa place. Sinon, I'eau
peut couler du bouchon du filtre.

Si celui-ci comprend deux pieces, fermez-le en

appuyant sur 'onglet. Si en revanche I'appareil

comprend une piece, installez d'abord les
étiquettes a leurs emplacements dans la partie
inférieure, puis appuyez sur la partie supérieure
pour fermer.
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6 Caractéristiques techniques

Modéles WMB 91442 LC
Capacité maximum de linge sec (kg) 9
Hauteur (cm) 84
Largeur (cm) 60
Profondeur (cm) 59

Poids net (+4 kg) 75
Electricité (V/Hz.) 230V / 50Hz
Courant total (A) 10
Puissance totale (W) 2200
Vitesse d’essorage maxi (Tours/Min) 1400

[i] Afin d’améliorer la qualité du produit, les caractéristiques techniques de cet appareil peuvent étre
modifiées sans préavis.

[i] Les schémas présentés dans ce manuel sont indicatifs et peuvent ne pas correspondre exactement
a votre produit.

[i] Les valeurs indiquées sur les étiquettes de la machine ou dans les documents fournis avec celle-ci,
ont été obtenues en laboratoire, conformément aux normes applicables. Ces valeurs peuvent varier
en fonction des conditions d’utilisation et d’environnement du produit.

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux déchets d’équipements
électriques et électroniques.

Cela signifie que ce produit doit étre pris en charge par un systeme de collecte sélectif
conformément a la directive européenne 2002/96/CE afin de pouvoir soit étre recyclé
soit démantelé afin de réduire tout impact sur I'environnement.

Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre administration locale ou

régionale.
Les produits électroniques n’ayant pas fait I'objet d’un tri sélectif sont potentiellement
B cengereux pour 'environnement et la santé humaine en raison de la présence de
substances dangereuses.
i (8) (&) [v] [e] [o] [¢] (o] (9]
Textiles Textiles Synthétigue Coton Prélavage Lavage Rincage Lavage Essorage Délicat  Nettoyage des
Foncés Foncés principal poils d’animaux
domestiques
Vidange Anti- Couette Sécurité Lavage a Enfant Coton  Lainages Express 14 Quotidien
froissage enfants lamain  (Babycare) Eco Super bref
express
(Xpress Super Short)
= (o) () [ =) (2 &) [
Express  Ringage  Départ / Pas Lavage Terminé Froid Température Nettoyage — Sous- Mini 30
quotidien  d’attente Pause d’essorage rapide . en  vétement
(Daily Express) libre-service

T (@) (o] (8]

5]

Super 40 Rincage Rafraichir Chemises Jeans Sport Depart Intensif SOIH
supplémentaire différé ashion
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Diagnostic

LLa machine est passée en mode de sécurité a cause des problemes liés a I'alimentation (tension du
circuit, pression d’eau, etc.). >>> Appuyez sur le bouton « Départ/Pause » et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour rétablir les réglages par défaut de la machine. (Voir "Annulation du

Il pourrait rester de I'eau dans votre machine suite aux processus d’assurance qualité menés au
cours de la production. >>> Ceci ne pose aucun probleme et n’affecte nullement votre machine.

La machine pourrait ne pas étre en équilibre. >>> Réglez les pieds pour mettre la machine a niveau.
Il se peut qu'une substance rigide soit entrée dans le filtre de la pompe. >>> Nettoyez le filtre de la
pompe.

Les vis de sécurité réservées au transport n'ont pas été enlevées. >>> Enlevez les vis de sécurité
réservées au transport.

La quantité de linge contenue dans la machine pourrait étre trop faible. >>> Ajoutez du linge dans la
machine.

La machine pourrait avoir été surchargée de linge. >>> Retirez une quantité de linge de la machine
ou procedez a une distribution manuelle afin de I'équilibrer de facon homogéne dans la machine.
Vérifiez si la machine n'est pas posée sur un objet rigide. >>> Assurez-vous que la machine n'est
posée sur aucun objet.

Vérifiez si le lave-linge ne s'est pas arrété de fagon provisoire en raison d'une basse tension. >>> Elle
peut reprendre son fonctionnement lorsque la tension revient au niveau normal.

LLa minuterie pourrait s'arréter pendant le prélevement de I'eau. >>> L 'indicateur de la minuterie
n'effectuera aucun procédé de comptage jusqu'a ce que la machine préléve une quantité adéquate
d'eau. La machine attendra jusqu’a ce qu'il y ait suffisamment d’eau, pour éviter de mauvais
résultats de lavage dus au manque d’eau. L 'indicateur de la minuterie reprendra le compte a
rebours aprées ceci.

La minuterie pourrait s'arréter pendant la phase de chauffage. >>> L 'indicateur de la minuterie
n'effectuera aucun procédeé de comptage jusqu'a ce que la machine atteigne la température
sélectionnee.

La minuterie pourrait s'arréter pendant la phase d'essorage. >>> Un systeme de détection
automatique d’une charge non équilibrée pourrait étre activée en raison d'une répartition inégale du
linge dans le tambour.

La machine ne passe pas a la phase d'essorage lorsque le linge n’est pas uniformément réparti
dans le tambour afin de prévenir tout dommage a la machine et a son environnement. Le linge doit
étre disposé a nouveau et essoré une nouvelle fois.

@

Trop de détergent a été utilisé. >>> Mélangez 1 cuillere a soupe d'adoucissant dans - litre d'eau et
versez ce mélange dans le compartiment de lavage principal du tiroir a produits.

Verser le détergent dans la machine appropriée pour les programmes et respectez les charges
maximales indiquées dans le "Tableau des programmes et de consommation”. Si vous utilisez des
produits chimiques supplémentaires (détachants, javels, etc.), diminuez la quantité du détergent.

Le linge reste mouillé a la fin du programme

@

Une quantité excessive de mousse pourrait avoir été formée et le systéme d'absorption automatique
de mousse pourrait avoir été activé en raison d'une utilisation excessive de détergent. >>> Utilisez la
quantité de détergent recommandee.

La machine ne passe pas a la phase d'essorage lorsque le linge n’est pas uniformément réparti
dans le tambour afin de prévenir tout dommage a la machine et a son environnement. Le linge doit
étre disposé a nouveau et essoré une nouvelle fois.

A

Si vous ne parvenez pas a résoudre le probleme malgré le respect des consignes prescrites dans
la présente section, contactez votre revendeur ou I'agent de service agréé. N'essayez jamais de
réparer un appareil endommagé par vous méme.
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1_ZnuavTikeg odnyieq acgpaleiag

H evotnta autr nepthapBavel odnyieq acpaieiag
mou Ba cag BonBricouv va MPOCTATEUTELTE Ao
TOV KivOUVO TPAUMATLOKOU 1) UAKWYV {nuwv. Mn
THPENON AUTWYV TWV 0dNYLWV Ba KATACTNOEL AKUPN
OTIOLAdNTIOTE £YYUNOT.

Fevika yLa tTnv acpaliela

To mpoidv dev Ba TIPETEL va XpPnoLuoToteital
Qaro ATOUA PE PELWHEVEG OCWHATLKEG,
aLoONTNPLAKEG 1| TIVEUPATLKEG LKAVOTNTEG

1) JE EAAEWYN EPTIELPLAG 1) YVWONG
(mepthapPavopevwy madlwv), EKTOG av Ta
ATOMA QUTA ETILTNPOUVTAL ATIO ATOHO TIou Ba
elvat ureubuvo yLa Tnv acpaleLd Toug 1) TTou
Ba Ta KaBodnyel OXETLKA PE TN XPNOMN TOU
TPOLOVTOG.

[MoTe Pnv TOMOBETNOETE TO TIPOIOV OF

dATMEdO TIOU KAAUTITETAL ATt XaAL 1} HOKETA.
AlapopeTLKA, N EAAELYN PONG AEPA KATW arto
TN CUOKEUN Ba POKAAECEL UTIEPBEPUAVOT TWV
NAEKTPLKWY €EAPTNUATWY. AUTO Ba TIPOKAAEDEL
TIPORANPATA O TN CUCKEUN 0AG.

Mn XPNOLUOTIONCETE TN CUCKEUN AV UTIAPXEL
@Bopa 1 {nNULA 0To KAAWDLO / TO PLG
peupatoAnyiag. Kakeote Tov eE0UCLOBOTNPEVO
QVTLIIPOCWTIO CEPRLG.

AvaBeaTe o€ adeLOUX0 NAEKTPOAOYO va
ouvdeoel aopalela 16 A TIou va avTloTouxel
0Tn B£0M EYKATACTAONG TOU TIPOIOVTOG.

Av To Tipoidv napouctalel BAGRN, dev Ba
TIPETIEL Va TEBEL o€ AeLToupyia av pwta

Oev €MIOKEUAOTEL aTo £60UCLOBOTNPEVO
QVTLMPOOWTIO OEPPLG. YTIAPXEL KivOuvog
nAektporAngiag!

H ouokeun oag £xeL oxedlaoTtel wWoTe va
ouveyilel Tn AetToupyia amod To onueio Tou
OTAPATNOE, OTNV TEPLTITWON ETIAVAPOPA TNG
TPOYOd0Ciag PEUPATOG YETA ATIO OLOKOTIN.
Av BENETE VA OKUPWOETE TO TIPOYPAUA,
avatpegTe 0TV evotnTa "AKUPWON TOU
mpoypauuatog”.

2UVOECTE TO TIPOILOV O€E YeElwpEVN Tpila

TIOU TIPOOTATEUETAL AMd acpAAELa N oroia
CUMHOPPUWVETAL JE TIG TLUEG OTOV TIlvaKa
"Texvikeg mpodlaypapeg”. Mnv apyeAnoete va
avaBbeoeTe 0€ AdELOUXO NAEKTPOAOYO Va KAVEL
TNV eykataotaon yeiwong. H etatpeia pag dev
Ba pepeL kapia eubuvn yla Tuxov PAABEG Tou
Ba TPOKUYOUV AV N CUCKEUT XPnoLyoronBet
XWPLG YELWON CUPPWVN PE TOUG LOXUOVTEQ
TOTILKOUG KAVOVLOPOUG.

OL EUKAUTITOL CWANVEG TPOPOBOCLAG KAt
anooTPAYYLOTG VEPOU TIPETIEL TTAVTA va gival
KQAQ OTEPEWMNEVOL KAL VA PNV Ttiapouctalouv
pBopd. AlapopeTIKA, UTTAPXEL KivOuvog
dlappong vepou.

MoTe unv avolEeTe TNV NMOpTa POPTWONG Kal
HNV apalpeCETE TO PLATPO OCO UTIAPXEL AKOUN
vEPO OTO TUMTIAVO. AlAOPETIKA, Ba TIPOKANBEL
Kivduvog TIANUUUPAG KAl TPAUUATLOUOU aTto
KAUTO vEPO.

Mote pe avolyete pe tn Bia Tnv acPpailopevn
nopta opTwong. H népta poptwong 6a
uTiopet va avoi&et Alya pOALG AETITA JETA TN
ANEN Tou KUKAOU TIAUGLPATOG. X€ TIEPLTITWON
TIOU AOKNO<€TE PBla yLa va avoi&el n nopta
@OPTWONG, N TOPTA KAL O PNXAVIOPOG
QaopAALONG UTIOPEL va UrtooTouv {nuLd.
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OTav n ouokeun oag dev elval o€ Xpron,
QMOCUVOEETE TNV amo Tnyv mnpila.

MoTe Pnv MAEVETE TN CUCKEUN ATIAWVOVTAG 1)
Xuvovtag vepo navw tng! Yrnapxet kivouvog
nAekTtpornAngiag!

Mote un ayyi&ete To PLg Pe Bpeypeva xepia!
Mote unv apalpeceTe TO PLG arno tnv npifa
TpafwvTtag To KaAwdLo, TPABATE avovtag
MOVO TO PLG.

MpemeL va xpnotuoTiolouvTat Hovo
QTMOPPUTAVTLKA, MAAAKTIKA KaL TpooBeTa
KATAAANAQ yLa Xprion o€ autouaTa MAUVINPLa.
AkoAouBeiTe TIQ 0dNYieQ MAVW OTLG ETIKETEG
TWV POUXWV KaL 0TN CUCKEUAoia Tou
QToPPUTIAVTLKOU.

To TpoidV TIPETIEL VA €ival aroouvdedEPEVO
ano Tnyv Tpi¢a Katda Tn SLAPKELa TWV EPYACLWV
€£YKATAOTAONG, CUVTAPNONG, KABapLGPOoU Kat
ETILOKEUWV.

Mavta avabetete TIG dladkaoieq
€£YKATAOTAONG KAL ETILOKEUWY 0E
€£0UoL0d0TNUEVO aVTLIPOCoWTTo oePPLG. O
Kataokeuaotng dev Ba eival urteuBuvog

yla {nULEG TIOU PTTOPEL VA TIPOKUYWOUV

arnod dladlkaoieq Tou ekTEAoUVTAL Ao Wn
sEouoloéornpsva aropa.

MpoBAenopevn xpron

To TPOiOV AUTO EXEL OXEDLATTEL YLa

OLKLaKN Xpron. Aev eivat kaTaAAnAo yla
ETIAYYEAPATLKI XPNON Kal deV TPETIEL VA
Xpnotgoroteitat yla aAAn xpnon nepav tng
TIPORAETOUEVNG.

AUTO TO TIPOIOV TIPETIEL VA XPNOLUOTIOLEL TAL
MOVO yLa TO TIAUCLUO Kat EERYaAua pouxwy Tou
(PEPOUV TNV AVTLOTOLXN ORUavon.

O KATAOKEUAOTNG deV OEXETAL OTIOLAdNTIOTE
€ubuvn TIPoKUYEL amo AavBaouevn Xprnon 1
UETAPOPA.

H dwapkela wpehung {wng TNG CUCKEUNG 0ag
eilvat 10 €tn. Ztn OLApPKEL QUTNG TNG TIEEPLOSOU
Ba dlatibevtal yvnola avTaAAaKTIKA yla TN
OwoTH AELToupyia TNG CUCKEUNG.

ernKa HE TNV aocpa}\sm TWV NAdLw v

OL NAEKTPLKEG OUOKEUEG ELVaL ETUKIVOUVEG

yla ta nawdLd. Kpatate ta nadld pakpla

arno Tn CUCKEUN OTAV QUTH €lval o€ XpPnon.
Mnv ta aprvete va nelpalouv Tn CUCKEUN).
Xpnolporoleite To KAedwUa MpooTaciag yla
va eumodifeTe Ta nadla va eneypaivouv 0N
OUOKEUN.

Mnv EexvaTe va KAELVETE TNV TIOPTA POPTWONG
OTAV EYKATAAELMETE TO XWPO OTIOU BplokeTaL n
OUOKEUN.

AmoBnkeveTe OAQ TA ATIOPPUTIAVTLKA KAl TA
MPOCOETA 0E AOPAAEG HEPOG HAKPLA ATTo Ta
nadia.
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2 Eykatactaon

[la TNV £yKATACTAON TOU TIPOLlOVTOG aneubuvieite
OTOV TIANCLECTEPO EEOUCLODOTNUEVO AVTLITPOCWTIO
oepPLg. Na va POETOLPACETE TO TIPOLOV YLa XPnon,
TIPLV KAAECETE TOV £E0UGLODOTNHEVO QVTLIIPOCWITO
oepPLG HEAETNOTE TLG TTANPOPOPLEG TIOU TIEPLEXEL
TO EYXELPLOLO Xprong kat Bepatwbeite OTL elval
KaTAAANAQ Ta CUCTANATA NAEKTPLOPOU, TIAPOXNG
VEPOU Bpuong kat aroxeteuong. Av oev eival,
KAAEOTE £vav ELOLKEUPEVO TEXVLKO KAl UDPAUALKO
L0 VA TIPAYHUATOTIOOEL TUXOV avVAYKALEG EPYAOTLEG.
H mpoetowuacia tng 6eong Kat Twv
€YKATAOTACEWV NAEKTPLKOU PEUPATOG,
VEPOU BPUONG Kal amoyeTeUoNng otn Beon
€YKATAOTAONG AroTEAOUV €UBUVN TOU TIEAATN.

A H eykataotaon Kat oL NAEKTPLKEG OUVOETELG
TNG CUCKEUNG TIPETIEL VA EKTEAEGTOUV ATO
Tov €EOUCLOBOTNHEVO AVTLTIPOCWTIO CEPPLG.

O kataokeuaotng dev Ba eival uneubuvog
yLa {NULEG TIOU PTIOPEL VA TIPOKUWOUV

arno dladLlkacieg Tou eKTEAOUVTAL ATTO YN
eEouolodoTnueEvVa AToua.

A MpLv TNV eyKaTAoTAON, EAEYETE OTITIKA AV
TO TIPOLOV TTIapouctadel omoladnToTe BAAPN 1
{nuia. Av vat, TOTE Pnv TO EYKATAOTNOETE. Ta
TIPOLOVTA TIOU EXOUV UTTOOTEL {NuLA TIPOKAAOUV
KLvOUVOUG yLa ThV ac(pAAELd 0aG.

[i] BeBawwBeite OTL OL EUKAUTITOL CWATVEG
€L0000U VEPOU Kal €£6S0U aToveEPWY, KaBWG
KaL To KaAwdLo peupatog, dev Ba dSLMAwoouy,
TOQKLOOUV I CUPTILECOTOUV KaBWG OTIPWXVETE
TO TIPOLOV 0N Ss'on TOU PETA TLG OLadLKAOLEG
eymmcmonq 1 kabaptouou.

Karakhn}\n e¢on eymraoraonq
TomoBeTNOTE TN CUCKEUN OE 0TEPEO dATIEDO.
Mnv tnv TomoBeTroEeTE MAvw o€ XaAl Ye mayu
TIEAOG 1) OE TIAPOHOLEG ETILPAVELEG.

. Av TomoBeTNOEL TTAUVTHPLO KAL OTEYVWTHPLO
TO £va MAVW OTO AAAO, TO GUVOALKO TOUG
Bapog pmopetl va ¢pbaocet nepimnou ota 180 KA
otav eilval yeparta. TomoBeTNOTE TN CUOKEUN
0€ OTEPEO KAl ETIUTIEDO dATEDO PE ETIAPKN
pepouca kavotntal

. Mnv TomoBeTELTE TN CUCKEUN TIAVW CTO
KaAwdLO PEUMATOG.

. Mnv tomoBeTeite TN GUCKEUN OE PEPN OTIOU N
ngpOKpao'La MTIOPEL Va TETEL KATW arod Toug
0°C.

. Kpatate tn ouokeun Touhaxotov 1 k. amo
TIG TIAEUPEG AAAWY ETLTTAWV.

Agaipeon Tng evioxuong

NG ouokeuaoiag

[elpeTE TN OUOKEUN TIPOG TA ToW yLa va

QPALPECETE TNV EVIOXUON TNG CUCKEUAOLAG.

AQalpeoTE TNV £EViOYXUON TNG ouokeuaoiag

TpafwvTtag TNV KOpdEAQ.

Agpaipeon TwV aGPAALCTIK® V HETAPOPAQ
Mnv apalpeoeTe Ta A0PAANCTIKA PETAPOPAG
TIPLV APALPECETE TNV EVIOYUOT CUCKEUAOLAG.

A AQaLpe0TE TA PTIOUAGVLA ACPAANOUG
METAPOPAG TIPLV BE0ETE OE AELTOUpYLa TO
TAUVTIPLO, AAALWG, N GUCKeUN Ba urooTet
gnpa.

1. Zeoi&te OAa TA PTIOUAOVLA PE Eva KAELDL £WG
OTOU TEPLOTPEPOVTAL EAEUBEPQ .

2. AQalpedTe TA UTIOUAOVLIA ACPAAOUG
METAPOPAG TIEPLOTPEPOVTAG TA ATIAAQ.
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3. TomoBeTnoTE OTLG OTEG OTO TOW TolXWHA
Ta MAQCTIKA KAAUpPUATA TIOU UTTAPYOUY OTN
OQaKOUAQ Tou £yxeLpLdiou xpnotn. (P)

%

[i] ®uhdEte ta prmoulovia aoParoug HETAPOPAG
0€ A0PAAEG HEPOG YLA VA TA XPNOLUOTIOOETE
TIAAL 6Tav To TTAUVTNPLO XpPeladeTal va
ueTagepbel 0TO PEAAOV.

[i] Mote pn petakwvnoeTe To MPoidv Xwpig Ta
UTIOUAOVLIA aCPAAOUG HETAPOPAG KATAAANAQ
oTEPEWMEVA O TN BEon Toug!

ZUvdeon NG Mapoxng vepou

[ H micon tng napoxng vepou mou anatteita
yla T AeLToupyia TnG CUCKEUNG eival 1 ewg
10 bar (0,1 — 10 MPa). EivaL anapaitnto va
€XeTE apoxr vepou 10 — 80 Aitpwy ava
AETITO ATIO TOV MANPWG AVOLKTO SLAKOTITN
yla va AELToupYEL OJaAA TO TTAUVTHPLO 0AG.

X € TIEPLITTWON TIOU 1 TILEOT) TOU VEPOU Eivat
uynAoTepn, Torobetnote BalBida peiwong Tng
nieong.

[} Av mpokeital va XpnoLUoToOETE T OUCKEUN
OLITANG €L0080U VEPOU WG pJovada piag eL.oodou
(kpUOU) vEPOU, TOTE TIPETIEL VA TOTIOOETNOETE
Vv apexopevn tana otn BaABida {eotou
VEPOU TIPLY BECETE O AELToUpyia TN
ouokeun. (Exel eappoyn ota rnpoiovta mou
ouvodeUovTal Ao CUYKPOTNUA TATIAG).

[i] Av6ghete va xpnoLpomowoeTe Kat Tig dUo
€10000UG VEPOU TOU TIPOLOVTOG, OUVOECTE
TO AAOTLXEVLO CWANva {E0TOU vEPOU aPpoU
QPALPECETE TO OUYKPOTNHA TATIAG Kat
OTEYAVOTIOLNTLKOU Aro N Ba)\BL6a CeoToUu
vepou. (ExeL epappoyn oTa rpoiovta mou
OUVOBEUOVTAL ATO CUYKPOTNUA TATIAG).

A 3Ta povteAa Pe pia povo igodo vepou, autn

Oev Ba mpeTieL va ouvoebel oTnv apoxn
{e0TOU VEPOU. Z€ LA TETOLA TMEPLTITWON, TA
pouya Ba urooTouv {nuLa 1 n ocuckeun Ba
uyetapel o kataotaon npootaciag kat dev Ba
AELTOUPYNOEL.

/N Mn xpnotpononioete naiwolg i

UETAXELPLOPEVOUG EUKAUTITOUG CWANVEG
€L0000U VEPOU OTNV KAlvoUpyLa CUCKEUN).
Mropet va dnutoupynBouv Aekedeg oTa pouya
oag.

1. ZuvdeoTe Toug ELBLKOUG EUKAUTITOUG OWANVEG
TIOU OUVOJEUOUV TN CUCKEUN OTLG EL0OD0UG
VEPOU TNG CUOKEUNG. O KOKKLVOG EUKAUTITOG
owAnvag (aplotepa) (Mey. Beppokpaatia 90
2C) npoopiletal yla TNV L0000 (G TOU VEPOU
KQAL O PTTAE EUKAPTITOG OwANvag (de€La) (pey.
Beppokpacia 25 °C) npoopileTal yia elcodo
KPUOU vePOU.

EL



/\ Kard v eykataotaon g GUoKeUng,

BeBalwbeite OTL £X0ULV yivel cwoTa oL
OUVOEOTELG KPUOU KaL {ECTOU vEPOU.
AlagpopeTLKa, Ta pouxa oag PTopet va Byouv
KaQUTA 0To TEAOG TNG dLadlkaoiag MAuciaTog
Kal va UrooTouv (pOopEG.

Z@pi&te 0Aa ta nma&luadla Twv EUKAPTITWY
OWANVWV PE TO XEPL. MOTE PN XPNOLUOTIOOETE
KAEWOL yla va opi&eTe Ta magiuadia.

APOoU KAVETE TN OUVOEDT TWV EUKAUTITWY
OWANVWY, avolETe MANPWG ToUg OLOKOTITEG
TIAPOXNG VEPOU yla va EAEYEETE yLa SLaPPOEG
0Ta onueLa ouvdeoNG. Av EPPAVIOTOUV
OLapPoEG, KAELOTE TO SLAKOTITN TIAPOXNG
VEPOU KAL apalpeCTE TO TAELPAdL. ZPLETE TIAAL
TIPOOEKTIKA TO TTAELPABL APOU EAEYEETE TN
oTeyavorioinon. Na va ano@uyete dlappoeq
VEPOU KaL OTIoLadnmoTe {nuLd Yropet va
TIPOKANBEL Ao auteg, dLATNPELTE TOUg
OLOKOTITEG TIAPOXNG VEPOU KAELOTOUG OTaV OEV
XPNOLJOTIoLELTAL TO TIAUVTHPLO.

ZUvOEON LE TNV AMOXETEUON

.

A\

To aKpo Tou CWAVa AnMooTPAYYLONG TPETIEL
va eivat ar' eubetag ouvdedepEVO e TNV
QAroXETEUON N} TO VLITTNPA.

Av 0 eUKaUTITOG CwAnvag Byet aro

TNV UModoYT TOU KATtd Tn JLapKeLa Tng
EKKEVWONG TOU VEPOU, UTIOPEL Va TIPOKANBEL
TANUUUPA OTO OTILTL 0aq. ETiriAgov, untapxet
Kivouvog {epatioyatog AOYw Twv UWnAwv
Bepuokpactwy MAucipatog! MNa va anopuyete
TETOLEQ KATAOTACELG KAl yLa va eEa0PaAoETE
OJaAn TPOPOdOCia KAl EKKEVWOT) TOU VEPOU
arno TN CUCKEUT, OTEPEWOTE KAAA TO AKPO TOU
AQOTLXEVIOU OWATNVa EOB0U VEPOU WOTE va Unv
JTIOpPEL va (puyeL aro tn Beon Tou.

O eUkaumTog CWANvag Ba TpeTEeL va avaptndel
o€ Uyog Toulaylotov 40 ek. ewg To TIoAU 100
EK.

2€ TIEPLTITWON TIOU O EUKAPTITOG CWANVAG
AVUYWVETAL aPpou £XEL TOTIOBETNBEL 0TO
eTinedo tou daredou 1 KovTa oTo damnedo
(AyoTeEpO amo 40 k. amno To dAmnedo), n
QArooTPAYYLOT TOU VEPOU YiveTaL TILO SUOKOAN
KQL T pouxa PTIopEi va Byouv utepPoAtka
uypd. Emopevwg Ba mpeTEeL va TnpouvTal Ta
Uyn TIoU avagpEePOVTaL 0TO OXNHA.
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"la va anotpeyeTe TNV ETILOTPOPT TWV
QTOVEPWYV G TN GUOKEUN Kal VA SLEUKOAUVETE
TNV anooTpAayyLon, un pubicete To akpo

TOU EUKAUTITOU CWANRvVa 0Ta anovepa kat

UNV TO ELOAYETE OTO CWANVA ATIOXETEUONG
nePLooOTEPO amod 15 ek. Av eival TIOAU pakpu,
KOWTE TO yla VA TO KOVTUVETE.

To AKPO TOU EUKAPTITOU CWANVA JEV TIPETIEL

va AuyileTal 1} va maTtETatl Kat 0 CwAnvag

dev MpeTiEL va oupredeTal avapeoa otnv
QTOXETEUOT) KAl TO TIAUVTHPLO.

Av TO PrKOg TOU EUKAUTITOU OwAnva eivat oAU
MIKPO, MTIOPELTE va TIPOCBECETE £va TUNHA
ETIEKTAONG OTO APXLKO TUNUA TOU EUKAUTITOU
owAnva. To unKog Tou EUKAUTITOU CwAnva

eV EMLTPEMETAL VA €ival PEYAAUTEPO aTd

3,2 p. lNa va anogpuyete BAAPeG pe dlappon
VEPOU, N OUVOEOT PETAEU TOU EUKAUTITOU
OWANVa EMEKTAONG KAl TOU EUKAUTITOU CWANva
arnooTPAYYLONG TNG CUCKEUNG TIPETIEL VA EXEL
Yivel KaAQ pe KATAAANAO CPLYKTAPA yLa va pnv
amnoouvdeBouv Kal TIPOKUYEL dLappor).

Pu6uion Twv modlw v

MNa va eEaopalioste AetToupyia TnG

OUOKEUNG 0ag PE ALYOTEPO BOPUPO Kal XwpPLg
Kpadaououg, TIPETIEL VA TNV TOTIOBETNOETE OE
opllovTla Beon Kat va Tn pubuLoETE WOTE va
oTtnpiletal kaAda ota nodla ng. looppornote
TN OUCKeUN pubuilovtag ta nodia.
ALapOPETLKA, N CUCKEUN PTOPEL va JeTakvnOet
aro N Beon TNG Kat va MPoKAAETEL
TPORANUATA CUVBAWWNG KAl KPAdATHWV.

EL



1.  XalapwoTe Pe TO XEPL T Magyadia
QOoPAALONG TWV TIOdLWV.

2. PuBpiote Ta modia woTE n CUCKEUN va elvat
opL{oVTLa KaL va Pnv TaAavteueTal.

3.  X@i&te 6Aa ta naglpadia acpaiiong MaAL ye
TO XEPL.

;ﬁ
Cﬁ

A Mn xPnoluoTIooETE OToLadNToTE EPYAAEia
yla T XaAapworn Twv MagHadsiwv acpAaAong.
AlagopeTika, Ba urtootouv {nuLa.

ZUvdeon nAeKTplkoU peUATOG

>UvdEOTE TO TIPOLOV O€ YELWUEVN TIpiCa

TIOU TIPOCTATEUETAL ATIO ACPAAELA N OTTola

OUMHPOPPWVETAL PE TIG TIHEG OTOV Tiivaka "TEXVLKEG

npodlaypapeg”. H etalpeia pag dev Ba pepet kapia

€ubuvn yla tuxov BAABEG Tou 6a TpoKuyouy av N

OUCKEUT XPNOLUOTIONBEL XWwplG YELWON GUHPWVN HE

'I.'OUQ LOXUOVTEG TOTILKOUG KQVOVLOHOUG,.

H ouvdeaon mpemeL va CUMPOPPWVETAL PE TOUG
€6vLKOUG KavovLopPoUG,.

. To ¢ KaAwdLoU PEUPATOG TIPETIEL VA £lval
€UKOAQ TIPOCRACLUO PYETA TNV EYKATACTAON.

. OL TpodLayPaPpES YLa TNV TAon KaL Tnv
ETILTPEMOPEVN ACPAAELA 1) ACPAAELODLAKOTITN
mpooTaciag divovtat omv evoTnTa "TSXVLKéq
MpodLaypageg”. Av n TPEXOUCA TN TNG
QOPAAELAG I TOU AOPAAELOBLAKOTITN TNV
€YKATAOTAON TOU OTILTLOU Elval YLKPOTEPN ATIO
16 A, avabeote o€ eEELBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO
va EYKGTGOTﬁUEl acpalela 16 A.

. H taon énwg opifetal 0TLG Tpodlaypagpesg
TIPETIEL VA Elval CUPPWVN PE TNV TAOT) dIKTUOU.

. Mnv kavete ouvdeDELg HECW KAAWDLWY
ETEKTAONG 1) TIOAUTIPLLWV.

A Tuxov pBapueva KaAwdla PEUPATOG TIPETIEL
va avtikabiotatal ano €£ouclodoTnUEVO
'avnnp()qwno oepPLg.

Mpw ™ Xpnon

MpLv EEKLVACETE TN XPNON TNG CUCKEUNG,

BePalwbeite OTL €XOUV YivEL OAEG OL TIPOETOLPACLEG

OUPQWVA PE TLG 0ONYLEG OTLG EVOTNTEG "ZNUAVTLKEG

odnyieg acpaleiag" kal "Eykatactaon".

[la va mPoETOLUACETE TN CUCKEUN yLa TO

TIAUGLUO POUXWYV, EKTEAECTE MPWTA EVA KUKAO

AeLToupylag oTo poypaupa Kabaplopog

TupTiavou. Av n ouokeun oag dev dlabeTel

nipoypappa Kabaplopog Tupnavou, Xpnotuorouwote

TO Mpoypappa BapBakepd 90 kat EMAEETE

OUYXPOVWG TiG Bonbntikeg Aettoupyieg Ermunieov

vepo 1 MpodoBeto EEPyarpa. Mpuv Eekvnoete

TO MPOypapya, poaBeate to oAu 100 yp.

OKOVNG ATIOOKANPUVTLIKOU GTO SlapEPLOa

QropPUMAVTIKOU KUpLag TAUCNG (SlapepLopa

ap. ). Av To anookAnpuvTIkO €ival oe Hop®r

TAUTAETAG, TOTOOETNOTE POVO ia TAPTIAETA

oT1o dlapepiopa ap. Il. Apou oAokAnpwbei To

POYPAUUA, XPNoLUononoTe eva kabapo mavi yua

Va OTEYVWOETE TO ECWTEPLKO TNG AACTIXEVLAG

TITUXWTNG OTEYAVOTIONONG.
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YLa TTAUVTIPLO POUXWV.
YTmapxet mbavotnta va eXeL Mapapeivel 0tn
OUOKEUN 00G HLA PLKPT TTo0OTNTA VEPOU AOYW
TwV 3LadLkaoLwV EAEYXOU TIOLOTNTAG OTO
€pyooTaoto. Auto dev eival etBAafeq yia tn
OUOKeun 0ag.
AnoppLyn TwWV UALK® V ouoKeuaciag
Ta uAlka cuokeuaoiag eivat emikivouva yla ta
nadld. DuAAooETE OAA TA UALKA OUCKEUAoLag og
QACPAAEG PEPOG HAKPLA aTtd TtadLd.
Ta UAKG CUCKEUAOiag TNG CUCKEUNG arnmoTeAoUvVTaL
anod avakukAwoLda UALKA. ATiopplyTe Ta PE
KATAAANAO TPOTO Kal dlaywpiloTe TA CUPPWVA PE
TOUG KAVOVLOPOUG avaKUKAwoNG aroBAntwv. Mnv ta
METAEETE pall JE TA KAVOVLKA OLKLAKA aTioppiuuaTa.
MeTtagopa TnG CUCKEUNG
ATIOOUVOECTE TN OUCKEUN arto tnv Tipida mpwv
N HETAPOPA TNG. APALPECTE TLG OUVOETELQ
QTOXETEUOTG KAl TPopodoaiag vepou.
AMOOTPaYYLOTE TMANPWG TO UTIOAELTIOPEVO VEPOD.
BA. "AOOTPAYYLOT) TOU UTTOAELTIOPEVOU VEPOU Kal
KaBapLopog tou piAtpou avtAiag”. TornoBeTnoTe
TA PTIOUAOVLA A0pAAOUG HETAPOPAG PE OELPA
avtiotpopn anod tn dadikacia agpaipeong. BA.
"Apaipeon Twv aCPAALCTIKWY PETAPOPAG”.
[MOTE PN YETAKLVAOETE TO TIPOILOV XWpPLg Ta
MTIOUAOVLA A0MAAOUG HETAPOPAG KATAAANAQ
oTEPEWMEVA OTN Beon Toug!
TeALkn 3LaBeon TNG MAALAG CUCKEUNG
H teAkn dlaBeon Tng AALAG GUOKEUNG TIPETIEL Va
YiVEL JE TPOTIO (PLALKO TIPOG TO TIEPLBAAAOV.
ArmeubuvBeite OTOV TOTILKO 0AG AVTLITPOCWTIO 1) TO
TOTILKO 0AG KEVTPO CUAAOYNG OTEPEWY ATIORANTWY
YLa va EVNUEPWOELTE yLa TOV TPOTIO TEAIKNG
dLabeong TNG OUCKEUNG 0AG.
r'a v aopaAela Twy naldlwy, TP TNV TEAKN
étaeson NG OUCKEUNG KOL|J'I.'S TO KaAwdLo0 psupuToq
KOl OTIACTE TOV UNXAVLOWO a0pAaMonG TnG Noptag
(POPTWONG WATE VA UNV UTIOPEL VA AELTOUPYNOEL.

[i] Xpnoworoleite arMookANPUVTIKO KATAAANAO
O)

EL



3 TMpoetolpacia

Mpaypata Tmou TPENEL va yivovtat

yLa €€0LKOVOUNOT EVEPYELAG

OL mAnpopopieg mou akoAoubouv Ba oag Bonbricouv

VQ XPNOLUOTIOLELTE TN GUCKEUN PE TPOTIO PLALKO YLa

TO TePPANAOV KaL EVEPYELOKA ATIODOTLKO.
XPNOLHOTIOLELTE TN CUOKEUN 0N HEYAAUTEPN
XWPENTLKOTNTA TIOU ETILTPETIETAL ATIO TO
TIPOYPAMKA ToU EXETE ETILAEEEL, XwPLg va TNV
uneppopTwoeTe. BA. "Tivakag mpoypaypatwy
Kal KatavaAwoewv".

*  AkolouBeite TavTa TLG 0dnyieg 0N
OUOKEUaoia TwV amoppUTIavVTIKWY.

. MA\eveTe Ta eEAappa Aepwpeva pouxa oe
XAUNAOTEPEG BEpUOKPATIEG.

*  XPnOLUOTIOLELTE CUVTONOTEPA TIPOYPANMATA YA
HIKPEG TTIO0OTNTEG EAAPPA AEPWHEVWY POUXWV.

*  Mn xpnolpoTioLeLTE POTIAUCT Kal UPnAeg
Bepuokpacieq yla pouxa mou dev ivat TIOAU
AEpwuEVaA 1 AEKLAOUEVQ.

*  Av OKOTIEUETE VA OTEYVWOETE TA PoUXA O€
OTEYVWTNPLO, KATA TN dLadlkacia TAUCLPATog
ETUAEETE TOV UPNAOTEPO CUVIOTWHEVO APLOO
OTPOPWV CTUYPLHATOG,.

*  Mn XPNOLUOTIOLELTE TO AMOPPUTAVTIKO OE
TI00OTNTEQ usya}\UTspsq Qrno TIG CUVIOTWHEVEG
0T OUCKEUQOLa TOU AMOPPUTIAVTIKOU.

TaELvopnon TWV pouxcov
TaELVOELTE Ta poUXa AVAAOYQ YE TOV
TUTIO TOU UPACHATOG, TO XPWHa, TO Babuo
AEPWHATOG KAl TNV ETLTPENOPEVN Beppokpacia
MAUCLUaTOG.

. AkoAoubBeite mavTta Tig odnyleg Tou
ava@ePOVTaL OTLG ETLKETEG TWV POUXWV.

MpoeTolpacia Twv pouxXwv yla MAUCLUO

. Pouya 1iou £x0uv HETAANKA TUNHATA OTIWG
T.X. 0TNBOBECHOL PE UTIAVEAEG, AYKPAPEG
CwvwV 1) JETAAALKA KOUPTILA, Ba TIPOKAAECOUV
{nuLa otn ouokeun. AQalpeite Ta PETAAAKA
eEaptnuarta r MAEVETE Ta pouxa apou Ta
TOTIOBETNOETE PEGA OE OAKO TTAUVTNPLOU 1
pa&lAapobnkn.

*  A@aipeite OAQ Ta QVTIKELYEVA ATIO TIG TOETEG,
OTWG KEPPATA, OTUAO KAl CUVOETNPEG Kal
avamnodoyuplleTe TIG TOETEG Kal BoupToileTe
TIG. AVTIKELJEVA QUTOU Tou €LO0UG UTIOPOUV va
TIPOKAAEGOUV {NULA 0 TN GUCKEUN 1) TIPOBANUA
BopuBou.

. TomnoBeTeiTe T PoUXa HIKPOU PeyEBOUG OTWG
TMAdIKEG KAATOEG KAl KOAGOV PHECGA OE OAKO
TAuUvVTNPLOU 1) HaELAQPOBNK.

. TomnoBeTELTE TIQ KOUPTILVEG GTO TIAUVTNPLO
Xwplg va TIq ouprie(eTe. Apalpeite Ta
€€apTnUaTa avapTnong TwWV KOUPTLVWV.

. KAeilvete ta peppoudp, pafete ta xahapa
KoupTILA KaL eTILOLOPBWVETE ENAWpata kat
oxioipara.

. [MAgveTE POVO PE £va KaTAAANAo Mpdypauua
Ta pouxa Ye onuavon “machine washable”
(mAeveTtal oto mAuvTNPLo) N “hand washable”
(rmAUoLo OTO XEPL).

*  Mnv mAevete padl xpwpaTloTa Kat Asuka. Ta
Kalvoupyla, okoupa Bappakepa EeRapouv ToAU.
M\eveTe Ta EexwploTa.

*  OLdUOKOAOL AEKEDEG TIPETIEL VA
npoetolualovtat KataAAnAa mpv TNV
TAUGOT. Av eXETE aP@LBOALEG, pPWTNOTE OE
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aTeYVOKABapLoTHPLO.

. Xpnotuorioleite povo Bagpeg/ Tipoiovta
aAAayng XPWHATOG KAl ATTOCKANPUVTIKA TIOU
elval KataAAnAa yla MAUCLUO O€ TIAUVTHPLO.
AkoAouBeite mavta Tig odnyieg otn
OuUOoKEUAOia TWV TIPOLOVTWV.

. MAeveTe Ta mavteAovLa KAl Ta eunadn pouxa
YUPLOUEVA TO HECA EEW.

* Awatnpeite Ta pouya amno paAii Avykopa otnv
KATAWUEN yLa Alyeq wpeg mpLv To TAUCLuo. Etol
Ba pelwBel n dnuioupyia KOPTIWY.

. Pouya 1ou £xouv AepwBei o€ peyalo Babuo pe
UALKQ OTIWG AAEUPL, YUWO, OKOVN YAAQKTOG KATL.
TIPETIEL VA TLVAXTOUV TIPLV TOTIoBETNBOUV 0TO
MAUVTNPL0. TETOLEG OKOVEG 0TA PoUXA UTTOPEL
VA OUCOWPEUTOUV 0TA ECWTEPLKA PEPN TOU
TTAUVTNPLOU JE TNV TIAPOdO TOU XPOVOU Kat va
PoKaAEgouv {nuLa.

ZwOoTN MoooOTNTA POUXWV

H peylom wavotnta gpoptiou eEaptatal anod tov

TUTIO TWV PoUXwV, TO Babuo Aepwpatog Kat To

MPOYPAUKA TIAUCLUATOG TIOU ETILBUYELTE.

To TMAUVTNPLO TIPOCAPKOLEL aUTOUATA TNV TTocoTNTA

TOU VEPOU OTNV TIOCOTNTA TWV POUXWV TIOU EXOUV

QOPTWOEL.

Akoloubeite TIq TAnpoPopieg atov "Mivaka
TIPOYPAUMATWY Kat KatavaAwoewv". Av
UTIEPPOPTWOEL TO TTAUVTNPLO, Ba urtoBaduLoTel
n anodoon NMAuciyatog. EmmAgoy, umnopet

va TpoKUyouv TpoBAnuata Bopufou kat
Kpadaouwy.

Tonoeernan pouxwv OTO MAUVTNHPLO
Avoi&te Tnv nopta cpoprwcnq

*  TomoBeTnoTE TA POUXA XAAQPA OTN CUCKEUN.

. MieoTte TNV MOPTA POPTWOTG VA KAELOEL HEXPL
vVa OKOUOETE XAPAKTNPLOTLKO X0 A0PAALONG.
BeBawwbeite 0TL dev £X0UV TILACTEL pouxa oTNnv
nopta.

[i] Hmnopra POPTWONG Eival A0PANCHEVN 65O
EKTEAELTAL EVa TIPOYPAppa. H opTa propet
Va QVOIEEL HOVO ALYO QPOU TEAELWOEL TO
npoypappa.

/\ € nepimtwon Kakig TomoBeTnoNng Twv
POUXWV, UTIOPEL VA TIPOKUWOUV TIpoRANHaTa
BopuBou Kal KPadaouWV GTO TIAUVTHPLO.

XphHon anoppuTiavTikoU Kat HaAaKTLKOU

JupTAapL anoppunavtikou

To cupTApL amoppPUTAvTLKOU TiepLAapBavel Tpia

dlapepiopata:

- (1) ywa mpomAuon

- (Il) yra Tnv kUpLa mAUGN

= (Ill) yia yahakTikd
— (*) emunAeov, undapxet eEAPTNUA OLPWViou OTO
dlapeplopa ua}\aKrLKou

@ ® O

[i] H povada mpoodrkng anoppumavTikou Yropet
va avnkel og evav ano dUo TUTIoug, avaloya
JE TO HOVTEAO TOU TTIAUVTNPLOU 0AG, OTIWG
palveTal o mavw.

EL



ATOpPUTAVTLKO, MOAAKTLKO Kat aAAa Tipoiovta

KabapLopou

. [MpocBeaTe anoppuTaAvTIKO Kat HAAAKTLKO TPV
v £vapgn Tou TPOYPAPUATOG.

. [MoTe Pnv avolyeTe TO CUPTAPL TIPOOBNKNG
QMoPPUTAVTLKOU EVW EKTEAELTAL TO TIPOYPAUHA
mAuciyatog!

. ‘OTtav XPNOLHOTIOLELTE TIPOYPAMUA XWPLG
TPOTIAUCT, hnv TipocBeoeTe KaBoAou
QrOPPUTIAVTLKO OTO SLAPEPLONA TIPOTIAUCNG
(dtapepiopa ap. 1).

*  Xe MpPOoypapua Pe TPOTAUCT, UV TIpooBeceTe
UYPO aTIOPPUTIAVTIKO GTO SLapeEPLopa
npormAuong (dtapeptopa ap. |).

*  Mnv emAeEeTe IPOYPAPUA PE TIPOTIAUGH Qv
XPNOLUOTIOLELTE ATMOPPUTIAVTLKO OE CAKOUAGKL
N gTtaAakiL. Mmopeite va TomobeTnoeTe TO
OQKOUAQKL 1) TO UTIAAAKL TOU QroppuTiavTLkou
ar' eubelag avaueoa ota pouxa, 0To
€0WTEPLKO TOU TIAUVTNPLOU 0QG.

* AV XPNOLUOTIOLELTE UYPO ATIOPPUTTAVTLKO, PNV
EEXAOETE VA TOTOBETNOETE TO KUMEANO UYPOU
QATIOPPUTIAVTIKOU JECA OTO SLAPEPLOPA KUPLAG
TAuong (dapeptopa ap. ).

Em}\oyn TUMoU anoppunavnl(ou

O TUTIOG AmoPPUTIAVTLKOU TIOU TIPETIEL Va

XpnotporionBet e€aptatal arnod Tov TUTIO Kat To

XPWHAQ TOU UPACUATOG.

. XPNOLUOTIOLELTE OLAPOPETLKA ATIOPPUTIAVTLKA
Yla XPWHATLOTA KAl AEUKA pouxa.

. [MAeveTe Ta eunadn pouxa oag HOVO pe
€L0LKA aTOPPUTIAVTLKA (UYPO ATIOPPUTIAVTLKO,
gaurouav yla yaAAva kATt.), Ta oroia
XPNOLUOTIOLOUVTAL ATTOKAELOTIKA YLa €UTIAON
pouxa.

e 'Otav MAEVETE OKOUPA XPWHATLOTA pouxa Kat
TAMAWPATA, CUVIOTATAL VA XPNOLUOTIOLELTE
UYPO ATIOPPUTIAVTLKO.

+  TIAévete Ta HGAALVa pouxa Pe ELOKO
QTOPPUTIAVTLKO TIAPACKEUACHEVO EWDLKA YLA
MAAALva.

A XPNOLUOTIOLELTE POVO ATIOPPUTAVTLKA TTOU

€XOUV TIAPACKEUACTEL EIBIKA Yla TIALVTIPLA.
Mn XPNOLHOTIOLELTE 0ATIOUVL OE OKOVN.

UBHLOT TNG TTO0OTNTAG anoppunavrtKou

H moooTnta anoppunavtikou Tou TPETEL va

XpnotporooeTe Eaptdatal anod tnv nocotTnta

TWV poUXwWV, To BaBuo AepwpaTog Kat TN

OKANPOTNTA TOU vEPOU. AlaBACTE MPOCEKTIKA

TLG 00NYLEG TOU KATAOKEUAO TN OTN CUOKEUAoia

TOU QrioppUTIAVTLKOU KAl AKOAOUBELTE TIG 0dnyieq

BoovoyLaQ
Mn XPNOHOTIOLELTE TIOCOTNTEG UEYAAUTEPEG
ano TIG CUVIOTWHEVEG TN CUOKEUAOia, yla va
ano@uyeTe TIPoRANUaTa UNEPBOALKOU acppLopoU
1 KOKNG ToLloTnTag EERYAANATOG KABWG Kat
yla AOYOUG OLKOVOpLaG Kal TipooTaciag Tou
mepBAAAOVTOG.

. XPNOLUOTIOLELTE ALYOTEQPO ATIOPPUTIAVTLKO
YQ MLKPT TIO0OTNTA POUXWV 1 Yla eEAagppa
AEpwpEvVa pouxa.

. XPNOLUOTIOLELTE TA CUPTIUKVWUEVA
QroOPPUTAVTIKA OTN CUVIOTWHEVN BOoCOAOYiA.

XpHon HaAQKTLK® V

MpooBeoaTe TO HAAAKTLKO OTO dLaUEPLOUA

MaAaKTLKOU TOU oUPTApPLOU SLavoung

QToPPUTAVTLKOU.
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. Xpnotuortoleite Tn d000AOYLa TIOU GUVLOTATAL
0T ouoKeuaoia.

. Na pnv uttepBaivete tn 0TABUN TNG £VOELENG
(>max<) oTo dlahEPLOPA HAAAKTLKOU.

* AV TO JOAGKTIKO EXEL XAOEL TN PEUCTOTNTA TOU,
APAWOTE TO PE VEPO TIPLV TO TIPOCBECETE GTO
OUPTAPL QMOPPUTIAVTLKOU.

Xpnon uyp® v anoppumnavTik® v

Av 1O poiov TIEPLEXEL KuTtEAAO UYpOU

arnopPEUTAVTLKOU:

*  O®povTtioTe anapaitnTa To KUMEAAO Uypou
UYypOU aroppuTIavTLKOU va TomoBeTnoel oto
dapeptopa ap. "lI".

. Xpnotoroteite T pefoupa TOU KATAOKEUAOTN
TOU QTOPPUTIAVTLKOU KAl AKOAOUBELTE TIQ
odnyieg 0Tn ouckeuaotia.

. Xpnotorioleite Tn ©000AOYiaA TIOU CUVLOTATAL
0Tn ouokeuaoia.

. AV TO UYPO QroppUTAVTLKO EXEL XAOEL TN
PEUCTOTNTA TOU, APALWOTE TO PE VEPO TIPLV TO
npooBeoeTe OTO r/(t'ms\?\?\o QropPUTAvVTLKOU.

Av TO TpoLdV eV TIEPLEXEL KUTIEAAO UYpOU

anoppunavtikou:

. Mn xpnotlyomoLleite uypod amopPUTIAVTLKO yla
TNV TPOTIAUCN OE TIPOYPANHA WE TIPOTIAUCT).

. XpnotuormoLeite TN peoupa TOU KATAOKEUAOTH)
TOU QTIOPPUTIAVTLKOU KAl AKOAOUBELTE TLq
odnyleg oTn cuckeuaaia.

. To uypO aTIOPPUTIAVTLKO dNULOUPYEL AEKEDEG
0Ta pouxa oag av XPnoLdomnownBet ue
Aettoupyia KaBuotepnon evapéng. Av
TIPOKELTAL VA XPNOLHOTIOLNCETE TN AELTOUpYLa
Kaeucrspnon evap&nq, Un XPNOLUOTIOOETE
UYPO aroppuUNavTIKO.

Xpnon anoppumavtikol o T{eA Kal TAUMAETa

OTav XPNOLUOTIOLELTE ATIOPPUTAVTIKA OF

TauTAETQ, TCEN KATL., dLaBAlETE POOEKTIKA

TIG 0dNYLEG TOU KATAOKEUAO TN OTN CUCKEUAoia

TOU QropPUTIAVTLIKOU KAl AKOAOUBELTE TIG TIHEG

doooAoyiag. Av dev UTIAPXOUV 0dnyleg 0N

OuUOKeUaoia, EPapuUooTe Ta €ENG:

. Av n TIUKVOTNTA TOU ATIOPPUTIAVTLKOU O€ T(EA
elval mapopoLla Ye Uypou Kat N CUCKEUN 0ag
OeV TEPLEXEL ELOLKO KUTIEAAO QrOpPUTIAVTLKOU,
TPOCBECTE TO AMOPPUTAVTIKO OE T(EA
OTO JLOPEPLONA ATOPPUTIAVTLKOU KUPLAG
TAUONG KATA TNV TPWTN EL0AYWYT VEPOU.

Av TO TTAUVTNPLO 0QG TIEPLEXEL KUTIEAAO
UypoU aroppuTavTLKoU, TIPocBeoTe TO
QTOPEUTIAVTLKO OTO KUTIEAAO QUTO TIPLY
EEKLVNOETE TO TIPOYPAUMA.

*  AvnTuKvOTNTA TOU ATOPPUTIAVTLIKOU OE TLEA
dev elval peuoTn 1 elval TAUTAETA UYpoU o€
oXnNua KAwouhag, ToToBeTNOTE TO art' eubelag
OTO TUPTIQVO TIPLV TO TIAUCLUO.

. TomoBEeTELTE TA ATIOPPUTIAVTIKA OE TAUTIAETA

0TO dlaPEPLOPa KUpLag TAuong (dtapeptopa ap.

1)  art’ eubBelag OTO TUPTIAVO TIPLY TO TIAUCLUO.

Ta amoppuUMAVTLKA O€ TAPTIAETEG PTIOPEL

va agprioouv KataAolra oTo dapeplopa
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QMOPPUTIAVTLKOU. AV QVTIPETWIILOETE

TETOLO MPOPANUA, O JEAAOVTIKA TIAUGLpATA
TOTIOBETELTE TO ATIOPPUTIAVTLIKO OE TAPTIAETA
avapueca 0Ta Pouxa, KOVTA 0TO KATW PEPOG
TOU TUMTIAVOU.

XPNOLUOTIOLELTE TO ATIOPPUTIAVTLKO OE
TaPTIAETA N TCEN XWPLG va ETILAEEETE TN
AeLtoupyia TPOTAUONG.

Xpnan KOAAQQ

MpoobeaTe uypn KOAAQ, KOANG OE OKOVN 1} TN
Baon oto dlapeplopa ua}\aKrLKou ouhpwva
ME TG 0ONYiEQ 0TN CUCKEUAOLA.

Mnv xpnotdomoleite paAAKTIKO Kat KOANQ
padi oTov 13L0 KUKAO TIAUCLUATOG.

MeTa TN xpnon KOAAAG OKOUTILOTE TO
EOWTEPLKO TNG OUCKEUNG HE EVa EAAPPA UYPO
Kat kabapo mavi.

Xpnan AEUKAVTLK® V

EruAege eva rpoypappa pe mporuon kau
MPoCcBe0TE TO AEUKAVTIKO OTNV apyr NG
npomAuong. Mnv mpooBecETE AMOPPUTIAVTLKO
oTo dlapeplopa mpomAuong. EvaAAakTika,
eTAEETE Eva MPOYPAUKA PE TIPOCOETO
EEByaApa kaL T(PooBETTE TO AEUKAVTLKO EVW
TO TTAUVTNPLO TIPOCAAUPBAVEL VEPO Ao TO
SLaPEPLOPA amopPEUTAVTLKOU KATA TNV TIPWTN
¢aon &eByaiparog.

Mn XpnoLyomomoeTe AEUKAVTLKO Kat
QMOPPUTIAVTLKO AvauLlyvUuovTdag Ta.
Xpnotyoroleite pkpn noootnta (riep. 50 ml)
AEUKQVTLKOU Kat EeRyAleTe TA pouxa TIOAU
KAAQ ylati TPoKaAEeL epeBLOUO OTO BEPUA.

Mn XUVETE TO ASUKQVTLKO TIAVW OTaA pouxa
KAl UNV TO XPNOLUOTIOLELTE YLa XPWHATLOTA
pouxa.

Otav XpnolPoToLeiTE AEUKAVTLKO pE BAon

TO 0§UYOVO, aKOAOUBELTE TLG 0dNYiEg TIOU
ava@ePEL N CUCKEUAOLA TOU KAl ETIAEYETE
€va npoypaypa oe xaunhotepn Beppokpacia.
Ta AeUKaVTLKA JE Ao TO 0EUYOVO

MTIOpOUV va Xpnotporonfouv padi pe ta
arnoppUTavTka. QoTdCO0 av n TUKVOTNTA deV
elval 1dla Pe Tou amoppuUTavTLKOU, TIPocHECTE
TO QMOPPUTAVTLKO 0TO dlapepiopa ap. "lI"
OTO OUPTAPL ATIOPPUTIAVTLKOU KAL TIEPLHEVETE
£WG OTOU TO ATOPPUTIAVTLKO ATIOPAKPUVOEL
JE TO VEPO TIOU ELOAYEL TO TIAUVTNPLO.
MpooBeCTE TO ASUKAVTLKO ATIO TO idL0
dlapepLlopa evw To TAUVTNPLO cuvexilel va
TPOCAQUBAVEL VEPOD.

Xpnan cmooKAnpuvnKou

Otav anatteital, XpnoLuoroLeite
QTTOOKANPUVTLKA TIPOLOVTA TIAPACKEUACTHEVA
€0LKA yLa TIAUVTHPLA POUX WV POVO.
AkoAouBeite mavta TIg oonyieg otn
OuoKEUQOia TWV TIPOLOVTWV.

44

EL



4 XelpLOPOG TNG CUCKEUNG

Mivakag eAeyyou

|
|

_J
6 7
1 - Koupri Pubuiong aptbuou oTpopwyv 5 - Koupuri Evepyomnoinong/
oTuYipaTog anevepyoroinong (On / Off)
2 - 0Bovn 6 - Kouptiia KaBuotepnong evapéng (+/ -)
3 - Koupri Pubuiong Bepuokpaciag 7 - Koupma Bonbntikwyv Aettoupylwv
4 - MeploTpopikd Kouptit ETiAoyng 8 - MatoTte to koupti Evapéng / Mavong /
TIPOYPAUUATOG AkUpwong.
TUupBoAa 08ovng MpoeTolpaoia TG CUCKEUNG
c a mg b BeBalwbelte OTL OL EUKAPTITOL CWANVEG EXOUV
A A A ouvdeBel oteyavd. ZUvdECTE TO TIAUVTINOLO
T T T oTnv Mapoxn peupatog. Avol&te MANpwg
Bava mapoyxng vepou. TomoBeTNOTE Ta pouya
T / . :
0o 0TO MAUVTNPLO. MNPOCBETTE ATIOPPUAVTLKO KAl
@ 75’ >5< o0 C ua}\aKnKo
o0 OO0 Eru}\oyn npoypapparoq
o e EruAegTe To Mpoypapua mou eivat KaTtaAnAo
he— l-' D D o e 6 —1 Xta TOV TUTIO, TNV TIOCOTNTA KAt TO Babuo
e EPWHATOG TWV POUXWV CUMPWVA JE
\l/ \ﬂ/ Je * @ [EE:_’k Tov mivaka "Mivakag mpoypapupAaTwy Kat
—] KATAVOAWOEWY " KAl TOV TIAPAKATW TivaKa
BepUOoKPACLWY.
I
+ MoAU Aepwpeva, Aeuka BapBakepd kat
f e | 90°C | aompopouya. (oepEY, TPATECOPAVTIAQ,
TIETOETEG, OEVTOVLA KATTL.)
a - EvdelEn AplBuou 0TpoPpwy CTUYPLPNATOg
2 R Ezﬁgg}r\]oezs&ﬂﬁggrg?q Kavovika Aepwpeva, XpwHatiota,
d -  ZUupBoho Oeppokpaciag . avegitAa Bappakepd n ouveeTka
e EVOELEN YTIOAELTIOPEVOU XPOVOU Kal 60°C | pouxa (MOUKAHLOA, VUXTLKA, MUTCApEg
KaSuorspr]cnq EVapENS KATTL.) Kt EAaPpPa AEpwpEVA AEUKA
f - ZUuBoAa MapakoAouBnong MPOYPAUNATOG QAOTIPOPOUXA (ECWPOUXA KATL.)
(MpormAuon / Kupta mAuon / ZeByaiua / ] ] ,
MaAaKTLKO / ZTUWLpo) 40°C- Pouxa pe avauLKTeg tveg
g - >upBoAo Owkovopiag 30°C- neptAapBavopevwy euaicbntwy
h - ZUpBoAo KaBuotepnong evapéng Kpuo UpaACHATWY (Bs?\ouétvgq KOUPTLVEQ
i - >upBoAo KAewdwpevng noptag KATL.), OUVOETIKA Kal AAALva.
i - >upPoAo Evapéng
kK - YUuBoAo Mavong 2. Eru}\a&ra TO emBuunTod npoypappa JE TO
| - ZUPBoAa BonbnTikwyv Aettoupylwv KOUMTIL ETIAOYNG TIPOYPANHATOG.
m - TUHBOAO Xwpig vEPO i Zta TIPOYPAPHATA UTIAPXEL TIEPLOPLOUOG OTLG

QVWTATEG OTPOPEG TTUYLPATOG, AVAAOYQ pE
EL




TO OUYKEKPLUEVO €100G UPATUATOG,.

[i] OrtavemAeyete eva npdypappa, mavta
va AapPavete unoyn cag Tov TUTIO ToU
UPACPATOG, TO XPwHAa, TO Babud AepwpaTtog
KQaL TNV ETILTPEMOPEVN BEpPOKPAcia vepou.

[i] Emeyete mavta tn XaunAOTEPN AMALTOUKEVN
Bepuokpacia. YYnAotepeg BepUokpacieq
ouvenayovtat uyn\oTepn KaTavaiwon
EVEPYELAG.

[i] TaneploooTEPEG AETITOPEPELEG OXETIKA UE
Ta npoypaupata, avatpegte atov ‘Tlivaka
TIPOYPAUUATWY KAl KATAVAAWOEWV”

KUpLa npoypappata

AvdAoya e Tov TUTO ToU UpAacuatog, datibevtal

Ta eENG KUpLa Tpoypapparta:

- Bappakepa

XPNOLPOTIOINOTE QUTO TO TIPOYPAUMA YLa Ta

BauPakepd oag pouxa (OTwg OEVTOVLA, OET

KQAUUMATWY TIAMAWPATWY Kat pa&tAapLwy,

TIETOETEG, UTIOUPVOUCLa, ECWPOUXA KATL). Ta pouxa

oag Ba TAUBoUV PE £VTOVEG KIVAOELG TIAUCLUATOG O€E

KUKAO peyaAng dlapkelag.

« JUuvOeTLKA

XPNOLHOTIONOTE QUTO TO TIPOYPANKA YLa VA TIAUVETE

TA OUVBETIKA pouya 0ag (MoUKAapLoa, UTTAOULEG,

pouya aro PBapBAaKL avAPLKTO PE CUVBETIKEG Lveg

KATL.). [TAEVEL PE aTIAAEG KLVAOELG KAl EXEL PLKPOTEPO

KUKAO TIAUCLUOTOG O€ OXEON PE TO TIPOYPANHA

BauBakepa.

Na koupTiveg Kat davTEAEG, XPNOLPOTIONOTE

TO TIPOYPAppa ZuvBeTiKA 40°C pe ETUAEYUEVEG

TLQ AELTOUPYLEQG YLa TIPOTIAUCT KAl yLa ALyOTEPO

TooAakwpa. Emewdn n mAekTr dour) Toug TipoKaAet

UTIEPPOALKO aApPLOPO, TIAEVETE TA BeEAoudLva/

TG OQVTEAEG TPOCHETOVTAG HLIKPT TTOCOTNTA

QAroPPUMAVTIKOU OTO SLAPEPLOPA KUPLAG TTAUOTG.

Mnv mpocBeoeTE AMOPPUTIAVTLKO OTO SLapEPLOUa

MPOTAUONG.

+ MaAAwva

XPNOLUOTIONOTE QUTO TO TIPOYPAUUA YLA VA TIAEVETE

Ta yaAAwva pouxa oag. EmAegTe Tnv KQtaAAnAn

Beppokpacia cuppwva PE TIG TTANPOPOPLEG

OTLG ETIKETEG TWV POUXWYV 0AG. XPNOLJOTIOLELTE

QTOPPEUTAVTLKO ELOLKO yla PHAAALVa.

MpoocBeTa npoypappata

[Na edKeG MEPLMTWOELG UTTAPXOUV Kat poobeta

TIPOYPAUUATA OTO TIAUVTHPLO.

[ﬁ Ta npocBeTa npoypdppata evoeXeTal va
dlagpepouv, avaloya Pe TO HOVTEAO TOU
TAuvTNnpLOoU.

» BapBakepa Owkov

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPAHMA YLA VA TIAEVETE

Ta PouUxa 0ag ToU UTIopouV va MAUBouv 0To

MPoYypauua BapBakepwy, yla epLoooTeEPN WPA,

AaAAQG TIAAL PE TIOAU KaAT anoddoon, Kat auTo yla

AOYOuUQ oLlkovopiag.

[i] To npodypappa BapBakepd Okov. KATAVAAWVEL
AlyoTEPN EVEPYELA QMO TA AAAQ TIpoypAppaTa
yla BapBakepad.

- Babycare

XPNOLUOTIOOTE QUTO TO TIPOYPANKA YLa VA TIAUVETE

HwpoudLlaka Kat Ta pouxa aAAEPYLKWY aTOHwV. O

pEYaAUTEPOG XPOVOG Beppavang Kat pia mpoabetn

(paon EePyAAPATOG TIAPEXOUV UYNAOTEPO EMLTIEDO

UYLELVNG.

- Eunaén

XPNOLHOTIONOTE QUTO TO TIPOYPAPHA YLa VA TIAEVETE

Ta eunadr pouxa oag. MAEveL Ye amaleq KIVAOELG

46

XWPLG EVOLAPETO OTUYLUO OE CUYKPLOT HE TO

TPOYPAUHA ZUVOETIKA.

« MAUO oTO XEPL

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPANHA YLa VA TIAEVETE

Ta gaAAwva/eurniadn pouxa pe ETIKETEG “not machine-

washable” (va unv MAEveTaL 0TOo TIAUVTIPLO) yLa

Ta orola cuvioTaTat MAUGLPo oto Xept. MAevel Ta

pouxa PE TIOAU aTaAEG KLVHOELG yLa va Pnv Toug

npo&evel pBopa.

- Daily Express

XPNOLPOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPANMA YLa VA TIAEVETE

ypnyopa ta eAa@pa Aepwpueva BapBakepa pouxa

aag.

- Xpress Super Short

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPANHA YLa VA TIAEVETE

YPNYoPa PLKPEG TIOCOTNTEG ATIO TA EAAPPA

Aepwpeva BapPakepa pouxa oag.

- Super

XPNOLUOTIOINOTE QUTO TO TIPOYPAUMA YLa va

TTAUVETE TA POUXa 0aG YLa Ta OTIola OEV UTIOPELTE

va XPNOLUOTIOINOETE TO TPoOypappa Bappakepa

60 °C. Mpoopepel TO idL0 amMoTeAECUA PE TO

npoypaupa BapPBakepa 60 °C mAevovtag ya

TEPLOCOTEPO XPOVOo aToug 40 °C, eTLTpETIOVTAG

£TOL €EOLKOVOUNON EVEPYELQG.

« Moukauioa

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPANHA YLa VA TIAEVETE

padi moukaploa ano upacuata Baupakepd,

OUVBETIKA Kat BapBakepd avAPLKTA IE OUVBETLKEG

tveg.

« Movteépva euaiodnta

To mpoypappa Quto PTMOPELTE va TO XPNOLUOTIOELTE

YLa va TTAEVETE TA POUXA 0AG TIOU £XOUV ETIKETEG

“BLokoln KaL avauLKTEG Lveg Pe Blokoln” iy Tiou

OUVLOTATAL VA TIAEVOVTAL PE TIPOYPAMKATA YLa

euradn pouxa. Kabapilel Ta pouxa ocag xwpig va

TPOKaAEL Kapia apapop@won. M.x.: uTAouleg,

(POPEPATA, POUCTEG KATL.

- Sports

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPAWNHA YLa VA TIAEVETE

Ta pouxa oag Tou £xX0uV Popebdel yLa Alyo, 6Twg

abANTkA. Eivat kKataAANAo yLa TAUGLUO PLKPNG

moooTNTAG AVANLKTWY BAUBAKEPWY / CUVBETIKWV

POUXWYV.

- ManAwpa

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPAWNHA YLa VA TIAEVETE

Ta NManmAwpata oag arno Lveg, Ta oroiLa PpePouV Thv

evoelEn "mAevetal og TAUVTNPLO". BeBawwbeite OTL

E€XETE TOMOBETNOEL TO MATIAWHA GWOTA YLA VA PNV

mnpo&evnoete {NULA 0T CUCKEUN KAl 0TO MATAWHA.

AQalpECTE TO KAAUYMA TOU TATIAWHPATOG TIPLV

TOTOBETNOETE TO MATIAWHA PEGA GTN CUCKEUN).

AMAWOTE TO KAAUPPa oTa dUOo Kat TOTIOBETHOTE TO

MECQ OTN CUCKEUN. TOTIOBETAOTE TO MATMAWNA PECA

0N CUCKEU TIPOCEXOVTAG VA TO TOTIOBETNOETE e

TPOTIO WOTE VA PNV €ilval o€ emagn Y T0 AACTLXO

gTEyavoroinong.

Mn poptwoeTte MePLOcOTEPO Ao 1 SLMAO
nanAwpa ano iveg (200 x 200 eK.).

[ Mnv mAgvete oTo MAUVTHPLO TA MAMAWPATA
oag, Ta pa&thapla oag KATL. TIoU TIEPLEXOUV
BapBakt.

/N\Mnv mAéveTe 0o MAUVTHPLO AAAQ €i8N EKTOG
arno ManAwpaTa, OTwG XaAld, KOUpEAOUSEG
KATL. Mropet va pokAnBet poviun {nuia otn
OUOKEUN.

EL



Eldka npoypappata

[la eIKEG EPAPPOYEG, ETILAEETE OTIOLODNTIOTE

ano Ta MPOoYPANHATA TIOU akoAouBoUV.

« Z€Byalpa

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TIPOYPAWHA OTAV BEAETE

EEXWPLOTO EEBYaAua i KOANAPLOpA.

« ZTUYLHO + AvtAnon

XPNOLUOTIOLELTE QUTO TO TPOYPAUMA YLd TNV

EKTEAEDN EVOG TIPOCOETOU KUKAOU OTUWLHATOG

TWV POUXWV 1 YLO VA ATIO0TPAYYLOTEL TO vEPO amod

TO TIAUVTNPLO.

MpLv eETUAEEETE QUTO TO TIPOYPAPHA, ETUAEETE

ToV ETILBUUNTO apLBUd CTPOPWV CTUWLPATOG KAl

MaTNoTE TO KoupTit Evapéng / Mauong / AKUpwaong.

Katomiv n ouokeun 6a oTUYeL Ta pouyxa Ye To

pUBULOPEVO apLBPO OTPOPWY Kal Ba adeLdoeL TO

VEPO TIOU apaLpeiTaL.

Av BEAETE POVO va AMOCTPAYYLOETE TO VEPO

XWPLG va OTUYETE Ta pouxa 0ag, ETLAEETE TO

MPOYPAauKa AVTANON+Z TUWLHUO KAl KATOTILV JE TO

KOUMTIL ETILAOYNG OTPOPWY OTUWLPATOG ETUAEETE

™ Aettoupyia Xwpiq otuyipo. MNatnoTte To KoupTil

‘Evapéng / Mauong / AKUpwaong.

[i] Taeumnadn pouxa ba mpermet va
XPNOLUOTIOLELTE XAUNAOTEPO aApPLBUO OTPOPWV
oTUYiLKaTOG.

EnuAoyn 8eppokpaociag

OTtav EMAEYETE v VEO TIPOYPAHUA, GTNV

€vdelEn Bepuokpaciag ePpavieTal n PELo

Beppokpacia yla To EMAEYPEVO iPOYPauua.

MNa va pewwoete T Beppokpaacia, TILECTE AAL TO

koupuTti PuBuion Bepuokpaciag. H Beppokpacia

pewwveTal o€ Bnuata twyv 10° Kat TEAKa
eppaviletal oTnv 086vn To GUPROAO “-” TIoU

UTOSNAWVEL TNV ETLAOYN TTAUCLHATOG PE KPUO

Gf Av peTakvnBeite otnv emAoyn MAUGLPATOG
ME KPUO VEPO KAaL TIATNOETE TIAAL TO KOUMTIL
Pubuiong Bepuokpaciag, epgaviletal otnv
080vN N CUVIOTWHEVN BEPPOKPAGia yla To
ETILAEYUEVO TIpOYpPappa. 'a va pyetwoete
N BepPoKpacia, TECTE TIAAL TO KOUMTIL
PUBuLong Beppokpaciag.

2 UppoAo Owovopuiag

Aelyvel Ta poypayparta kat Tig Bepyokpacieq

TIOU TIPOC(PEPOUV EEOLKOVOUNCT EVEPYELAG.

To oupBolo Owkovopiag dev Pmopet va
€TLAEYEL OTa TIpoypappata Evtatikd kat
Yytewn, emeldn To TAUCLPO yiveTal ya
MEYAAO XPOVLKO OLACTNUA KAl O UPNAOTEPESG
Beppokpaocieg, yla eMiteUEn uytevng. Opoiwg,
T0 oupBoAo Owovopiag dev PTopet va
€TLAEYEL KaL oTa Tpoypapuata Mwpoudlakad,
dpeokaplopa, Kabaplopog Tuunavou,
ZTUWLYo Kat =eRyaApa.

EmAoyn Taxutnta

MEPLOTPOPNG OTUYLUATOG

OTav EMAEYETAL £vA VEO TIPOYPAWMA, OTNV

€vOeLEN apLlBpoU 0TPOPWY CTUYINATOG

EUPAVI(ETAL O CUVIOTWHEVOG aPLOPOG OTPOPWY

OTUYLMATOG YLA TO ETILAEYUEVO TIPOYPAMA.

la va PELWOETE TIG OTPOPEG OTUYIPATOG,

TILEOTE TO KOUUTIL PUBULON OTPOPWY OTUWLUATOG.

O apBuog OTPOPWY CTUYPLHATOG PELWVETAL

BaBuiaia. Tote, avaloya Pe TO HOVTEAO TNG

OUOKEUNG, TNV 080vn epgavifovTtal oL ETAOYEG
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"ZeByaipa & Avapovn" kat "Xwpig otuypo”. Na
€ENynon autwyv Twv eTtAoywv BA. Tnv evotnta
"EruAoyn BonBntikwv AeLToupyLwv".
H etuhoyn =€Byaipa & Avapovn
uTtodNAWVETAL JE TO CUPPOAO “Ief’ KaL 1
emAoyn prlq OTUYLHO UTIOBNAWVETAL LE TO
OUMBOAO “=2”.

EL



Mivakag Mpoypapuatwy Kat Katavaiw oewv

EL
= o g
g | ¢ . g
Hpéypopa \g ; ? % E (g é‘ g A gnmg@&g\{

s 2|2 S| B |olz|el B et

el | t2| E | £ |2|EelglE

Ry =1 pg < Bl Ss|lal of©e |2

S| 2 | 82| E = |&|d| <=2
BapPaxepd 90 9 67 2.49 max. . LI IR R IO B 90-Kpvo
IBapPorcepd 60 9 67 1.78 max. . LI I N O 90-Kpvo
BapPaxepd 40 9 67 0.97 max. . LI I I B 90-Kpvo
Mamhopo 40 - 60 0.67 800 . 60-40
Babycare 90 9 94 2.70 max. . * . 90-40
Super 40 9 78 1.28 max. . 40
z%’(ﬁ;f,)scsﬁ‘lvﬂzrui};%‘;pég) 30 | 2| 40 | 060 | . < | 30-Kpt0
?Sﬁéypﬁzzréirs;ég) 9 | 9 | 60 | 220 | . < | 90-Kpto
?S}‘}gpﬁzzgfség) 60 | 9| 60 | 106 | wxx . | 90-Kpio
?ﬁl‘gpﬁ;‘zgf;ég) 30 | 9| 60 | 018 | . < | 90Kpso
IMovtépva gvaicnto 40 3 38 0.42 600 . . 40
Bapfaxepd Owov 60** | 9 66 1.35 max. . LI I I O 60-40
Bappakepd Oucov 40 9 53 0.70 max. . LI I I I 60-40
PovOetikd 60 4 52 0.10 800 . LI I U U 60-Kpvo
FuvOetika 40 4 52 0.08 800 . LI I I U 60-Kpvo
Sports (AOAnTIKA) 40 4 66 0.55 800 . LI I R B 40-Kpvo
[lovkdco 60 4 56 1.12 600 . el e * . 60-Kpvo
Evmodn 40 3 54 0.31 600 Lo I B B 40-Kpvo
IMéAAva 40 2 45 0.31 600 . L 40-Kpvo
[T\ oto ¥épL 30 1.5 31 0.20 600 30-Kpvo

» : EmAeyeTaL

* : ETuAeyeTal autopata, Oev UTopel va akupwoet.

**: Mpoypaupa Evepyetakng Znuavong (EN 60456)

*** 1 Av oL HEYLOTEG OTPOPEG OTUWPLPATOG TOU TTAUVTINPLOU 0ag gival XaunAOTEPEG Ao TNV TLUT AuTh,

MTIOPELTE va ETHAEEETE HOVO TO BLABECIPO PEYLOTO APLOPO OTPOPWV.

- : 'la To YEYLOTO POPTLO, BELTE TNV TIEPLYPAPT) TOU TIPOYPANHPATOG.

[i] OuBonBNnTIKEG AELTOUPYLEG OTOV TTivaKa EVOEXETAL VA DLAPEPOUV AVAAOYA HE TO HOVTEAO TNG CUOKEUNG
oag.

[i] H katavaAwon vepou Kat peupatog eival Suvatov va SLagpeEPouV, Avaloya LE TG METABOAEG OTNV TiEDN,
N oKANEOTNTA KaL TN BgpuoKpacia Tou vepou, Tn Bepuokpaacia Tou mepBAAAOVTOG, TO 100G KaL TNV
MOCOTNTA TWV POUXWV, TNV ETLAOYN BoNBNTIKWV AELTOUPYLWY KAl TOV apLBHO OTPOPWY CTUYWLHATOG,
Kabwg kat avaloya pe Ti§ HETAPROAEG TNG TAONG TOU PEUPATOG.

[i] Mnopeite va deite oTnV 08OVN TOU PNXAVAHATOG TO XPOVO TMAUGLHATOG TOU TIPOYPAHHATOG TTOU
emAegate. Elval kavovikod va epgpavifovtal glikpeg dlagopeg avapeoa 0To XPoOvo Tou epgavidetat otnv
060vn KaL ToV TIPAYUATLKO XPOVO TMAUCLUATOG.
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EmAoyn BondnTikw v AELTOUPYLW V
EmuAe€te TIq embupnteg Bondntikeg Aettoupyieg
TIPLV apXioeTE TO MPOYpaupa. EmmAeov, evw
AELTOUPYEL N CUCKEUN, UTIOPELTE ETILONG Va
ETILAEEETE 1) VA OKUPWOETE BONONTIKEG AELTOUPYLEG
TIoU €ival KatAAANAEG yLa TO EKTEAOUUEVO
MPOYPaAuUa Xwpig va atnoete To Koupti Evapéng
/ Mauong / Akupwong. lNa va yivel autod, n CUOKeEUN
TIPETIEL Va €lval o€ pAoN TIpLV TN Bondntikn
AELTOUPYLA TIOU TIPOKELTAL VA ETUAEEETE N va
QAKUPWOETE.

Avaloya Pe To MPOYPAUUA, TILECTE TA KOUMTILA a,

b, ¢ nd yLa va emAe€eTe TNV eMBUPNTN BondnTLkn

Aettoupyia. To cUPBOAO TNG EMLAEYHEVNG PONBNTIKNG

AELToupyiLag epgavifeTal oTnv 08ovn.

OpLopeveg AeLToupyieg dev Umopouv va
emAeyouv padi Av eTitAeyel pla dsutepn
BonBntikn Acttoupyia mou avTtiBaivel ye Tnv
TIPWTN TIOU ETILAEXTNKE TIPLV TNV EKKivNoN

TNG OUCKEUNG, N AELTOUPYLA TIOU ETILAEXTNKE
npwtn 6a akupwbei kat Ba mapapeivel evepyn n
BeUTEPN BoNBNTLKN AELTOUPYLA TIOU ETILAEY TNKE.
Na napadetypa, av BEAeTE va eTUAEEETE
>uvtopn MAuon agou etuAegate tnv MpomAuon,
n MpdmAuon Ba akupwBel Kat n Zuvtoun MAuon
Ba mapapeivel evepyn.

[i] Aev propei va sriAeyei BondnTikr Asttoupyia
Tou Ogv elvatl cupPatn Pe To poypappa. (BA.
"Mivakag mpoypapuaTwy Kat KatavaAwoewv")

[i] Ta koupmid Twv BonBNTIKWV AELTOUPYLLV
evdEXETAL va dlapePouV, avaloya Je To

OVTEAO TNG CUOKEUNG 0AG.

« [pomtAucn

H mpomAuon eival avaykaia govo yia moAU

Aepwpeva pouxa. Xwplg Tn Xpnon npomiuong

UTIOPELTE VA EEOLKOVOUNOETE EVEPYELQ, VEPO,

QATOPPUTIAVTLKO Kal XPOVOo.

'Otav emAeEeTe QuTn TN Aettoupyia, oTnv 086vn

qugav't(smt nevoelEn F1.

* ZUVTOHO

H Aewtoupyia autr umopet va xpnotporoinBet ota

npoypaupata Bapfakepad kat XuvBeTika. Mewwvetl

TO XPOVO MAUGLPATOG KABWG Kat Tov apliuo Twv

QAcewV EERYAANATOG Yla EAAPPA AEPWHEVA POUXAL.

Otav emAeEeTe autn TN Aettoupyia, oTnv 086vn

eu@avifetal n evoelgn F2.

‘Otav EMAEYETE QUTN TN AeLToupylia,
TOTOBETNOTE GTO TMAUVTNPLO 0Ag TN HLoT
ToCcOTNTA PoUXwWV ard auTr rou kabopiletal
OTOV TILVaKA TIPOYPAUMATWY.

« Z¢ByaAipa Zuv

H Aeltoupyia autr EMLTPETEL GTO MAUVINPLO va

TIPayUaToTooEL €va EERYalpa EMLITAEOV AQUTOU

TIOU NN £YLVE YETA TNV KUpLa TAuon. ETol pymopet va

MeWwBEeL 0 Kivduvog va eTnpeacTouv Ta euaioctnta

OEPMATA (HWPWVY, AAAEPYIKWY ATOHWY KATL.) arod ta

€AAXLOTA KATAAOLTIA ATIOPPUTIAVTLKOU.

‘Otav emAEEETE auTn TN AcLToupyia, oTnv 08dvn

eugavifetal n evoelgn F3.

» ATloUYN TOAAQK®W HATOG

AuTN N AELTOUPYLA PELWVEL TO TOAAAKWHA Ao

TO TTAUCLUO TWV PoUxXwv. H kivnon tou Tupmavou

MELWVETAL KAl 0 apLBUOg OTPOPWY OTUYIHATOG

mneplopileTal, yla TNV amoguyr Tou TOAAAKWUATOG.

EmumA€ov, To TTAUCLUO yiveTal JE UPNAOTEPN OTABUN

vepou.
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‘OTav EMAEYETE QUTH TN AELTOUPYLA, OTNV 080VN
eugaviletal n evoelgn F4.

« Mauon Eepyaiparog

Av dev BeAETE va BYAAETE Ta poUXA APECWG

META TO TEAOG TOU TIPOYPAPHATOG, UTIOPELTE

va XPNOLUOTIONCETE TN AetToupyia =£Ryalpa

& Avapovr Kat va dLatnprocTe Ta pouxa yeoa

O0TO VEPO ToU TEALKOU EERYAANATOG, WOTE va
anoTpeyeTe va ToalakwBouv av mapayeivouv

OTO TTAUVTNPLO XwpLg vePd. MeTd amd autn ™
dtadkaoia, av BEAETE va amooTpayyioeTe TO

VEPO XWPLG OTUYLHUO TWV POUXWV 0ag, TIATAOTE

To KoupTit Evapéng / Mauong / Akupwong. To
TPOYPAUHa CuvEXI(ETAL Kal OAOKANPWVETAL Agpou
QMoo TPAYYLOTEL TO VEPO.

Av BEAETE va OTUYETE TA PoUXa 0Ag TIOU ElXav
Tapayeivel 0To vepo, pubuiote Tov ApLBUO OTPOPWV
OTUWLMATOG KaL TTatNoTE To kKouuTtti Evapéng /
Mauong / AKupwong.

Tote To Mpoypaupa cuvexifetat. To MAUVTINPLO
oag adeladel To vepod, OTUREL TA pouxa Kat TO
TIPOYPAHHA OAOKANPWVETAL.

» MouAlacpa

H BonBntikn Aettoupyia MouAlaopa eEacpahilel
KaAUTEPN apaipeon AeKedwV ToU £X0UV dLELodUTEL
0Ta pouxa, KPATWVTAG TA POUXA OTO VEPO HE
QTOPPUTIAVTLKO TIPLV TNV £vapEN TOU TIPOYPANUATOG.

‘EvoelEn w pag

Kata tnv eKTEAEON TOU MPOYPAPUATOG OTNV

080vn epgpavileTal o XpOvog Tou UTTOAELETAL YLa

TNV OAOKANPWOT TOU TTPOYPAupaTog. O Xpovog

supavitetal wg ‘0130 o pyoper) wPWV Kat AETITWV.
O XpOVoG TOU TIPOYPANHPATOG UTTOPEL
va OLagEPEL amo TLG TIPeG Tou "Mivaka
TIPOYPAMMATWY Kal Katavalwoewv", avaloya
ME TIG METABOAEG OTNV TILEGN, OTN OKANPOTNTA
KaL 0Tn BEPPOKPACLa TOU VEPOU, OTN
Bepuokpacia Tou mepBAAAovTog, oTo £id0g
KAL 0TNV TI00OTNTA TWV POUXWV, OTNV ETILAOYN
BonBNTKWV AELTOUPYLWY KAl 0TNV TACN TOU
pEUNATOG OLKTUOU.

Ka6uotepnon évapgng

Me tn Aettoupyia KaBuotepnon evapéng, n evapén

TOU TIPOYPAMKATOG MTIOPEL Va KaBuoTEPNOEL £WG 24

wpeg. O xpodvog KabuoTepnong evapEng YMopEL va

auénbei og Pripata Twv 30 AETTWV.

[i] Ortav exete eruhegel KabBuotepnon Evapéng, Un
XPNOLUOTIOLELTE UYPO amoppunavTiko! Yrapyet
KLVOUVOG VO OXNUATLOTOUV AEKEDEG OTA POUYQ.

Avoi&te Tnv opTa, TOTOOETHOTE TA pouxa

OTO TTIAUVTIPLO KAl TIPOCBECTE AMOPPUTIAVTLKO

KATL. ETUAEETE TO IPOYPAPKA TMAUCLUATOG, TN

Bepuokpacia, Tov aplBud oTPOPWV CTUYLLATOG KAl

BonBntikeg Aettoupyieg, av anattouvtat. PuBuiote

TOV EMBUUNTO XPOVO KABUCTEPNONG EVAPENG,

MATWVTAG Ta Kouptid Kabuotepnon evapéng + 1 -.

AvaBoofrvel To oupPoro Kabuotepnong evapgng.

Matnote 1o kouuTi Evapéng / Mauong / Akupwong.

Apxilel n avtioTpoPn pETPNON TNG KABUCTEPNONG

evapéng. To oupBolo Kabuotepnong evapéng avaBet

poviua. EpgpaviCetal to ouppoAlo Evapéng. “” - To

OUPBOAO QUTO OTO HECO TOU XPOVOU KaBUCTEPNONG

£vapgng otnv 08ovn apxilel va avapoofrvet.

Kata 1o xpovo kabuotepnong evaping
HTIOpOUV va popTwlouyv TIEPLOCOTEPA POUXA.
2TO TEAOG TNG QVTLOTPOPNG HETPNONG, TIAUEL
va epgavifetat To cupBolo Kabuotepnong
evapéng, apxilet o KUKAOG MAUGLPATOG KaL oTNnV

EL



0806vn eppavileTal o XpOVog TOU ETILAEYUEVOU

TIPOYPANHATOG.
Tporomoinon Tou Xpovou kaBuoTEPnNong
evapéng )
Av BeAeTe va aAAAEETE TO XPOVO Kata Tn dlapkela
™G avTioTPOPnG HETPNONG:
Mathote To Kouumi Evapéng / Mauong / Akupwong.
“:” - TO OUPPBOAO QUTO OTO HECO TOU XPOVOU
kabuotepnong evapéng oTnv 06ovn oTaUATA va
avaBooPnvel. Eygavitetal To ouupoAo MNauvong.
Avaoofrvel To oupypolo Kabuotepnong evapgng.
Mavel va eppavietat To oupBolo Evapéng.
PuBuiote Tov emBuuntd Xpovo kabuoTepnong
€vapeng, matwvtag Ta koupria Kabuotepnon
evapéng + N -. NatnoTte to koupti Evapéng / Mauong
/ Akupwong. To cupuBolo KabBuatepnong evapéng
avapet poviua. Mave va epgpaviletat To GUPBoAo
Mauong. Epgavifetal To cupBoio Evapéng. “” - To
GUMPBOAO QUTO OTO PHECO TOU XPOVOU KaBUoTEPNONG
evapeng otnv 08ovn apxilel va avapoafrvet.
AxUpwon Tng Aettoupyiag KaBuotépnon
evapéng )
Eav BeAnoETE va aKUpWOETE TNV aQvTiOTPOPN
METPNON TNG KABUCTEPNONG £VAPENG KaL va
EEKLVNOETE QUECWG TO TIPOYPAUMAL
Matote o Kouuti Evapéng / MNauong / Akupwong.
“” - TO OUPBOAO QUTO OTO PECO TOU XPOVOU
Kabuotepnong evapéng oTnv 0Bovn oTauaTa va
avapoofnvet. Mavel va epgpavifetal To cUPPOAO
‘Evapéng. Avapoafrvel To cuuPoAo MNMauong Kat To
oupBoAo Kabuotepnong evapéng. Mewwote tov
EMLOUPNTO XPOVO KABUCTEPNONG £VAPENG MATWVTAG
To KoupTii KaBuotepnong evapéng. H dtapkela tou
mpoypappatog eygpavifetal yeta anod 30 Aemtad.
MeoTte To Koupti Evapéng / Mavong / Akupwong
WOoTE va EEKLVNOEL TO IPOYPAUA.
Ekkivnon Tou npoypappatog
MeoTte to Kouuti Evapéng / Mavong / Akupwong
WOoTE va EeKLvnoel To Mpoypappa. O@a avayel To
oupPoAo Evapéng tou deixvel Tnv evapgn Tou
mpoypauuatog. H mopta ¢poptwong acgaAilet kat
otnv 006vn epgaviletal To CUPPoAo KAeWwPEVNG
mopTag. XTNnV 000vn epgaviletal To cUUPBOAO TNG
@aong arnod tnv oroia EEKivnoe To Mpoypauua
(MpomAuon, Kupla mtAuon, zefyaiua, MaAakTiko kat
2TUYLHO).
EEEALEN TOU TpOYPAUHATOQ
H eEe\En evog mpoypappatog rou ekTeAeital
mapakoAoubeital oty 080vn UE Eva OET CUPPOAWY.
To avtioTouyo cupBolo eppaviletal oTnv 08ovn
oTnV apxn Kabe pAaong Tou MPOYPAUHATOG Kat
O0TO TEAOG TOU TIPOYPAUNATOG OAQ Ta CUMPBOAQ
TIaPAPEVOUV avapueva. To TEAeUTaio Tpog Ta
dekLa oupBolo delXVEL TNV TPEXOUCA (PACT) TOU
TIPOYPAPUATOG.
MpomnAuon
Av eruAeyel n BonBntikn Asttoupyia MporAuon,
oTnv 006vn epgaviletal To cupBoAo MNpoTAucn ou
OELXVEL OTL £XEL APXLOEL N PpACT TIPOTIAUGTG.
Kupla Aluon
>Tnv 08ovn epgaviletal To ouppoAo Kuplag mAuong
TIOU UTTOSNAWVEL OTL £XEL APXLOEL N PpACN TNG KUPLag
TAUONG.
ZeByaAipa
2Tnv 0Bovn epgaviletal To oUPPBoAo =eByAAUATOq
TIOU UTTOONAWVEL OTL £XEL APXLOEL N AN
EeByaiparog.

50

MaAakTiko
2 Tnv 08ovn eugaviletal To cuuBoAo MaAakTikou
TIOU UTTOBNAWVEL OTL EXEL APXLOEL N paon
MOAQKTLKOU.
Ztiyipo
EpgaviCetal otnv apxr tng TEAMKNG paong
EeBYAANATOG KAl TTAPANEVEL AQVANPEVO OTN OLAPKELA
TWV EWOLKWY TIPOYPAUMATWY ZTUWPILNATOG Kat
AvTAnong.
Av n ouokeun dev Tepva 0T PAcn
OTUYLPATOG, TOTE PTIOPEL va gival evepyn
n emAoyn ZeByaipa & Avapovn 1 va exet
€vepPyoTIoNBeL TO AQUTONATO CUCTNUA
QViXVEUONG QVLCOKATAVEUNHUEVOU (POPTiOU AOYW
QVLOOKATAVOUNG TWV POUXWV OTO TIAUVTHPLO.
KAeidwpua noptag ¢popTwong
2Tnv nopta gpoptwong diatibetat cuoTnua
KAELOWUATOG TNG CUCKEUNG TIOU EUTIOdLLEL Avolyua
NG MOPTAG OF€ TIEPLIMTWOELG TIOU N 0TABUN TOou
VEPOU OV €ival KATAAANAN.
To cupBoAo KAeldwpevng nmoptag spgaviletal
otav elvat ac@aAlopevn n opTa popTwong. Otav
OAOKANPWOEL 1 SlakoTEeL TIPocwWPLVA (TTauon) To
nPOYPAUKa, To cUPROAC auto Ba avaBoofrvel Ewg
OTOU N TIOPTA POPTWONG Elval ETOLUN VA AVOLEEL.
[MoTe Pnv avol&eTe TNV MOpPTa POPTWONG KE TN Bia
0Tn pdaon autn. To GUPBOAO TAUEL va epgavileTal
otav n nopta eivat totun va avoi&el. Otav nayet
va ep@avifeTal To GUPBOAO, UTIOPELTE va avoiEeTe
™V nopta.
AAAQYN TWV EMLAOYW V apoU £XEL
EekLvnoeL To poypappa
©£0n Tou MAUVThpPLou oE Kataotaon nalvong
Matnote to kouptit Evapéng / Mauong / Akupwong
yla va Be0eTe TO MAUVINPLO 0AG O KATAOTAON
mauong. XTnv 08ovn eugpaviletal To cuppoAo
Mavuong mou urodnNAWVEL OTL £XEL DLAKOTIEL
TPOCWPLVA N AELTOUPYLA TG oUoKeung. MNavet va
eugavifeTal To ouupoAo Evapéng.
AAAayn TwV pubuicEwV aplBpoU oTPOoPW V Kat
OeppoKpaociag yla BondnTikeEg AsLToupyieg
Avaloya Pe Tn (paaon orou £XeL pBaceL To
MPOYPAUKA, UTIOPELTE VA AKUPWOETE N va
EVEPYOTIONOETE TLG FoNBNTIKEG AELTOUPYiEG. BA.
"EmiiAoyn BondnTtikwy ALToupyLtwv".
Mrmopeite eniong va aAAa&eTe TIq pubuioelg
aplBuou oTpoPwV Kat Beppokpaciag. BA. "EmAoyn
apLBuou oTpoPpwy oTuyipatog” kat "EmAoyn
Beppokpaciag”.
MpooOnKkn i agaipeon pouxwv
Matnote To kouuTi Evapgng / Mauong / Akupwong
yla va B€0€TE TO MAUVTNPLO 00G OE€ KATACTAON
nauong. ©a avafoofroet n Auxvia mapakoAoubnong
TIPOYPAMHATOG TNG AVTLOTOLXNG PACNG KATA Thv
oroia n ouokeun TeBNKe o€ kataotaon MNauong.
MepueveTe ewg OTOU €MLTPATIEL TO AVOLYHA TNG
nopTag PopTWong. AvVolETe Tnv OPTA POPTWONG
KaL TPooBeaTE 1 agatpeote pouxa. KAeiote tnv
nopTa opTwong. Kavete aAhayeg oe Bondntikeq
AELToUpYieg, pubuioelg Beppokpaciag Kat apLlbpou
OTPOPWY, av arnatteitat. MeoTte To KoupTtl

‘Evapéng / Mauong / AKUpwong woTe va EEKLVATEL 1

AELTOUPYLO TNG CUOKEUNG.
H niépta poptwong dev Ba avolyet av eivat
UWNAR n BEpPOKPACia TOU VEPOU PECQ OTN
OUOKEUN 1) av 1 0TABUN ToU VEPOU elval Tavw
arno To avolyua tng noptag.
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KAeidwpa npootaciag

Xpnotyoroteite 1o KAeidwpa mpootaciag yia va

eumnodilete Ta nawdla va eneppaivouv 0T CUCKEUN).

‘ETOol unopeite va ano@uyete aAAayeg o€ eva

TIPOYPAUHA TIou EKTEAELTAL.

[5 ‘OTav elvat evepyo 1o KAEdwua nMpootaciag,
UTIOPELTE va EVEPYOTIONOETE KaL va
QTIEVEPYOTIONOETE TN CUCKEUN PE TO KoupTtti On
/ Off. Otav evepyoTooETE TIAAL TN GUOKEUN,
TO TIPOYpappa Ba cuveXLOTEL amnod To onueio
TIOU OTAPATNOE.

[la va evepyornomoete to KAeidwpa npootaciag:

Matnote KaL KpatNoTE matnueva yta 3

OEUTEPOAETITA TA KOUNTILA TNG 2NG Kat 4ng

BonBntikng Aettoupyiag. Ztnv 0bovn epgaviletaln

evdelgn “Con”.

Otav eival evepyorotnuevo 1o KAsidwpa
mpooTaciag, n idla ppacn Ba EYpavioTeL TNV
0B0vn av TLECETE OTOLOdNTIOTE MANKTPO.

Na va anevepyorooete To KAeidwpa mpootaociag:

[MatnoTe KAl KPATAOTE TIATNUEVA YLa 3

OEUTEPOAETITA TA KOUMTILA TNG 2NG Kat 4ng

BonBntwkng Aettoupyiag. Xtnv 0Bovn epgaviletaln

evoelEn “COFF”.

Mnv napaleiyete va anevepyornooeTe

TO KAEldWa TIpooTaciag 0To TEAOG TOU
TIPOYPAUUATOG, AV €LXE EVEPYOTIONOEL TILO TIPLV.
AAANLWG, N oUCKeUN dev Ba 0ag ETILTPEYEL TNV
ETILAOYN VEOU TIPOYPAUMATOG.

AKUPWON TOU MPOYPAUHATOG

[MatnoTe KAl KPATAOTE TIATNUEVO yLa 3

deutepoAerita To kouuTti Evapéng / Mauong /

Akupwong. To oupBolo Evapéng avaBooprvet. To

OUMBOAO TN pACNG OTIOU AKUPWONKE TO TIPOYpAuUa

riapapevel avaupevo. "END" (télog) eugpaviletat

oTnV 080vn KaL TO TPOYPAHHA AKUPWVETAL.
Av BeAeTE va avol&eTe TNV IOPTA POPTWONG
QapPOU EXETE AKUPWOEL TO TIPOYPAUHA, AAAA N
TopTaA POPTWONG SEV AVOLYEL ETIELON N OTAOUN
TOU VEPOU €ivatl mavw aro To avolyua Tng
TOPTAG, TOTE YUPLOTE TO TIEPLOTPOPLKO KOUUTIL
EmAoyng mpoypaupatog oto nmpoypapua
AVTANON+ZTUWLUO KAl adELA0TE TO VEPO Ao TN
OUOKEUN.

H ouokeun eival o€ Aettoupyia

ZeéByaApa & Avapovnh

‘Otav n cuokeun eivat otn Aettoupyia ZeByaiua &

Avapovn, To cUPBoAo Ztuyipatog avaBoofrvel kat

TO oupPoAo Mauong avaBet.

Av BEAETE va OTUYETE TA POUXA 0AG OTAV N GUOKEUT

elval o€ autr tTn AcLtoupyia:

PuBpiote Tov aplBud oTpopwyv OTUYWLHATOG KAl

TATAOTE TO KoupTit Evapéng / Mauong / AKUpwong.

Mavel va epgavietal To cupPolo Mavong Kat

ep@avifetal To oupBoio Evapéng. To mpoypaupa

ouveyiletal, adeladel To vePO Kat oTUREL TA PoUXa.

Av BEAETE POVO va ABELACETE TO VEPO XWPLG

OTUYLUO:

ArmAda natnote To kouuti Evapéng / Mavong /

AkuUpwong. Mave va epgaviletal To oupBoAo

Mauong. Epgavifetat To cupBolo Evapéng. To

MPOYPaAUPa cuveXi{eTal Kat Hovo adelalel To vepod.

TE£AOG TOU MPOYPAHUHATOG

2T0 TEAOG TOU TIPOYPAUMATOG EPgpavileTal oTnv

oBovn ) evoelEn “End” (TeAog). Ta cuypoAra Twv

PACEWV TOU TIPOYPAUKATOG TIAPAPEVOUV QVAPPEVA.

H BonBntikn Aettoupyia, o aplBuog oTpopwv
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oTUYipaTog Kat n Beppokpacia mou erAexOnkav
oTnv apxn Tou MPOYPAUHATOG TTAPAPEVOUV
€TIAEYHEVA.

5 Zuvinpnon Kat kabaplopog

Av KaBapileTe TO MPOLOV OE KAVOVLKA dlacTAHAaTa,
n dLapkeLa {wng TOU HEYAAWVEL EVW OUYXPOVWG
MEWVOVTAL Ta ouyVva Tiapouctalopeva TipopAnuara.
KaBapiopog tou ouptapLou
ATIoPPUTIAVTLKOU

KaBapileTe TO OUPTAPL ATIOPPUTIAVTLKOU

o€ Kavovika dtactnuata (kabe 4-5 kukAoug
MAUCLUATOG) OTIWG PALVETAL TILO KATW, YLa TV
MPEOANYN TNG CUCCWPEEUCNG ATIOPPUTIAVTLKOU GE
OKOVN PE TNV TIAPOd0 TOU XPOVOU.

MeoTe TO ONUELO PE TLG TEAELEQ OTO CLPWVLO OTO
SlapEPLOPA HAAOKTLKOU KAl TPAPNETE TO TPOG TO
MEPOG 0ag £wg O0Tou agatpedei To dlapepiopa anod
TO TIAUVTHPLO.
Av oT0 dlapEPLoPa HaAaKTIKOU apXilel va
OUYKEVTPWVETAL TIEPLOCOTEPN ATIO TNV KAVOVLKT)
nMoooTNTA PiyHaTOg VEPOU Kal HAAQKTLKOU, TOTE
TIPETIEL VA KABAPLOTEL TO OLPWVLO.
[MAUVETE TO CUPTAPL ATIOPPUTIAVTLKOU KAl TO
OLPWVLO PE ApBovo XALapo vePO OE £va VLITTHPA.
Kata tov kaBaplopd popdaTe MPooTATEUTIKA
YavTLa 1 XPNnoLUoTonoTe KAaTAAANAN BoupTtoa yia
va ano@uUYETE TNV EMAYPY) TOU OEPPATOG 0AG JE
Ta KATAAOLTIa OTO OUPTAPL. TOMOBETAOTE TIAAL TO
OupPTAPL 0TN BEON TOU agoU To KABapLoeTE, Kal
BeBalwbeite OTL £XEL TIAPEL CWATH BeEON.
KaBapLopog Twv PpiATpwyv €L0680U vepoU
Ynapyet eva piATpo oTnv akpn Kabe plag ano
TIG BaABideg €L06d0OU vEPOU OTO TILOW HEPOG TOU
MNXAVNPATOG KAl ETILONG OTO AKPO KABE EUKAUTITOU
OWARva eL.0000U VEPOU EKEL OTIOU CUVOEOVTAL OTO
SlakomTn mapoyng. Auta ta gpiltpa epnodilouv
TIQ &Eveg UAEQ KaL TIG akabapaoieg amo To vepo va
ELOXWPENOOUV 0TO TIAUVTHPLO. Ta piATpa MpeEMeL va
KkaBapifovTal eTeLdr AEpwvovTaL.

KAeioTte Toug SLaKOMTEG TTAPOXNG VEPOU. APalpECTE
Ta na&padla Twv EUKAPTITWY CWANVWY £L00d0U
VEPOU YLA VA ATIOKTACETE TIPOCRAoN 0Ta PIATPA
Ttou BplokovTat oTIG BaABideg EL0OdOU vEPOU.
KaBapiote ta pe katdAAnAn Bouptoa. Av Ta piATpa
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elval MoAU Aepwueva, ApalpeCTE TA [UE WLa TIEVOA

kat kaBapioTte Ta. ApalpeoTe Ta PiATpa ano ta iola

AKPA TWV EUKAUTITWY CWANVWV £L0000U vePOU padi

JE TO OTEYAVOTIONTLKA KAl KaBaploTe Ta KaAd oc

TPEXOUPEVO VEPO. TOTIOBETNOTE TIAAL TIPOOEKTIKA

0TI BECELQ TOU TA OTEYAVOTIONTLKA KAL TA PLATPA

KaL opiETe Ta MAELPAdLA TWV EUKAUTITWY CWARVWY

JE TO XEPL.

ATIOOTPAYYLOT TOU UTIOAELTIOUEVOU VEPOU

Kat KabapLopog Tou piATpou avtAiag

To cuoTnua GiATPou 0TO MAUVTNPLO 0aG EPTIOdLLEL

OTEPEA OCWHATA OTIWG KOUUTILA, VOPLOPATA Kat

LvEQ UPpACPATWY vVa arno@PA&ouv Th PTEPWTN TNG

QvTALQG KOTA TNV EKKEVWOT) TOU VEPOU TIAUCLUATOG.

‘EToLn anootpdyylon Tou vepou Ba ylveTal Xwpig

TPORANUA Kat Ba emekTaAdEL N SLAPKELD WPEALUNG

{wng TG avtAiag.

Av TO MAUVTNPLO 0ag dev UTIOPEL va ATIO0TPAYYLOEL

TO VEPO, TOTE E£lval PPAYHEVO TO PLATPO TNG

avtAiag. To gpiAtpo Ba mpemel va kaBapiletatl otav

anogppacoeTal N kabe 3 prnveg. Na va kabaplotei To

@IATPO TNG avTAiag Ba TPETIEL va amooTpayyLoTEL

TIPWTA TO VEPO.

EmunAeov, TipLv Tn HETAPOPA TNG CUCKEUNG

(M.X. KATA TN YETAKOMLOT O AAAO OTILTL) KaL O€

TIEPLITTWON CUVONKWV TIOU TO VEPO TIAYWVEL, LOWG

XPELAOTEL va anooTPayyLloTeL TEAELWG TO VEPO.

A =€va UALKA TIOU TIaPAPEVOUV OTO PIATPO
avtAiag propel va mpogevnoouv {nuLa otn
OUOKEUN 0aG 1 va TIPOKAAECOUV TIPORANUa
BopuBou.

[a va kaBapioeTte TO AepwHPEVO PLATPO Kat va

Qoo TPAYYLOETE TO VEPO:

BydAte TO @Lg TNG OUCKEUNG armo tnv Tpila yla va

SLAKOYETE TNV MApPOXN PEUMATOG.

H Bepuokpacia Tou vepou peca 0To TIAUVTNHPLO
uTopet va pbacet toug 90 °C. MNa v anoguyn
KLvOUVOU £YKAUMATOG, TO (PLATPO TIPETIEL va
KaBapileTal poVo apou £XEL KPUWOEL TO VEPD
OTO EOWTEPLKO TNG CUCKEUNG.

AvoLETE TO KATIAKL TOU PIATPOU.

Av TO KQTAKL TOU pLATPoU aroteAeital ano duo
TUAMATA, TILECTE TNV MPOEEOXN OTO KATIAKL TOU
@IATPOU TIPOG TA KATW KAl TPAPRNETE TO TUNMA
€EwW TIPOG TO YEPOG 0AG.

Av TO KQTIAKL TOU (PLATPOU Eival HOVOKOUUATO,
TPARNETE TO KATIAKL KAt arod TLg OUO TIAEUPEG OTO
TIAVW PEPOG YLA VA TO AVOLEETE.

[i] Mnopeite va apalpeoeTe T0 KAAUPHA PIATPOU
OTIPWYVOVTAG EAAPPA TIPOG TA KATW YE
E€PYAAELO PE AETITY) MAQOTLIKN PUTN, TIEPVWVTAG
TO PJeoa amod To SLAKEVO TIAVW Ao TO KAAUPMA
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piATpoU. Mn xpnotporonasTe epyaieia

ME PHETAAALIKY HUTN YA TNV apaipeocn Tou

KQAUUUATOG.
Oplopeva amnod Ta mnpoidvta pag dlabeTouv
€UKAQUTITOUG OWANVEG ATIOCTPAYYLONG EKTAKTNG
avAaykng, EVW oplopeva oxL. AKOAOUBNOTE Ta TILO
KATW Bripata yla va adelaoeTe To VEPO.
EkkEVwOon Tou vepou oTav To MPoiov dlabeTel
EUKAQUTITO CWANRVA aTIO0TPAYYLONG EKTAKTNG

Q.Vd.YK G-
/@ '

TpaPngte Tov EUKAUTITO CWANVA ATIOXETEUONG
£KTAKTNG avaykng €&w amno n Beon tou.
TomnoBetnoTe eva peyaho doXELO OTO AKPO TOU
€UKQUTTOU OwANvVa. AJELA0TE TO VEPO GTO DOXELO
TPAPwVTAg TO MWHA Ao TNV AKEN TOU EUKAUTITOU
owAnva. Otav To doXEeLo YeEpLOEL, KAELOTE TNV
€l00d0 Tou CwAnva enavatonobeTwvTag TO

nwpa. Apou adelaoeTe To doXELO, EMavalaBete
TNV Lo Tavw dLadlkaoia yLla adelaceTe MARPWG

TO vEPO AMO TN ouokeur). Otav oAoKANPwoEL N
QamooTPAYYLON TOU VEPOU, KAELOTE TO AKPO TIAAL e
TO WA KAl OTEPEWOTE TOV EUKAUTITO CWANVA 0TN
Beon tou. MNeploTpewTe TO PIATPO AvTAiag yla va To
QQALPECETE.

EKKEVWON ToU vEPOU 0TAV TO TIPOLOV dev dLABETEL
E€UKAQUTITO CWANVA aMOoTPAYYLONG EKTAKTNG
avaykng:

[ e

ToroBetnoTe £va peyaho dOXELO pmpooTa

arno To PLATPO WOoTE va deXOEL TO vePO Ao TO

@iIATPO. XaAapwoTe TO PLATPO TNG avTAiag

(apLoTEPOOTPOPA) EWG OTOU APXLOEL VA PEEL VEPO

ar' auto. KateuBuveTe TN por) Tou vEPOU OTO

O0OXELO TIOU £XETE TOTOBETNOEL UMPoaTa anod To

@iATpo. MNavta va £XeTe MPOXELPO £va Tavi yla

va aroppoPNOEL TUXOV VEPO TIou XUBnke. Otav

TEAELWOEL TO VEPO ATIO TN CUCKEUN, APALPECTE

TeAelwg TO PLATPO MEPLOTPEPOVTAG TO. Kabapiote

TUXOV KATAAOLTIA 0TO E0WTEPLKO TOU PLATPOU KABwg

KAl TUXOV LVEG, av UTIAp)ouV, YUpw arod Tnv mePLoxN

™G PTEPWTNG. TomoBeTNOTE TO PIATPO.

/\ Av To mipoiov oag SlabeTel ™ Aettoupyia
mnidaka vepou, pPOVTLOTE arnapaitnta va
TIPOCAPUOCETE TO PLATPO OTO TEPLBANUA
TOU 0NV avTtAia. MNote unv acknoete Bla oTo
PIATPO evw TO TOTIOBETELTE OTO TMEPIRANUA
Tou. TomoBeTNOTE TO PIATPO TEAELWG TIIOW
0Tn Beon Tou. ALaPOpPETLKA, UTIOPEL va dLappeeL
VEPO ATIO TO KATIAKL TOU (PLATPOU.

Av TO KamakL Tou piAtpou anoteAeital ano duo

TUNMATA, KAELOTE TO KATAKL ToU PiATpou riedovtag

v npoegoxn. Av eival yovoKOPPaTo, TOMoBETAOTE

MPWTA OTLG BECELG TOUG TLG TIPOEEOXEG TOU KATW

MEPOUG KAl TILECTE TO MAVW TPNAKA yLa va KAELoEL.
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6 TexVviKée mpodlaypagee

MONTEAO WMB 91442 LC
Meylotn xwpntikotnta (kg) 9
Yyog (cm) 84
MAdatog (cm) 60
Babog (cm) 59
KaBapod Bapog (+4 Kg) 75
Tpowpodoaia (V/Hz) 230V / 50Hz
>uvoA.Peupa (A) 10
>uvoA. loxug (W) 2200
ZTPOPEQ 1400
[i] O mnpodlaypapeg evdeXeTaAL va AAAAEOUY XWPLG TIPONYOUUEVN YVWOTOTOINGT, Yla Aoyoug BEATiwoNg TG
TIOLOTNTAG TOU TIPOIOVTOG.
[i] Ouewkoveg 0To MAPOV EYXELPIDLO VAL CXNUATIKEG KAl EVOEXETAL VA PNV QVTLOTOLXOUV AKPLBWG HE TN
OuUOKeUn oag.
[i] O Teg mou avapepovTal OTIG ETIKETEG TOU TIAUVTNPLOU 1) OTNV TEKUNPLWOT) TIOU TO GUVOBEUEL EX0UV

METPNOEL 0TO £PYACTNPLO CUPPWVA PE TA OXETLKA TIPOTUTIA. AvAAoya PE TLG OUVONKEG AELTOUPYLAG Kat
TMEPPBAAAOVTOG TNG CUCKEUNG, OL TIUEG AUTEG EVOEXETAL VA OLAPEPOUV.

3TN CUCKEUN QUTH) UTIAPYEL TO CUPBOAO TNG ETILAEKTIKNG SLAAOYNG TO OXETLKO PE TA
QTOPPLUMATA NAEKTPLKWY KAl NAEKTPOVLIKWY CUCKEUWV AUTO onuaivel OTL TO TIPOiOV auTo
TIPETEL Va TO avaAdBeL £va oUCTNUA ETILAEKTIKNG CUAAOYNG, CUPPWVQA UE TNV EUPWTIALKN
odnyia 2002/96/CE, TPOKELPEVOU VA UTIOPETEL ELTE VA TO AVAKUKAWOEL ELTE va TO
QTMOCUVAPHOAOYNOEL WOTE va PELWBEL KABE eMiMTWoN yla To ePLBAAAOV.

["l0: MEPLOTOTEPEG TIANPOPOPLEG, UTIOPELTE VA ETILKOLVWVNOETE WE TN SLOLKNOT TOU TOTIOU
KATOWKLAG 0QG 1| TNG TIEPLPEPELAG 0AG

Ta NAEKTPOVLKA TIPOLOVTA TA OTIola OEV £XOUV YIVEL QVTIKELPEVO ETILAEKTIKNG OLAAOYNG
UTIOpPEL va amopouyv eTikivouva yla To TepBAailov kal Tnv avBpwrivn uyeia Aoyw tNng
Tiapouciag EMKLVOUVWY OUCLWV.

® @ (&) (¢ [o (o [ (o] [¢] (9] (&

Zkoupa TKoupa Juvbetika BapBakepa  MpomAuon Kupta ZE€Byaiua MAuoLo Ztuyo Eunadn Agaipeon
TIAUON TPIXWV
KATOIKISIWV

¢) & = (&) [¢] [¢] (8] [¢] [ [T

ZTpayywopa Ayotepo Mamwpa  KAeidwpa  MAUoLpo oto Mwpoudlaka  BapBakepa MaAhva — EEmpeg 14 Hpépag

tg (&) (o) (o] (=) () (o] (<] (2] (8) Ls)

Huépag  Avapovipetda  EvapEn/ Xwpig SuvTtoun Tehog Kpuo ©eppokpacia KGGUP}C’Hbc Ectpouxa Mini 30
eEnpeg T0 EEByaipa Mavon oTuyiuo TAUON Tupnavou
iper haste
Mikta 40 Zoumep 40 MpooBeto  dpeokapopa lMoukapioa T¢nv ABANTIKA Xpovikn ‘Evtovo  Movtepva
EeByalpa kaBuoTepnon euaiotnta

TOAAAKWHA mnpootaciag XEPL OLKov. MoAU oUvTOpO
eEnpeg
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7 _AvTUET® TILON MPOBANUATWY

*  To mAuvTnpLo £XEL PETAPEL O€ AELTOUpPYia auTompooTaciag Aoyw TiPoBANuATog oe Tiapoxn (O1wg Taon
OLKTUOU PEUPATOG, TILEON VEPOU KATL.). >>> [TIEOTE KAl KPQTNOTE MATNUEVO TO Kouuri Evapén / Mavon
yta 3 deutepdAenta yia va enavagePETE TI OUOKEUN OTIG EpYO0TAOLAKES publioets. (BA. "AkUpwon

TOU 17 atog”

"

EvdexeTal va £xeL TTAPAYELVEL 0T CUCKEUN 0AG PLKPN TTOOOTNTA VEPOU AOYW TwV dLAdLKACLWY EAEYXOU
TOLOTNTAG OTO EPYOTTACLO. >>> AUTO Sev anoteAet evoeién BAGPING. To vepo Sev eivat eruBAABES yia
OUOKEUN.

lowg dev otnpileTal Ye eucTABELQ N CUCKEUN. >>> PUBuioTe Ta rmodta wWoTte va opt{ovTiwbel n oUTKEUN.
'Iow/q\ 'F':XSL £L0EABEL KATIOLO OKANPO AVTLKELUEVO OTO PIATPO avTAiag. >>> Kabapiote 1o QIATpo TNg
avtAiag.

Aev apalpednkav Ta PTIouAovLa aopaloug HETAPOPAG. >>> APaLPECTE TA UTTOUAOVIA A0 PAAOUG
UETAPOPAG.

lowg n moocoTNTA POUXWV OTO TIAUVTHPLO £ival TTOAU PKPN. >>> [1p00BE0TE MEPLOTOTEPA POUXA OTO
rAuvtnplo.

lowg N CUOKEUN €lval UTIEPPOPTWHEVN PE poUXA. >>> APAIPETTE UEPLKA QIO TA poUxXa QT TN CUCKEUN
1 HOLPAOTE LUE TO XEPL TO (POPTIO OLOLOHOPPA UECQA 0TI OUCKEUN.

lowg n ouoKeun EPXETAL OE ETIAPN PE OTABEPS AVTIKELPEVO. >>> BeBatwbeite OTL n OUOKEUI) dev
£pxETAL O€ £MAPN LE TinoTa.

H Aettoupyia pmopet va otapdtnoe nmpoowpLva Aoyw XaunAng taong. >>> H Aettoupyia 6a ouvexioet
)TAV N TAON EMAVEABEL OTO KQVOVIKO ETTIMEDO.

*  TO XPOVOUETPO UTIOPEL VO OTAPATAOEL KATA TNV EL0AYWYN VEPOU. >>> Agv 6a yiveTat avtioTpopn
HETPNON OTO XPOVOUETPO WS OTOU TO MAUVTNPLO YEULOEL LUIE EMAPKI) TO0OTNTA VEpoU. H ouokeun 6a
TIEPLUEVEL EWG OTOU UMTAPXEL ETIAPKNG ITOOOTNTA VEPOU, Yia va aropsuyxbouv doxnua anoteAcouara
rAuoiuatrog Adyw EAAewwng vepou. Metd and auto 6a ouveXIOTEl N QVTIOTPOPN UETPNON OTNV EVOELEN
XPOVOUETPOU.

*  To XPOVOUETPO UTIOPEL VO OTAPATAOEL KATA TN pAcn Bepuavong. >>> Agv 8a yivetal avtioTpopn
HETPNON OTO XPOVOUETPO WS OTOU N OCUOKEUI) EMLTUXEL TV ETIAEYUEVN Bepuokpaoia.

*  To XPOVOUETPO UTIOPEL VA OTAPATAOEL KATA TN PACT OTUWLUATOG. >>> To QUTAUATO OUCTHUA
QviXVeuong aviookaTavoung popTiou UITOPEL va evepyoriotnBnke AOyw avoUoLOHOP®NG KaTavounsg Twv
POUXWV OTO TUUTIQVO.

[i] Ortav ta pouxa dev Eival OPOLOPOPPA KATAVEUNHEVA OTO TUNTIAVO, TO TTAUVTHPLO SeV PETABALVEL OTN
(pAoN OTUWLPATOG, YLA VA aToTPartel TUXOV {nuLd 6To TIAUVTNPLO Kal To TeEPBAAAOV Tou. Oa TpETEL va
YLVEL AQVaKATAVOUY) TWV POUXWV KAl va eTtavaingBei To oTuyLo.

*  XpnoldomoBnke UTIEPROALKT TTOCOTNTA ATIOPPEUTTIAVTLKOU. >>> AVauIETE pLa KoutaAld tng oournag
uaAakTikou kat 1/2 Aitpo vepoU Kat mpooBeoTe To 0To dlauEPLOUA KUPLAG MAUONG OTO oUPTApL
TPOO0BINKNG AITOPPUITAVTIKOU.

[i] ToroBeTnOoTE TN CUOKEUN AMOPPUTAVTIKO KATAAANAO Yia TA TIPOYPAPHATA KAl PEYLOTA (popTia
Tou avagpepovtal atov "Mivaka MPoypappaTwy Kat KatavaAwoewyv". Otav XPnoLUOTIOELTE
MPOCBETA XNUIKA (TTapAyovTeG apaipeong AEKESwWYV, AEUKAVTLKA KATL.), HELWVETE TNV TO0OTNTA TOU
QroPPUTAVTLKOU.

>TO TEAOG TOU TIPOYPAPPATOG TA POUXA TIAPAPEVOUV BPEYUEVA.

*  lowg Aoyw UEPPOALKNG XPNONG ATIOPPUTIAVTLIKOU EXEL TIPOKUYEL UTIEPBOALKOG apPLOPOG Kal EXEL
EVEPYOTIOINOEL TO QUTONATO CUCTNUA ATIOPPOPNONG APPOU. >>> XONOLUOTTOLEITE TNV CUVIOTWUEVN
11000TNTA QIIOPPUNAVTIKOU.

[i] Ortav ta pouxa Sev Eivatl OPOLOPOPPA KATAVEUNHEVA OTO TUNTAVO, TO TAUVTHPLO SEV PETARALVEL OTN
(pAcon OTUYLPATOG, YA va amoTPartel TUXOV {nNuLd 6To TIAUVTNPLO Kat To MepBAAAov Tou. Oa TMpeTeL va
YiVEL QvOKATAVOUT TWV POUXWV Kal va eMavaAngBei To oTuyLyo.

Av 1o ipoPAnua dev eEaleipeTal TAPOAO TIOU AKOAOUBNOoATE TLG 0dNYLEG QUTNG TNG EVOTNTAG,
OUMPBOUAEUTELTE TO OUVEPYACOUEVO KATACTNUA 1} TOV EEOUCLODOTNHPEVO AVTLITPOOWTO TEPPLG. Mnv
TIPOCTIABNOETE TOTE va ETIOLOPOWOETE POVOL Qg TN CUCKEUN av Oev AeLToupyel cwoTd.
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1 Fontos biztonsagi utasitasok

Ez a fejezet olyan biztonsagi utasitasokat
tartalmaz, melyek segitenek elkertini a személyi
sérlléseket és az anyagi karokat. Ezen utasitasok
figyelmen kivil hagyasa garanciavesztést von
maga utan.

Altalanos biztonsag

e Akészlléket nem hasznalhatjak olyan
személyek (a gyerekeket is beleértve), akik
csOkkent fizikai, érzékelési vagy mentalis
képességekkel rendelkeznek, vagy hianyzik
a készllek mikodtetéséhez szilkséges
tapasztalatuk és tudasok, kivéve ha a
biztonsagukért felelés személyek felligyeletet
biztositanak szamukra, vagy ellatjak Sket a
megfeleld utasitasokkal.

e Soha ne tegye a terméket szényegre, mert
a levegd aramlasanak hianya a gép also
elektromos alkatrészeinek tulmelegedését
okozhatja. Mindez problémakat okoz a
termékben.

e Ne mUkodtesse a gépet, ha a vezetékek /
dugdk sértiltek! Hivion Szakképzett Szerel6t.

e Atermék mikodési helyére egy képzett
villanyszerel6vel szereltessen be egy 16
amperes biztositékot.

e Amennyiben a termék hibasan mikaddik,
ne hasznalja addig, amig egy Szakképzett
Szakember meg nem vizsgalta azt. Ezzel

aramutésnek teszi ki magat!

e Aterméket Ugy tervezték, hogy az
aramszinetet kdvetden ne kapcsoljon vissza
automatikusan. Amennyiben meg szeretne
szakitani egy programot, tekintse meg a
"Program megszakitasa" cimU fejezetet.

e Aterméket a "MUszaki adatok" tablézatban
leirt kapacitasu biztositékkal védett, foldelt
konnektorhoz csatlakoztassa. Ne feledkezzen
el a megfeleld foldelésrél sem. Céglink nem
vallal felel6sséget a termeék (az orszagaban
érvényes jogszabalyoknak megfelel) foldelés
nélkll hasznalatabdl eredd karokeért.

e A vizforrasokat és a leeresztd tomidket
biztosan kell régziteni. Ellenkezd esetben
szivargas johet létre.

e A betoltdajtét soha ne nyissa ki, illetve ne
vegye ki a sz(irét, ha a dob belsejében még
viz van. Ellenkezd esetben a viz kifolyhat és a
forrd viz megégetheti.

e Alezart betdltGajtot soha ne probdlia meg
erdvel kinyitni. A betdltéajtd par perccel a
mosasi program veégét kovetden kinyilik. A
betdltéajtd erészakkal térténd kinyitasakor az
ajto és a zarszerkezet megsérulhet.

e Hanem haszndlja, hiizza ki a készlilék
dugaszat az aljzatbdl.

e Soha ne mossa Ugy a terméket, hogy vizet
ont a fellletére vagy a belsejébe! Ezzel
aramUtésnek teszi ki magat!
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e Nedves kézzel soha ne érintse meg a
csatlakozét! Az aramtalanitast soha ne a
zsindr huzasaval végezze, mindig csak a
csatlakozét hizza ki.

e Kizardlag az automata mosogépekhez
hasznalhatd mososzereket, Oblitészereket és
adalékanyagokat hasznaljon.

e Minden esetben tartsa be a ruha cimkéjén
€s a mosodszer csomagolasan feltlintetett

utasitasokat.

e Aterméket lizembe helyezés, karbantartas,
tisztitas vagy javitasi munkalatok soran mindig
huzza ki a konnektorbdl.

e Az lizembe helyezési és javitasi munkalatokat
minden esetben egy Képzett Szakemberrel
végeztesse el. A gyartd nem vallal felelésséget
a képzetlen személy dltal végzett javitasi
munkak kdvetkeztében létrejovd karokeért.

Rendeltetésszerii hasznalat

e Aterméket otthoni haszndlatra tervezték.
Nem hasznalhat¢ ipari célokra és nem
hasznalhato a rendeltetésszerti hasznalattol
eltérd feladatokhoz.

e A gép csak a megfeleld jelzéssel ellatott
dolgok mosasara és Oblitésére alkalmas.

e Agyartd nem vallal felel6sséget a helytelen
hasznalatbdl vagy szallitasbdl eredd karokeért.

e Aberendezés élettartama 10 év. Ez iddre
biztositani fogjuk az eredeti cserealkatrészeket
annak érdekében, hogy a berendezés hiba
nélkdl tizemelhessen.

Gyermekek biztonsaga
Az elektromos termékek veszelyesek a
gyermekek szamara. Ha a gép mukaodik,

a gyermekeket ne engedije a kdzelébe! Ne
hagyja, hogy a gyermekek a géppel jatszanak!
Annak érdekében, hogy a gyermekek ne
tudjanak beavatkozni a gép muikodésébe,
haszndlja a gyerekzarat.

e Amennyiben elhagyja a termet, ahol a
gép talalhato, soha ne felejtse el bezarni a
készlilék ajtajat.

e A mososzereket és adalékanyagokat
gyermekektdl elzart, biztonsagos helyen
taroljal
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2 Uzembe helyezés

A termék beszerelésével kapcsolatban kérdezze
meg a legkdzelebbi Szervizt. Mielétt kihivna a
szervizt, olvassa el a haszndlati Utmutatét és
ellendrizze, hogy az aramforras, a csapviz és

a vizleeresztd rendszer megfelelé-e. Ellenkezé

esetben, a szlkséges teenddk elvégzéséhez

hivion szerel6t.

[} A beszerelés helyén taldhato elektromos
haldzat, csapviz €s szennyviz csatornak
el6készitése minden esetben a vasarld
felel6ssége.

/N\ Atermék lizembe helyezését és elektromos
csatlakozasainak el6készitését kizardlag
Képzett Szakemberrel végeztesse. A gyartd
nem vallal felelésséget a képzetlen személy
altal végzett javitasi munkak koévetkeztében
létrejovo karokert.

AN\ A beszerelést megel6z6en ellenrizze
a gépet, hogy nincsenek-e rajta sértilések.
Amennyiben vannak, ne szerelie be a
készUleket. A sérlilit készilékek veszélyesek.

[i] Biztositsa, hogy az tizembe helyezéskor
vagy a tisztitasi miveletek soran végzett
mozgataskor a vizbevezetd és a leeresztd
csovek, tovabba a tapkabel soha ne
hajoljanak meg és térjenek meg.

Medgfelel6 helyszin az

lizembe helyezéshez

e A gépet szilard talajon helyezze el. Ne
helyezze a gépet hosszu, bolyhos szényegre
vagy mas, hasonlo fellletre.

e A mosogép és a szaritdgép Osszes tdmege
(teliesen megpakolva és egymasra helyezve)
korllbelll 180 kilogramm. A terméket olyan
szilard és vizszintes talajra helyezze, melynek
elegendd a teherbirasa.

Soha ne helyezze a készlléket a tapkabelre.

e Soha ne helyezze a készUléket olyan helyre,
ahol a kdrnyezeti hdmérséklet 0°C ala
csOkkenhet.

e Aterméket Ugy helyezze €l, hogy a butorok
szélétdl legalabb 1 cm tavolsagra legyen.

A csomagolas eltavolitasa

A csomagoldanyag eltavolitasahoz billentse

hatra a csomagot. A csomagolast a szalag

meghuzasaval tudja levalasztani.

A szallitashoz hasznalt

zarak eltavolitasa.

A csomagolas eltavolitasa elétt soha ne
tavolitsa el a szallitashoz hasznalt zarakat.

/N\ A gép haszndlata elétt tavolitsa el a
szallitashoz hasznalt biztonsagi csavarokat.
Ellenkezé esetben a gép megsérllhet.

1. Egy villaskulcs segitségével addig lazitsa
meg a csavarokat, amig mar kézzel is
csavarhatdak (C).

2. Ovatos csavarasokkal tavolitsa el Gket!

3. Amlanyag feddket (a haszndlati Utmutatdval
egyUtt a csomagban talalhato) erésitse a
panel hatuljan lévé csévekhez. (P)
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[i] A biztonsagi csavarokat tartsa biztonsagos
helyen arra az esetre, ha Ujra at kellene
helyeznie a gépet.

i} A megfeleléen rogzitett biztonsagi csavarok
nélkUl soha ne kezdjen bele a gép
szdllitasabal

Csatlakoztassa a vizellatast.

[i] A gép lUzemeltetéséhez a viznyomasnak 1 és
10 bar (0.1 — 10 MPa) kdzt kell lennie. A gép
megfelelé mUkoddéséhez 10-80 liter viznek kell
atfolynia percenként. Magasabb viznyomas
esetén iktasson be nyomascsdkkentd
szelepet.

i} Amennyiben dupla vizbemenetes (hideg és
meleg) terméket kivan hasznalni, a termék
haszndlatat megel6zden csatlakoztassa a
csomagban talalhaté dugdt a melegvizes
bemenethez. (Kizérdlag dugdval ellatott
termékekre vonatkozik.)

[i] Amennyiben a termék mindkét bementét
kivanja hasznalni, a dugo és a tomités
eltavolitasa utan csatlakoztassa a meleg
vizet. (Kizardlag dugdval ellatott termékekre
vonatkozik.)

/\ Egyetlen vizbedmiével rendelkezé modellek
nem csatlakoztathatok a melegvizes csaphoz.
llyen esetekben a ruhak megseértlhetnek,
de az is eléfordulhat, hogy a gép atkapcsol
biztonsagi médba és nem indul el.

/\ Az Uj termékhez ne haszndljon régi vagy
hasznalt csdveket. Az ugyanis szennyezédést
okozhat a mosott ruhan.

1. A csomagban taldlhato specidlis tdmidket
erésitse a gépen talalhato vizbedmldkhoz.
Piros tdmld (bal oldal) (max. 90 °C) a
melegvizhez, kék t6mid (jobb oldal) (max. 25
°C) a hidegvizhez.

/N\ Uzembe helyezéskor gy6zédjon meg rdla,
hogy a hideg- és melegvizes csatlakoztatasok
megfeleléek-e. Maskulonben a mosas
végeztével a ruhak forrok maradhatnak, illetve
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elkophatnak.

Hizza meg kézzel az anyakat. Az anyak
megszoritasahoz soha ne hasznaljon
villdskulcsot.

A csatlakoztatas utan nyissa ki teliesen a
csapot és ellendrizze, észlel-e szivargast

a csatlakozasi pontokon. Amennyiben
szivargast taldl, zarja el a csapot és tavolitsa
el az anyat. A tomitd ellendrzését kdvetben
gondosan erdsitse vissza az anyat. A
szivargasok és a sérlilések elkerlilése
érdekében tartsa elzarva a csapot, amikor a
készUlék nincs hasznalatban.

Vizlevezet6 csatornahoz
valo csatlakoztatas

A

A tomid végét kdzvetlenll a lefolydhoz vagy a
kadhoz kell csatlakoztatni.

Ha a vizleeresztés kdzben a tomlé kikerdl

az illesztés helyérdl, a lakast elontheti a viz.
Ezen felll, a magas mosési hdmérsekletek
miatt a forrazas kockazata is fennalll Az ilyen
helyzetek elkertlése érdekeében, tovabba

az egyetlenes vizfelvétel és leeresztés
biztositasa érdekében a leereszté tomié végéet
megfeleléen szoritsa meg, hogy ne tudjon
kicsuszni a helyérdl.

A témlét legalabb 40, maximum 100 cm
magasan kell csatlakoztatni.

Amennyiben a tdmlét kevesebb, mint 40 centi
valasztja el a padlotdl, akkor a vizelvezetés
nehézzé valik, a mosott ruhak pedig
tulsagosan vizesek maradhatnak. Ennek
kovetkeztében, tartsa be az abran megadott
magassagokat.

~

Annak elkerllése érdekében, hogy a
koszos viz visszafolyjon a gépbe, tovabba
a koénnyebb leeresztés érdekében soha ne

hosszabb, vagja vissza.

A tdmi6 vége nem tekeredhet meg, nem
szabad raallni és azt a lefolyd és a gép kdzott
nem szabad meghajlitani.

Amennyiben a tdmlé hossza tul révid,
csatlakoztasson hozza egy eredeti
hosszabbitd tomiét. A tomlé hossza

soha nem haladhatja meg a 3,2 métert.

A vizszivargas elkerlilése érdekében a
hosszabbité csé és a gép lefolydcsdve kdzotti
csatlakozast megfelelben kell megszoritani,
hogy az ne jojion szét, és ne szivarogjon.

A labak beallitasa
/\ Atermék csendesebb és rdzkodasmentes

mUkodése érdekében annak vizszintesen,
labain megfeleléen kiegyensulyozva kell alinia.
A labak bedllitasaval egyensulyozza ki a
gépet! Ellenkezd esetben a gep elmozdulhat
a helyérdl, ami karokat okozhat.

Kézzel lazitsa meg a gép talpan talalhaté
csavarokat.

Allitsa be a labat ugy, hogy a termeék
vizszintesen és stabilan alljon.

Huzza meg ismét a zardanyakat.

6«5%

A Ne haszndlion semmilyen egyéb eszkdzt a

csavarok meglazitasahoz! Ez ugyanis a labak
sérllését okozhatja.

Elektromos csatlakoztatas
A terméket a "MUiszaki adatok" tablazatban
leirt kapacitasu biztositékkal védett, foldelt
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meritse bele a téomIét koszos vizbe, illetve
ne nyomja 15cm-nél mélyebbre a leeresztd
csonkba. Amennyiben a tomlié ennél



konnektorhoz csatlakoztassa. Cégink nem vallal

felel6sséget a termék (az orszagaban érvényes

jogszabalyoknak megfeleld) foldelés nélkul
hasznalatabdl eredd karokert.

e A csatlakozasnak meg kell felelnie az adott
orszag nemzeti eléirasainak.

e Atapkabel dugaszanak kdnnyen elérhetd
helyen kell lennie.

e A megfelel§ feszlltségrdl és az engedélyezett
biztositékokrol és megszakitokrdl a ,MUszaki
specifikaciok” fejezetben olvashat bévebben.
Amennyiben a hazban taldlhato biztositék
vagy megszakitd aktudlis értéke kevesebb,
mint 16 Amper, egy képzett villanyszerelvel
szereltessen be egy 16 Amperes biztositékot.

e Afesziitségnek kell egyeznie a haldzati
feszliltséggel.

e Hosszabbitok és tébbdugaszos aljazatok
segitségével ne csatlakoztassa a készlléket.

[\ A sériit tApkabeleket Képzett Szakemberrel
cseréltesse ki.

Els6 hasznalat

A termék hasznalatanak megkezdése el6tt

gy6z6djon meg rdla, hogy minden elékészité

mUveletet a "Fontos biztonsagi utasitasok” s

az "Uzembe helyezés" cimUi fejezetben leirt

utasitasoknak megfeleléen végzett-e el.

Az els6 mosas megkezdése el6tt végezze el a

Dobtisztitd programot. Amennyiben a gép nem

rendelkezik Dobtisztitd programmal, hasznalja

a Pamut-90 programot és vélassza ki hozza az

Extra viz vagy Extra 6blités kiegészité funkciok

valamelyikét. A program megkezdése el&tt

helyezzen max. 100g vizkémentesitd port

a f6 mosodszeradagoloba (Il. szamu rekesz).

Amennyiben tabletta formaju vizkémentesitészerrel

rendelkezik, egy tablettat helyezzen a ll-es szamu

rekeszbe. A program végeztével egy szaraz ruha
segitségével t6rdlie szarazra a rekeszt.

[} kizardlag mosdgépekhez hasznalhatd
vizkémentesitét hasznaljon.

[ Atermék gyartas kdzben végzett

mindségbiztositasi folyamatanak

kdvetkeztében eléfordulhat, hogy némi viz

marad a termékben. Ez nincs karos hatassal

a termeékre.

A csomagoléanyagok kidobasa

A csomagoldanyagok veszélyesek a gyermekek

szamara. Olyan helyen tarolja 6ket, ahol a

gyermekek nem érhetik el.
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A gép csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl

készUlt. Az Ujrahasznositasi utasitasoknak

megfeleléen valogassa szét és dobja ki Sket. A

leselejtezést ne a héztartasi hulladékkal egyUtt

tegye meg.

A gép szallitasa

A szdllités elbtt huzza ki a készUléket a

konnektorbdl. Tavolitsa el a leereszté és a vizforras

csatlakozasait. Teliesen eressze le a gépben

maradt vizet; lasd "A bennmaradt viz leeresztése

és a szivattyusz(rd tisztitasa" cimU fejezetet.

Az eltavolitasi folyamat sorrendjével ellentétes

sorrendben helyezze vissza a szallitashoz hasznalt

biztonsagi csavarokat; lasd "A széllitashoz hasznalt

csavarok eltavolitdasa" cimu fejezetet.

[} A megfeleléen rogzitett biztonsagi csavarok
nélkll soha ne kezdjen bele a gép szdllitasabal

A régi termék leselejtezése

A régi terméket kérnyezetbarat modon kell

leselejtezni.

A termék leselejtezésével kapcsolatos tovabbi

informacidkeért forduljon a hely viszonteladéhoz

vagy hulladékgy(ijté kdzponthoz.

A gyermekek biztonsaga érdekében, a termék

leselejtezése el6tt vagja el a tapkabelt és rongalja

meg a mosdgép ajtajanak zard mechanizmusat.
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3 Elokészités

Teenddk az energiatakarékossag

jegyében

A kdvetkezd informaciok elésegitik a termék

gazdasagos és energiatakarékos hasznalatat.

e Aterméket minden esetben a program dltal
megengedett legnagyobb kapacitassal
haszndlja, de soha ne helyezzen be ennél
t6bb ruhat; lasd "Program és fogyasztasi
tablazat" cimd fejezetet.

e Mindig kbvesse a mosdszer csomagolasan
feltlintetett utasitasokat.

e Akismértékben szennyezett ruhdkat mindig
alacsony hémérsékleten mossa.

e Kismennyiségu, kismértékben szennyezett
ruhakhoz hasznaljon gyorsitott programokat.

e Akismértékben szennyezett ruhakhoz ne
hasznaljon elémosast és magas mosasi
hémeérsekletet.

e Ha hasznalni szeretné a gép szarito funkciojat,

akkor valassza a leggyorsabb centrifugalasi
sebességet a mosasnal.

e A mososzer csomagolasan javasolt
mennyiségnél soha ne hasznaljon tdbb
mososzert.

A mosnivalo szétvalogatasa

e A program kivalasztasa el6tt valogassa ki a
ruhakat az anyag, szin, és a megengedett
vizhémérséklet ertékek alapjan.

e Minden esetben tartsa be a ruhak cimkéjén
feltintetett utasitasokat.

A ruhak el6készitése a mosashoz

e Afémrészeket is tartalmazd ruhadarabok
(példaul drétozott melltartok, dvesattok
es fémgombok) karosithatjak a gépet. A
mosas elétt tavolitsa el a fém részeket, illetve
mosohaldban vagy parnahuzatban mossa a
ruhakat.

e A mosas elétt szedjen ki minden targyat
a ruhak zsebébdl, pl. pénzérme, toll,
gémkapcsok, majd forditsa ki a zsebeket. Az

ilyen targyak kart tehetnek a termékben, illetve

zajt okozhatnak mosas kozben.

e Akisméretl rundkat, pl. gyermekzoknikat
és nejlonzoknikat mosohaldban vagy
parnahuzatban mossa.

e Afliggonydket 6sszenyomas nélkll helyezze a

gépbe. Tavolitsa el a figgdny csipeszeit.
e Huzza fel a zipzarakat, varrja fel a meglazult
gombokat és javitsa meg a szakadasokat.

e A ,gépben moshatd” vagy a ,kézzel moshatd”

termeékeket csak a megfeleld programmal
mossa.
e Ne mossa egyltt a szines és fehér runakat.

Az U, sotét runak sok festéket kiereszthetnek

magukbdl. Ezért fontos, hogy azokat kiilén
mossa.

e A makacs foltokat kezelie megfeleléen a
mosas elétt. Ha nem biztos a dolgaban,
kérien tanacsot egy szaraztisztitotol.
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e Minden esetben gépi mosashoz hasznalhato
festékeket és vizkémentesitéket hasznaljon.
Mindig kdvesse a csomagolason lathato
utasitasokat.

e Anadragokat és a kényes ruhakat mossa
kiforditva.

e Az angora gyapjubol készult runakat mosas
elétt tegye be par drara a fagyasztdba. lly
maodon megdvhatja ezt a kényes ruhanemdit.

e Az olyan szennyest, melyen liszt, mészkdpor,
tejpor, stb. taldlhato, a mosdgépbe torténd
behelyezés elétt alaposan réazza ki. Az ilyen
porok idével dsszegylilhetnek a mosdégep
belsé alkatrészeiben, és kart tehetnek a
gépben.

Helyes ruhamennyiség

A maximadlisan moshaté ruhamennyiség a

szennyes jellegétdl, a szennyezettség fokatdl és a

hasznalni kivant mosasi programtdl fligg.

A gép a belehelyezett ruha sulyanak megfelel®

vizet t6lt be automatikusan.

Tartsa be a “Program és fogyasztasi
tablazatban” kdzolt informaciokat.

Tulterhelés esetén a gép mosoteliesitménye
nagymertékben lecsokken. Ez rezgést és erés
zajt okozhat.

A szennyes betoéltése
Nyissa ki az ajtot.

e Aruhanem(t lazan helyezze be a gépbe.

e Nyomja be az ajtét, mig egy kattand hangot
nem hall. Gy&z8djén meg rola, hogy semmi
sem csip&dott be az ajtonal.

[i] Az ajtd a program mikddése kdzben
bezarddik. Az ajtd csak a program befejeztével
nyithato.

A szennyes rossz behelyezése rezgést és erds
zajt okozhat a gép belsejében.

A mosészer és az

oblitészer hasznalata

Mosdszeradagol6 fiok

A mososzeradagold fiok harom egységbdl all:

- () elémoséashoz

- (Il) f{émosashoz

|

— (Il Bblitéshez
— (*) az 6blité adagoldjaban egy szifon is taldlhato.
O @ (IORHNO)

[i] Atipustdl fuggben a gép két kildnbdzd
mososzeradagolot tartalmazhat. A
mososzeradagolok a fenti abran lathatok.

A mosdészer, az oblité és az egyéb tisztitok.

e A program kezdete el6tt Ontson a gépbe

mososzert és Oblitét.
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e A program futasa alatt soha ne nyissa ki a
mososzeradagold fidkot!

e Amennyiben elémosas nélkili programot
haszndl, soha ne 6ntsdn mososzert az
elémoso rekeszbe (| rekesz).

e El6mosast alkalmazé program hasznalata
soran, soha ne dntsén folyékony mososzert

az elémoso rekeszbe (| rekesz).

e Mososzeres zacsko vagy mosodlabda
hasznélata esetén soha ne valasszon
elémosast hasznald programot. A
mososzeres zacskot vagy a mosolabdat
kdzvetlentl a mosandd ruha kézé helyezze.

e Folyékony mososzer haszndlata esetén soha
ne feledje el betenni folyékony mosdszer
kupakot a f6 mosdszeradagoldba (Il rekesz).

A mososzer fajtajanak megvalasztasa

Az alkalmazandd mosodszer fajtdja a ruhanemi

Jellegetol és szinétdl fugg.

Szines és fehér ruhanemhéz mas-mas
mososzert hasznaljon.

e Akényes runakat specidlis, kizardlag kényes
ruhakhoz hasznalhaté mosdszerrel mossa (pl.
folyékony mosoészer, gyapjusampon, stb.).

e Szines ruhak és paplan mosasakor folyékony
mososzert célszer( hasznalni.

e Gyapju ruhakat specidlis gyapju mososzerrel
mMosSon.

A Kizérdlag gépi mosashoz kifejlesztett
mososzert hasznaljon.

Soha ne hasznaljon szappanport.
mosoészer mennyiségének beallitasa

A haszndlandd mosdszer mennyisége attdl fligg,

hogy mennyi ruhat kell kimosni, mennyire koszosak

a ruhdk, illetve milyen a vizkeménység. A mososzer

mennyiségének kivalasztasahoz olvassa el a

gyarto utasitasait €s a mosdszer csomagolasan

feltlintetett értékeket.

e Ne haszndljon a csomagolason feltiintetettet
mennyiségnél tdbb mosdszert, igy elkerliheti
a tllzott mértékd habzast, emellett spdrolhat
és a kérnyezetet is kiméli.

e Kisebb mennyiségl és kevésbé koszos
ruhakhoz kevesebb mosdszert hasznaljon.

e Amosdszer koncentratumokat a javasolt
mennyiségben hasznalja.

Obliték hasznalata

Ontse az 8blitét a mosdszer adagold 6blits

részebe.

e Minden esetben a csomagolason feltlintetett
mennyiséget hasznalja.

e Az Oblitét soha ne tdltse a (>max<) szint fole.

e Haaz dblit§ beslirlisddott, higitsa fel vizzel,
mielétt a mosodszeradagold fiokba toltené.

Folyékony mososzerek hasznalata

Amennyiben a termék folyékony

mososzertarté kupakot is tartalmaz:

e Gy6z6djdn meg rola, hogy behelyezte-e
a folyékony mosdszertartd kupakot a "Il
rekeszbe.
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e Hasznadlja a mososzergyarté altal biztositott
adagold kupakot és kdvesse a csomagolason
talalhatd utmutatat.

e Minden esetben a csomagolason feltlintetett
mennyiséget hasznalja.

e Haaz oblitd besUirlisodott, higitsa fel vizzel,
mielétt a mosész/eradagolé kupakba toltené.

Amennyiben a termék nem tartalmaz

folyekony mosdszertarté kupakot:

Ne hasznaljon folyékony mosdszert olyan
programok esetén, melyek elémosast
hasznalnak.

e Haszndlja a mososzergyarto altal biztositott
adagold kupakot és kdvesse a csomagolason
taldlhatd utmutatot.

e Amennyiben a Késleltetett Inditas funkciot
hasznalja a folyékony mososzer foltossa teheti
a ruhakat. Amennyiben Késleltetett Inditast
kivan hasznalni, soha ne hasznaljon folyékony
mososzert.

Gél és tabletta hasznalata

Tabletta, gél, stb. mosdszer haszndlata esetén

olvassa el a gyartd utasitésait és a mososzer

csomagolasan feltlintetett értékeket, és tartsa

be a megadott mennyiségeket. Amennyiben a

csomagolason nem talalhatok utasitasok, kdvesse

a kdvetkezd utasitasokat.

e Amennyiben a gél folyékony halmazallapotu
€s a mosogep nem tartalmaz specidlis
folyékony mosdészertartd kupakot, a gélt az
elsé vizbeszivas soran 6ntse f6 mosdszertartd
rekeszbe. Amennyiben a mosoégép folyékony
mososzertartd kupakot is tartalmaz, a
mososzert ebbe a kupakba 6ntse a program
elinditasa elétt.

e Amennyiben a gél nem folyékony
halmazallapotu vagy kapszula alaku folyékony
tablettat hasznal, ezeket kozvetlentil a dobba
kell behelyeznie a mosas megkezdése el6tt.

e Atablettas mosdszert a mosogep 6
mosorészébe (Il. rekesz), vagy kozvetlentl a
dobba kell tenni.

[} ElSfordulhat, hogy a rekeszbe helyezett
tablettak egy része a rekeszben marad.

Ha ilyet tapasztal, a kévetkezd mosasok
alkalmaval helyezze a tablettat a szennyes
kdzé, majd csukja be a dob alsd részét.

[i] Tablettat vagy gélt csak elémosas nélkuli
programok esetén hasznaljon.

Keményit6 hasznalata

e Tegye be a folyadék vagy por allagu
keményitét, vagy a runafestéket a mosdgep
Oblitd rekeszébe a keményité csomagolasan
feltlintetettek szerint.
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Egy mosasi menetben ne hasznaljon oblitét
és kemeényitét is.

Keményité hasznalata utan tisztitsa meg

a mosogeép belsejét egy tiszta, nedves
ronggyal.

Fehéritoszer kivalasztasa

Valasszon ki egy elémosast is tartaimazd
programot, majd az elémosas el6tt

Ontson a gépbe fehéritdszert. Ne tegyen
mososzert az elémosas rekeszbe. Alternativ
megoldasként olyan programot valasszon
ki, ami extra dblités funkcict tartaimaz.

Az 6blités elsd lépése (vizbeszivas a
mososzertartobol) kdzben adja hozza a
fehéritszert.

Soha ne keverje 6ssze a mososzert és a
fehéritét.

A bdrirritacio elkertilése érdekében nagyon
kevés fehéritészert hasznaljon (kb. 50 ml) és
Oblitse ki alaposan a ruhakat. A fehéritészert
soha ne ontse kozvetlenll a ruhékra, és
soha ne hasznalja szines ruhakon.

Oxigén alapu fehérité hasznalata esetén,
kdvesse a csomagolason feltlintetett
utasitasokat, és valasszon alacsony
hémérsékletl programot.

Az oxigén alapu fehéritészerek a
mososzerekkel egyUtt is hasznalhatok;

igaz, ha a viszkozitasa nem egyezik meg a
mososzer viszkozitasaval, abban az esetben
elébb a mosdszert dntse a "ll" rekeszbe, és
varja meg, amig a gép a vizbeszivas kdzben
beviszi a mosdszert. A fehéritét ugyanazon
a rekeszen keresztll, ugyanazon vizbeszivas
soran adja hozza.

Vizk6mentesité hasznalata

Minden esetben kizardlag moségéphez
készUlt vizkémentesitészert hasznaljon.
Minden esetben kdvesse a csomagolason
taldlhato utasitasokat.
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4 A termék hasznalata

Kezel6pult

L]0

OO wWN =
1

7 8
Centrifugazas sebességbeadllitd gomb 6
Kijelz& 7
Homérseékletbeallitd gomb 8

Programvalasztd gomb
Bekapcsold gomb

- Késleltetett inditas gombok (+ / -)
- Segédfunkcié gombok
- Start/ SzUnet / Torlés gomb

Szimboélumok

A

A gép el6készitése
d Gy6z6djdn meg rola, hogy a tomlék megfeleléen
A vannak csatlakoztatva. Dugja be a gép tapkabelét.
Forditsa el teliesen a sapkat. Helyezze a gépbe a
ruhdkat. Adjon hozza mosodszert és 6blitdt.
Programvalasztas

A0 O = 1. Vdlasszon ki egy programot a mosando ruha
| v/ bt L ] tipusanak, mennyiségének és koszossaganak
he— 000 e 6 —| megfelelden (iasd: "Program és fogyasztasi
P tablazat" és az alabbi hémérséklet tablazat).
INUYRYS —K
|\ * @ — | Nagyon koszos, fehér pamut anyagok
90°C | ésfehérnemlik esetében. (asztalteritdk,
I tOrllkozok, lepeddk stb.)
f ' | Atlagosan koszos, szines, sziniket
€ nem eresztd pamut és szintetikus
a - Centrifugdlasi sebesség-jelz& 60°C |anyagokhoz (ing, halding, pizsama
b - Hémérséklet-jelzd stb.) és enyhén koszos fehérnemikhdz
C - Centrifuga szimbolum (alsdnadrag stb.)
d - Homersekletszimbolum ~  [40°C- | Vegyes rundk, példaul finom textilidk
e - Hatralévé id0 és késleltetett inditas-jelzd 30°C- | (fatyolftiggdnyok stb.), szintetikus
f - Programijelzd szimbdlumok (Elémosas hide anvagok &s avapilszovetek.
/ Fémosés / Oblités / Oolité / SR oR S B
Centrifugalas) o 2. A programvélaszté gomb segitségével
g - Gazdasagos Uzemmad szimbdlum valassza ki a kivant programot.
h - Kesleltetett inditas szimbolum Q) Az egyes programok maximdlis centrifugaldsi
! - A6 zarva szimbdlum sebessége az adott ruhatipusnak megfeleléen
j - Start szimbdlum Korlatozott.
k - Szlinet szimbdlum @ A 4 4 g
. AN program kivalasztasakor mindig vegye
' - Segedfunkcid szimbolumok figyelembe az anyag tipusat, szinét,
m - Nincs viz szimbdlum
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koszossagat €s maximalis mosasi
hémérsekletét.

[i] Mindig a lehetd legalacsonyabb hémérsékletet
valassza. A nagyobb hémersékletli mosas
soran nagyobb a gép energiafogyasztasa.

[ Tovabbirészletekért tekintse meg a ,,Program
és fogyasztasi tablazat” c. részt.

Féprogramok

Az anyag tipusatdl fliggéen hasznalja az alabbi

féprogramokat.

e Pamut

Pamut anyagokhoz ajanlott (pl. lepedd, paplan-

és parnahuzat, torlilkozd, kontds, fehérnemd

stb.). Hosszabb mosasi ciklus alatt ruhait a gép
erételiesen mossa.

e Szintetikus

Szintetikus anyagokhoz ajanlott (ingek, bluzok,

szintetikus/pamut keverék stb.). Kiméletesen mos,

révidebb mosasi ciklussal a Pamut programhoz
képest.

Fliggdnyok és csipke esetében ajanlatos a

,Szintetikus 40 °‘C" program hasznélata, az

elémosas és a gylirédesgatld funkciok kivalasztasa

mellett. Mivel ezek halos texturaja fokozza a

habzast, a fatylak/csipkék mosasahoz kevés

mososzert haszndljon. Ne tegyen mososzert az
elémosas rekeszbe.

e Gyapju

Gyapju ruhakhoz ajanlott. Valassza ki a

ruhdk cimkeéjén feltlintetett hdmérsékletet.

GyapjunemUihéz hasznaljon megfelelé mosdszert.

Egyéb programok

KUlénleges esetekre kilonleges programok alinak

rendelkezésre.

[i] Az egyéb programok modellenként eltéréek
lehetnek.

e Pamut Eco

Pamut program, hosszabb mosasi idével. Igen jo

mosasi hatasfok.

[ A Pamut Eco program a tébbi pamut
programnal kevesebb energiat hasznal fel.

e Babycare

Ezzel a programmal babaruhék, valamint allergias

emberek ruhai moshatok. A hosszabb flitési id6

és az extra Obilitési lépés magasabb foku higiéniat
biztosit.

e Kényes ruhadarabok

Ez a program a kénnyen gyUrédé ruhakhoz

ajanlott. Ez a program a Szintetikus programhoz

képest gyengédebben mossa ki a ruhdkat és nem
alkalmaz mosas kozbeni centrifugalast.

e Kézi mosas

Ezzel a programmal moshatdak a “gépben nem

moshatd” cimkével ellatott gyapju- s finom ruhak.

A ruhakat igen kiméletesen mossa, hogy nehogy

kart tegyen benntik.

¢ Daily Express

Ezzel a programmal az enyhén koszos pamut

ruhak moshatok ki gyorsan.
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e Xpress Super Short

Ezzel a programmal néhany darab enyhén koszos

pamut ruha moshato ki gyorsan.

e Siiper

Ezzel a programmal olyan ruhanemdket moshat

ki, melyekhez nem hasznalhaté a Pamut 60 °C

program. A 40 °C-on t6rténd hosszabb mosas
kovetkeztében ugyanolyan mosasi teliesitmeényt

biztosit, mint a Pamut 60 °C program, de ezzel a

programmal energiat takarithat meg.

¢ Ing

Ezzel a programmal egyUtt moshatja ki a pamut, a

szintetikus és a vegyes anyagu ingeket.

¢ Divatruhazat

A program ,viszkoz és kevertszalas viszkéz”

cimkeével ellatott, illetve olyan ruhanemU esetében

hasznalhato, amit tanacsos kiméld programmal
mosni. A program deformalédast nem okozva
tisztitia meg a ruhanemdit. Pl.: bltzok ruhak,
szoknyak stb.

e Sports

Ez a programmal a révid ideig hordott ruhak,

igy példaul a sportruhak mosasara alkalmas. A

programmal néhany darab pamut / szintetikus

ruhanemU moshato.

e Paplan

Ezzel a programmal moshatok a "gépben

moshatd" jeldléssel ellatott diiftinek. A mosdgép

dllapotanak megdrzése érdekében Ugyelien ra,
hogy a ddiftint helyesen rakja be. Miel6tt betenné

a duftint, tavolitsa el annak boritasat. Hajtsa félbe

a duftint, és Ugy tegye azt be a gépbe. Figyelien

kdzben arra, hogy a diftin ne érien hozza a

csérugohoz.

[i] Egyszerre csak 1 duftint tegyen a gépbe (200
x 200 cm).

[i] A pamutot tartalmazd diftinek, parnak stb.
gépben nem moshatok.

/\ Kizérdlag duftint (példaul szényeget, rongyot
stb.) mosson a gépben. Ellenkezd esetben a
gép maradando sérlléseket szenvedhet!

Specialis programok

Részletes bedllitasokhoz valassza a kdvetkezd

programok valamelyikét:

¢ Oblités

Ezt a programot akkor haszndlja, ha kildn szeretne

Obliteni és keményiteni.

¢ Centrifugalas + Szivattyuzas

Ez a program akkor alkalmazhatd, ha a

mosandokon tovabbi centrifugalast kivanunk

elvégezni, vagy le akarjuk ereszteni a vizet a

gépbdl.

A program kivélasztasa elétt valassza ki a kivant

centrifugdlasi sebességet és nyomja meg a

Start/SzUnet/Torlés gombot. A gép ezutan

kicentrifugazza a ruhakat a megadott sebességen,

és kiengedi a ruhakbdl kijévé vizet.

Ha csak a vizet szeretné kiengedni, és

nem szeretne centrifugazni, akkor valassza

a Szivattyuzas+Centrifugélas programot,

majd valassza a Nincs centrifugalas funkciot
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a Centrifugazas sebességbedllitd gomb
segitségével. Nyomja meg a Start / Szlinet /
Torlés gombot.
[ A finomabb szennyesekhez alacsonyabb
centrifuga fokozatot hasznaljon.
Hoémérséklet kivalasztasa
Egy adott program kivalasztasakor a kijelzén
megjelenik egy hdmérsékleti érték, amely anndl a
programnal a megengedett legmagasabb érték.
A hémérséklet csokkentéséhez nyomja meg a
Hémeérséklet beallitd gombot. A hémeérséklet
10°-onként cstkkenthetd; a legalacsonyabb
hémeérsékleti bedllitas a hidegmosas, melynél a “-”
szimbdlum lathatd a kijelzén.
[i] Haa hidegmosas opcid van kivalasztva,
€s Még egyszer megnyomja a
Hé&mMérsékletbeallitd gombot, akkor a kijelzén
az adott programnal ajanlott hémérseékleti
érték jelenik meg. A hdmérséklet
csOkkentéséhez ezutan nyomja meg ismét a
Hé&mMérsékletbeallitd gombot.
Gazdasagos lizemmod szimbdlum
Azokat a programokat és hémérseékleti
bedllitasokat mutatja, melyek energiatakarékosak.
[} Intenziv és Higiénids programoknal a
Gazdasagos lzemmad szimbolumot nem
lehet kivalasztani, mivel ezeknél a mosas
huzamosabb ideig, nagy héfokon zajlik.
Ugyanigy a Baba, Felfrissités, Dobtisztitas,
Centrifugdlas és 6blités programoknal sem
lehet ezt kivalasztani.
Centrifugazasi sebesség kivalasztasa
Egy Uj program kivalasztasakor az adott
programhoz tartozé ajanlott centrifugazasi
sebesség feltlinik a kijelzén.
A sebesség cstkkentéséhez nyomja meg a
Centrifugazas sebességbeallitd gombot. Igy a
sebesség fokozatosan csdkken. Ezutan az adott
modelltél fliggéen a "Rinse Hold" (Oblités tartas)
vagy a "No Spin" (Nincs centrifugazas) opcid
megjelenik a kijelzén. Ezen opciok részletes
leirasat lasd a "Segédfunkcid valasztas" c.
fejezetben.
[i] Az Oblités tartas opcidt a ‘e’ szimbdlum
jelzi, a Nincs centrifugdlas opcidt pedig a ‘==
” szimbdlum.
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Program és fogyasztasi tablazat

HU
[}

=) — i 2 o ) .

< = N 1] @ Valaszthatd

2| 8 | 8 4 A % |homerseékiet-tartoma

Programok o e 3 g AR o © [némérseklet-tartomany)

B o 3 2 |lele|lal& 8 °C

@ g k] 1%} o€ ol | Y%

O (o)) o = @ Ol w|@®|© > @

s| £ 25| ¢ |5|85]5]8]:

= | = g e |o|o|lo|T|R|o
Pamut 90 9 67 2.49 max. |e|[e[e[e]|e]|e 90-Hideg
Pamut 60 9 67 1.78 max. | e [e[e[e]|e]|e 90-Hideg
Pamut 40 9 67 0.97 max. [e|e|e[efe]e 90-Hideg
Paplan 40 - 60 0.67 800 o 60-40
Babycare 90 9 94 2.70 max. | e * o 90-40
Super 40 9 78 1.28 max. o 40
press Super Short 30 | 2| 40 | 060 | = . . 30-Hideg
(Szuper révid expressz)
Da||yl Express 90 9 60 2.20 Hok . o 90-Hideg
(Napi expressz)
Dally Express 60 | 9 | 60 | 106 | * . . 90-Hideg
(Napi expressz)
Daily Express 30 | 9| 60 | 018 | * . . 90-Hideg
(Napi expressz)
Divatruhazat 40 3 38 0.42 600 ° o 40
Pamut Eco 60*™ [ 9 66 1.35 max. |e|[e[e|[e]|e]e 60-40
Pamut Eco 40 9 53 0.70 max. | e |[e[e[e]|e]|e 60-40
Szintetikus 60 4 52 0.10 800 |e|ef[e|e|efe 60-Hideg
Szintetikus 40 4 52 0.08 800 |e|ef[e|e|efe 60-Hideg
Sports (Sportruhézat ) | 40 4 66 0.55 800 oo o fo]|o|e 40-Hideg
Ing 60 4 56 1.12 600 [e|e|ef* . 60-Hideg
Kényes ruhadarabok 40 3 54 0.31 600 oo e o 40-Hideg
Gyapju 40 2 45 0.31 600 o o e 40-Hideg
Kézi mosas 30 1.5 31 0.20 600 30-Hideg

e : Valaszthatd

* 1 Automatikus kivalasztas, nincs megszakitas.
**: Energia cimke program (EN 60456)
*** . Ha a gép maximalis centrifugazasi sebessége alacsonyabb, mint ez az érték, akkor csak a maximalis

centrifugézasi sebességet lehet kivalasztani.

- : Tekintse meg a program leirasat a maximalis ruhamennyiséget illetéen.

[i] A tablazatban szerepld segédfunkciok modellenként eltéréek lehetnek.

[i] A vizfogyasztas és az energiafogyasztas a viznyomas, vizkeménység és hdmérseklet, kornyezeti
hémérseklet, szennyes tipusa és mennyisége, kivalasztott kiegészitd funkciok és a tapfesziitség

valtozasanak fliggvenyében valtozhat.

[} A program mosasi ideje megjelenik a gep kielz&jén. Eléfordulhat, hogy a tényleges mosasi idd
némiképp eltér a kijelzon lathatd értéktdl.
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Segédfunkcio valasztas

A program megkezdése el6tt valassza ki a kivant
segédfunkcidt. Ezen felll a segédfunkciokat ugy is
kivalaszthatja/torolheti, hogy kozben a gépet nem
kell ledllitani. Enhez az sziikséges, hogy a gép még
a segédfunkcio elétti fazisban legyen.

Programtdl fligg&en a a, b, ¢ és d gombokkal lehet
kivalasztani a kivant segédfunkciot. A kivalasztott
segédfunkcid szimbdluma megjelenik a kijelzén.
[ Egyes funkciok nem haszndlhatok egyszerre.
Ha masodik segédfunkcioként olyat valaszt ki
a gép elinditasa elétt, mely 6sszeférhetetlen
az elsBvel, akkor az elsé segédfunkciod
torédik, és csak a masodik fog életbe Iépni.
Ha példaul elészor kivalasztja az Elémosas
funkciot, majd ezutan a Gyorsmosas funkciot,
akkor az Elémosas funkcio torlédik, és csak a
Gyorsmosas funkcid marad aktiv.

Olyan segédfunkciot nem lehet kivalasztani,
mely dsszeférhetetlen a féprogrammal. (Lasd:
"Program és fogyasztasi tablazat")

A Segédfunkcié gombok modellenként

@

@

eltéréek lehetnek.
¢ El6mosas
Elémosas csak erésen szennyezett anyagok
esetén ajanlott. Elémosas nélkul energiat, vizet,
mososzert és idét sporolhat.
Ennek a funkcidnak (a) a kivalasztasa esetén az F1
felirat jelenik meg a kijelzén.
e Gyors mosas
Ezt a funkcidt a pamut és a szintetikus
programokhoz lehet hasznalni. Enyhén
szennyezett ruhak esetében csdkken a mosasi idd
és az Oblitések szama.
Ennek a funkcionak (b) a kivalasztasa esetén az F2
felirat jelenik meg a kijelzén.
i Amikor kivélaszija ezt a funkciodt, a gépet
a program tablézatban meghatarozott
maximalis mennyiségl szennyes felével toltse
. meg.
¢ Oblités plusz
A funkcio lehetdveé teszi a gép szamara, hogy
a fémosashoz tartozoé oblitésen kivil egy masik
Oblitést is végrehajtson. Ennek kdvetkeztében az
érzékeny bdérd személyek (csecsemdk, allergias
személyek stb.) szamara minimdlisra csdkkenthetd
a ruhakon maradd mosoészer mennyisége.
Ennek a funkcionak (c) a kivalasztasa esetén az F3
felirat jelenik meg a kijelzén.
e Gylirodésgatlas
Ezzel a funkcidval a ruhak kevésbé gylrédnek
mosas kdzben. A dob mosaskor és
centrifugézaskor is lassabban forog. A mosasra
tovabba magasabb vizallas mellett kerll sor.
Ennek a funkcionak (d) a kivalasztasa esetén az F4
felirat jelenik meg a kijelzén.
¢ Oblités tartas
Ha a program végeztével nem veszi ki a ruhakat,
akkor vélaszthatja az dblités tartasa funkcidt annak
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érdekében, hogy a ruhdk ne gydrédjenek meg,

mikor nincs viz a gépben. Amennyiben a folyamat

utan centrifugazas nélkul kivanja leereszteni a

vizet, nyomja meg a Start/Szlinet/Térlés gombot.

A program ezutan folytatodik, és befejezi a viz

leeresztését.

Ha a vizben tartott szennyest szeretné

kicentrifugézni, akkor dllitsa be a centrifugézas

sebességét, majd nyomja meg a Start/Sziinet/

Torlés gombot.

A program ekkor tovabbmegy. A vizet a gép

kiereszti, a ruhakat kicentrifugazza, és a program

Vegig lemegy.

e Aztatas

Az Aztatas segédfunkcioval megszabadulhat

a makacs foltoktdl. A gép ilyenkor mosdszeres

vizben aztatja a ruhakat a program elinditasa el6tt.

Id6kijelzés

A program végeztéig hatralévé idd lathato a

kiielz6n a program futasa kdzben. Az idé “0130”

formatumban jelenik meg a kijelzén.

[i] A program hossza eltérhet a "Program és
fogyasztasi tablézatban" feltlintetett értékektd!,
a viznyomastdl, a viz keménységétdl és
hémérsékletétdl, a kdrnyezeti hdmérseklettd!,
a mosando ruha tipusatdl és mennyiségétdl,
a valasztott segédfunkcioktdl és az esetleges
feszUltségingadozasoktdl fliggden.

Késleltetett inditas

A Késleltetett inditas funkcidval a program

elinditasa eltolhatd akar 24 draval is. A késleltetett

inditas 30 perces pontossaggal allithatd be.

[i] Késleltetés esetén ne hasznéljon folyekony
mososzert! Fennall a ruhak elszinez8désének
veszélye.

Nyissa ki a gép ajtajat, tegye be a szennyest, adjon

hozza mososzert stb. Valassza ki a féprogramot, a

hémérsékletet, a centrifugazasi sebességet és — ha

kivanja — a segédfunkciokat. A Késleltetett inditas

+ és - gomb segitségével dllitsa be a kivant idét. A

késleltetett inditas szimbdlum villog. Nyomja meg

a Start / SzUnet / Torlés gombot. A késleltetett

inditas kezdetét veszi. A késleltetett inditas

szimbdlum folyamatosan vilagit. Megjelenik a start
szimbdlum. “:” A kijelz6 kdzepén lathatod hatralévé

idd elkezd villogni.

[i] Azinditasig hatralévd idd alatt tovabbi
ruhak adhatdak a mar gépben lévEkhdz.

A visszaszamlalas végén a késleltetett

inditas szimbdlum eltlinik, a mosési menet
kezdetét veszi, és a kivalasztott program ideje
megjelenik a kijelzén.

A késleltetési id6 médositasa
Ha a visszaszamlalas kdzben médositani szeretné
az inditasig hatralévd idét:
Nyomja meg a Start / Szlinet / Térlés gombot.
“” A kijelzd kdzepén lathatd hatralévd idd
elkezd villogni. Megjelenik a szlinet szimbdlum.
A késleltetett inditas szimbdlum villog. A start
szimbdlum eltlinik. A Késleltetett inditas +
és - gomb segitségével dllitsa be a kivant id6t.
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Nyomija meg a Start / Szlinet / Térlés gombot. A
késleltetett inditas szimbdlum folyamatosan vilagit.
A szUnet szimbdlum eltlinik. Megjelenik a start
szimbdlum. “:” A kijelz6 kbzepén lathatd hatralévé
idd elkezd villogni.
A Késleltetett inditas funkcio térlése
Amennyiben a késleltetést toréini szeretné, és
azonnal el szeretné inditani a gépet:
Nyomija meg a Start / Szlinet / Torlés gombot.
“” A kijelz6 kdzepén lathatd hatralévé idé elkezd
villogni. A start szimbdlum eltlinik. A sziinet és
a késleltetett inditas szimbdlum elkezd villogni.
A késleltetési id6 csdkkentéséhez nyomja meg
a Késleltetett inditas - gombot. A program
idétartama 30 perc utan megjelenik. A program
elinditasahoz nyomja meg a Start/Szlinet/Torlés
gombot.
A program elinditasa
A program elinditasahoz nyomja meg a Start/
SzUinet/Térlés gombot. Megjelenik a kijelzén
a start szimbdlum, és a program elindul. A
mosogep ajtaja bezarddik, €s az ajtd zarva
szimbolum megjelenik a kijelzén. Az aktudlis
mosasi fazis (elémosas, fémosas, dblités, dblitd és
centrifugdlas) szimbdluma megjelenik a kijelzén.
A program folyamata
Az aktudlis program éllapota a kijelzén kovethetd
nyomon a szimbodlumok segitségével.
A programfazisok kezdetén megjelenik a
megfeleld szimbdlum, a program végeztével pedig
valamennyi szimbolum égve marad. A jobb szélen
lévd szimbolum az éppen aktudlis.
El6mosas
Ha az Elémosas segédfunkcio ki van valasztva,
akkor az Elémosas szimbolum megjelenik a
kijelz6n annak kezdetekor.
Fémosas
A fémosas szimbdlum azt jelzi, hogy a fémosasi
fazis kezdetét vette.
Oblités
Az Oblités szimbdlum azt jelzi, hogy az dblitési fazis
kezdetét vette.
Oblité
Az 6blité szimbdlum azt jelzi, hogy az obilité fazis
kezdetét vette.
Centrifugalas
Az utolso centrifugalasi fazis kezdetekor
jelenik meg, és égve marad a Centrifugalas és
Szivattyluzas programok ideje alatt is.
i Amennyiben a moségép nem lép at
a centrifugazas lépésre, elképzelhetd,
hogy Oblités Tartas funkcié aktivalva
van, vagy automatikus egyenetlen
szennyeselrendezddés érzékeld rendszer azt
érzékelte, hogy a ruhak egyenetlentl vannak
elrendezve a gépben.
Ajtozar
A beto6ltd ajtd egy olyan zarrendszerrel
rendelkezik, mely nem megfeleld vizszint esetén
megakadalyozza az ajté kinyitasat.
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Az ajté zarva szimbolum akkor jelenik meg, amikor
a gép lezarja a mosdgép aijtajat. Ez a szimbdlum
egészen addig villog, amig az ajtét ismét ki nem
lehet nyitni (a program lefutésa utan, vagy a gép
ledllitasa esetén). Ha az ajtét lezarta a gép, akkor
ne probalia meg azt erével kinyitnil Az ajtd akkor
nyithatd ki, ha a szimbdlum eltlinik. Az ajtét akkor

lehet kinyitni, ha a szimbdlum eltlinik.

A kivalasztott program mddositasa

a program elindulasat kévetéen

A gép sziinet lizemmodba allitasa

Ha a gépet szlinetelési lzemmaodba kivanja
helyezni, akkor nyomja meg a Start/Szlinet/Torlés
gombot. Ha a gép le van allitva, akkor megjelenik
a kijelzén a sziinet szimbdlum. A start szimbdlum
eltdnik.

A kiegészit6 funkciok sebesség és

hémérséklet beallitasainak modositasa

Az elért programlépéstd fliggden, torolheti

vagy aktivalhatja a segédfunkciokat; lasd
"Segédfunkciok kivalasztasa" cimd fejezetet.
Eléfordulhat, hogy a sebesség és a hémérséklet
bedllitasain is modositani kell; lasd "Centrifugazasi
sebesség kivalasztasa" és "Hémérséklet
kivalasztasa" cim(i fejezeteket.

A ruhak betéltése és kivétele

Ha a gépet szlinetelési lzemmaddba kivanja
helyezni, akkor nyomja meg a Start/Szlinet/
Torlés gombot. Mikdzben a gép szlineteltetés
Uzemmaodban van a megfeleld [épés lampéja

villogni fog. Varjon, amig a moségép ajtaja
kinyithatova valik. Nyissa ki a BetoltGajtot és
tegye be vagy vegyi ki a ruhakat. Csukja be
a betoltdajtot. Amennyiben szlkséges éllitsa
be a segédfunkciokat, a hémérsékletet és a
centrifugdlasi sebességet. A gép elinditasahoz
nyomja meg a Start/Szlinet/Torlés gombot.
[} A mosogép ajtaja nem nyilik ki, ha a viz forrd,
vagy ha a vizszint eléri az ajtd nyilasat.
Gyerekzar
Annak érdekében, hogy a gyermekek ne tudjanak
babralni a géppel, haszndlja a gyerekzarat. Ezzel
elkertilhetd, hogy a gyermekek modositasokat
végezzenek egy adott programon.
i} A mosdgépet a bekapcsold gombbal
lehet be-/kikapcsolni, ha a gyerekzar aktiv.
A mosogép ismételt bekapcsolasakor a
program onnan folytatddik, ahol az le lett
allitva.
A gyerekzar aktivalasa:
Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig a
2. és a 4. Segédfunkcid gombokat. A “Con” felirat
megjelenik a kijelzén.
[} Ugyanez a felirat jelenik meg akkor is, ha a
gyerekzar funkcio be van kapcsolva.
A gyerekzar kikapcsolasa:
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Nyomija meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig

a 2. és a 4. Segédfunkcid gombokat. A “COFF”

felirat megjelenik a kijelzén.

[ A program lejarta utan ne felejtse el
kikapcsolni a gyerekzarat. Ellenkezé esetben
a gép nem fogja engedni mas program
kivalasztasat.

Program megszakitasa

Tartsa nyomva 3 masodpercig a Start / Szlnet /

Torlés gombot. A start szimbolum elkezd villogni.

Annak a programnak a szimbdluma, mely kdzben

amosas le lett alltva, égve marad. "END" felirat

jelenik meg a kijelzén, és a program toriédik.

[i] Ha a program tdriése utan ki szeretné nyitni a
mosogep ajtajat, de erre nincs mad, mert a viz
szintje eléri az ajtdt, akkor a programvalasztd
gombot dllitsa a Szivattyuzas+Centrifugalas
programra a viz leeresztéséhez.

A gép Oblités tartas modban van

Amikor a gép Oblités tartas modban vank, akkor a

centrifugdlas szimbdlum villog, a szlinet szimbdlum

pedig vilagt.

Ha szeretne centrifugézni, mikdzben a gép ebben

az lizemmaodban van:

Allitsa be a centrifugalasi sebességet, majd nyomja

meg a Start / Szlinet / Torlés gombot. A szlinet

szimbdlum eltlinik, a start szimbdlum pedig
megjelenik. A program folytatddik, a gép pedig
kiengedi a vizet és kicentrifugazza a ruhakat.

Ha a vizet centrifugalés nélkll szeretné leereszteni:

Csak nyomja meg a Start / Szinet / Torlés

gombot. A szlinet szimbdlum eltlinik. Megjelenik a

start szimbolum. A program folytatddik, és kiereszti

a vizet.

Program vége

Ha a program lejar, az “End” felirat megjelenik a

kijelzén. A mar lement lépéseket jelz8 szimbdlumok

égve maradnak. A program elején kivalasztott

segeédfunkciok, a centrifugdlasi sebesség és a

hémeérsekleti bedllitas kivalasztva marad.
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5 Karbantartas és tisztitas

A termék élettartama meghosszabbithato, a
gyakran eléforduld problémak pedig elkertilheték,
ha a gépet rendszeresen tisztitja.

A mosdészertarto tisztitasa

Tisztitsa meg rendszeresen a mosodszertartot (4-5
menetenként) annak érdekében, hogy ne rakddjon
le benne a mosdpor.

Az oblitbtartd rekesz szifonjat nyomja meg a
ponttal jeldlt részen, majd hizza maga felé, amig
az egység ki nem jon a gépbdl.
i} Amennyiben a viz és az Oblité keveréke
a normalisnal nagyobb mértékben kezd
Osszegylini a lagyité tartérekeszében, akkor a
szifont ki kell tisztitani.
Mossa ki a mosdszertarté fiokot majd a
szivocsvet bd, langyos vizzel a kadban. Tisztitas
kdzben viselien véddkeszty(t vagy haszndljon
megfeleld kefét, hogy védje a kezét a visszamaradt
mososzer-maradvanyoktodl. A tisztitas utan tegye
vissza a fiokot a helyére, Ugyelve ra, hogy az
megfeleléen a helyén legyen.
A vizbeereszto sziiré tisztitasa
Az egyes vizbedmld szelepek végein (a
gép hatulso részén) és az egyes bemeneti
viztdmIdk végén (ahol azok a csaphoz vannak
kapcsolva) szlrék taldlhatoak. Ezek a szdrék
megakadalyozzak, hogy idegen anyagok és
piszok kerllhessen a vizbe, és azon keresztlil a
gépbe. A piszkos szlréket meg kell tisztitani.
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Zarja le a csapokat! Tavolitsa el a vizbeeresztd
csOvek anyait, hogy hozzaférien a vizbeeresztd
szelepek szlr6ihez. Tisztitsa meg Sket egy

erre alkalmas kefével. Amennyiben a sz(irék
nagyon piszkosak lennének, vegye ki azokat
harapdfogoval, és igy tisztitsa meg Sket. Vegye

ki a bemeneti viztdomlék lapos végeén talalhato
szUir6ket a tdmitésekkel egyditt, majd alaposan
tisztitsa meg 6ket folydvizben. A tdmitéseket és a
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szlréket dvatosan illessze vissza a helyére, majd

kézzel hiizza meg a tdmldanyakat.

Az esetlegesen ottmaradt viz

leszivattylizasa és a szivattyu tisztitasa

A gép szlirérendszere megakadalyozza, hogy a

mosoviz leeresztése kdzben gombok, pénzermek,

szbvetfoszlanyok és mas szilard anyagok
eltdmitsek a szivattyu propellerét. lly médon a viz
akadaly nélkul tavozhat, és a szivattyu tovabb
marad mUkdddképes.

Amennyiben a gép nem szivattylzna le a vizet,

akkor a szivattyd sz(rgje eltomitédhetett. A sz(rét

haromhavonta, vagy akkor kell megtisztitani, ha az

eltomitédik. A szivattyu szUréjének kitisztitasahoz a

vizet elébb le kell szivattydzni.

Ezenkivll a gép szallitasa eldtt (pl. koltdzéskor),

valamint fagypont alatti hémérséklet esetén is

teliesen le kell ereszteni a vizet.

/\ A szivattyl szlréjén fennakadt idegen
anyagok kart tehetnek a gépben, vagy
zajossa tehetik a gép mUkoddését.

A piszkos sz(iré megtisztitasahoz és a viz

leszivattylizasahoz:

Huzza ki a gépet az aramtalanitashoz.

A gépben a viz hdmérséklete akar a 90 °C-ot
is elérheti. Az égési sérlilések kockazatanak
elkerllése érdekében a sz(rét csak azutan
szabad megtisztitani, hogy a gépben 1évé viz
lehdilt.

Nyissa ki a sz(ir6t.

Amennyiben két részbdl all, akkor nyomja le a
szlr6sapka fllét, majd huzza ki azt maga felé.

Ha egy részbdl all, hizza meg a sapka két oldalat
felll annak kinyitasahoz.

[ A szlré fedelének eltavolitdsahoz a
szUréfedélen taldlhatd nyilason keresztul
egy vékony mlanyaghegy( szerszammal
ovatosan nyomja azt lefelé. FémhegyU
szerszamokat ne hasznaljon a fedél
eltavolitasahoz!

Egyes gépek el vannak latva vészleereszté

tomiGvel, mig masok nincsenek. Eressze le a vizet

az alabbiak szerint eljarva.

Ha a gép el van latva vészleereszté tomiével:
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Huzza ki a helyérdl a vészleereszté tomiét.
Helyezze a tdmld végét egy nagy edénybe.
Eressze le a vizet az edénybe Ugy, hogy kihtizza
a tomlé végeén lévd dugdt. Ha az edény megtelt,
zarja el a tomlét a dugd visszahelyezésével.

Az edény kilritése utan ismételie meg a fenti
mUveletet annyiszor, hogy a gépbdl teliesen
kifogyjon a viz. Ha végzett a viz leeresztésével,
zarja el a téomlét ismét, majd tegye azt vissza
a helyére. Forditsa el a szivattyUsz(rét annak
kivételehez.

Ha a gép nincs ellatva vészleeresztd c‘jmlévelz

7l 4!

lin _

Helyezzen egy nagyobb edényt a szlr6 elé, amely

képes felfogni a sz(irébdl kiomlé vizet. Lazitson

a szivattyu sz(rgjén (az dramutato jarasaval

ellenkezd iranyban), amig a viz el nem kezd

kidmleni beldle. Iranyitsa a kidmld vizet a sz(ird

elé helyezett edénybe. Egy rongy segitségével

felitathatja az esetlegesen kiomiott vizet. Ha a

gépbdl a viz teliesen kilrtilt, vegye ki a szlrét

annak elforgatasaval. Tisztitsa ki a maradvanyokat
és az esetleges szbvetszalakat a sz(rébdl.

Helyezze be a sz(rét.

/N\ Amennyiben a gépen van vizsugar funkcio,
bizonyosodjon meg rdla, hogy a sz(ir§
beleilleszkedik a helyére. Soha ne fejtsen ki
tulzott mértékd erdt a szlrd behelyezésénél!
Ugyelien ra, hogy a sz(ré tokéletesen
illeszkedjen a helyére. Ellenkezd esetben viz
szivaroghat a szlir6sapka melldl.

Ha a szlir6sapka két részbdl all, akkor a

szlir6sapkat a ful lenyomasaval zarja le. Ha egy

részbdl all, akkor helyezze a flleket a helyUkre, alul,
majd nyomja meg a felsd résziket.
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6 Miiszaki adatok

Modellek WMB 91442 LC
Maximalis ruhaszaritasi kapacitas (kg.) 9
Magassag (cm) 84
Szélesség (cm) 60
Mélység (cm) 59

Nettd tomeg (x4 kg.) 75
Elektromosséag (V/Hz.) 230V / 50Hz
Totél aram (A) 10

Totdl teljesitmény (W) 2200
Forgasi ciklus (max cikl/perc) 1400

[i] A véltoztatas jogat fenntartjuk!

[ Ajelen hasznalati ittmutatdban taldlhatd abrak csupan illusztraciok, igy eléfordulhat, hogy azok nem
egyeznek teliesen az adott termékkel.

[ A gép cimkéin vagy a dokumentumokon feltlintetett értékek laboratdriumi kdriimeények kdzott

kerUltek

meghatarozasra, a vonatkozé szabvanyok szem elétt tartasa mellett. A mikodési

koriiményektdl figgden az értékek eltéréek lehetnek.

A készllék a az elektromos készllékekre vonatkozd szelektiv hulladékgyijté
szimbdlummal van ellatva. (WEEE).

Ez azt jelenti, hogy a készUléket a 2002/96/EC eurdpai direktivaknak megfeleléen kell
eltavolitani, kidobni, a kdrnyezet megodvasa érdekében. Tovabbi informacidért keresse fel
a helyi illetékes szerveket.

Azok a készllékek, amelyeket nem a szelektiv hulladékgyijtésnek megfeleléen tavolit el,
dob ki, szennyezi a kdrnyezetet, valamint az emberi egészségre is artalmas lehet.
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7 Hibaelharitas

e Elképzelhetd, hogy a gép dnvédelmi mddra kapcsolta magat valamely kdzmU probléma
miatt (példaul feszUltség, viznyomas stb. kdvetkeztében). >>> Tartsa nyomva 3 masodpercig
a Start/Szlinet gombot a gyari alapértelmezett beallitasok visszaallitasahoz. (Lasd: "Program
megszakitasa")

e A mindség-ellendrzési folyamatot kdvetden viz maradt a gépben. >>> Ez nem hiba; a viz nem
tesz kart a gépben.

e | ehet, hogy a gép nem dll stabilan. >>> Allitsa be a gép labat ugy, hogy az vizszintesen alljon.

e Lehet, hogy egy kemény targy kerlilt a szivattyl sz(r8jébe. >>> Tisztitsa meg a szivattyu szlrdjét.

e Aszdlitasnal haszndlatos biztonsagi csavarok nincsenek eltavolitva. >>> Tavolitsa el a szallitasnal
hasznalt biztonsagi csavarokat.

e |ehet, hogy tul kevés ruha van a gépben. >>> Helyezzen tébb ruhat a gépbe.

e Lehet, hogy tul sok ruha van a gépben. >>> Vegyen ki a gépbdl par ruhadarabot, vagy rendezze
el a ruhakat egyenletesen. ;

e Lehet, hogy a gép nekinyomadik egy merev targynak. >>> Ugyelien ra, hogy a gép ne
nyomadjon neki semminek.

e |ehet, hogy a gép az alacsony fesziiltség miatt allt meg ideiglenesen. >>> A feszlltseg normalis
szintre valo visszaallasat kbvetden a gep ismét mdikdani fog.

o Vizfelszivaskor az id6zit6 ledllhat. >>> Az iddzitd addig nem kezd el visszaszamolni, amig a gép fel
nem szivta a szlikséges mennyisegd vizet. A gép egészen addig var, amig elegendd mennyisegli
viz kertil bele, hogy ezzel elkertilhetd legyen a rossz mosasi eredmeény. Az idézité ezutan folytatia
csak a visszaszamialast.

e Melegedéskor az id6zité ledlhat. >>> Az id6zité addig nem szamol vissza, amig a gép el nem éri
a kivant hémersekletet.

e Centrifugazaskor az id&zit6 ledllhat. >>> Ha a dobban egyenetlentil van elrendezve a szennyes,
akkor bekapcsolhat az automatikus egyenetlen szennyeselrendezddés érzékeld rendszer.

[ Ha aruhak nincsenek aranyosan elosztva a gépben, a gép és annak kornyezete védelme
érdekében a centrifugalas nem indul el. llyenkor a szennyest at kell rendezni, majd el kell inditani
a centrifugazast.

e Tul sok mososzert tett a fiokba. >>> Tegyen 1 evékanal &bilitét fél liter vizbe, és dntse ezt a
mosadszertarto f6 mosdrészébe.

[ Tegye be a programnak €s a ruha mennyiségének megfeleld mennyiségl mosdport (Lasd:
“Program és fogyasztasi tablazat”). Kiegészité vegyszerek (pl. folteltavolitok, feheritdk stb.) esetén
kevesebb mosodport kell betenni.

A program lejarta utén a ruha nedves marad

e |ehet, hogy tul sok mosdport tett a gépbe, ami fokozott mértékl habzashoz vezetett, és igy az
automatikus habelnyelé rendszer bekapcsolt. >>> Ugyelien a mosopor megfeleld mennyisegére.

[ Ha aruhak nincsenek aranyosan elosztva a gépben, a gép és annak kornyezete védelme
érdekében a centrifugalas nem indul el. llyenkor a szennyest at kell rendezni, majd el kell inditani
a centrifugazast.

/\ Haazitt kézoltek segitségével sem tudja elhdritani a problémét, akkor forduljon a viszonteladéhoz
vagy a hivatalos markaszervizhez. Sose probadlja sajat maga megjavitani a készlléket!
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